О даче согласия на предоставление в безвозмездное пользование Псковской Автономной некоммерческой организации «Центр эффективного сельского хозяйствования и садоводства» части нежилого помещения с кадастровым номером 60:27:020302:0006:1095-А:1022, расположенного по адресу:              г. Псков, ул. Я.Фабрициуса, д. 5а
В соответствии с подпунктом 4 пункта 1 статьи 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135 - ФЗ «О защите конкуренции», пунктом 1 статьи 9, подпунктом 2.2. пункта 2 и пунктом 3 статьи 16 Порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования «Город Псков», утвержденного Решением Псковской городской Думы от 14.10.2008 № 552, руководствуясь подпунктом 3 пункта 1 статьи 8 и подпунктом 5 пункта 1 статьи 23 Устава муниципального образования "Город Псков",

Псковская городская Дума

РЕШИЛА:

1. Дать согласие на предоставление в безвозмездное пользование Псковской Автономной некоммерческой организации «Центр эффективного сельского хозяйствования и садоводства» части нежилого помещения с кадастровым номером 60:27:020302:0006:1095-А:1022, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Город Псков», расположенного по адресу: г.Псков, ул. Я.Фабрициуса, д. 5а, площадью 17,2 кв.м, для осуществления уставной деятельности, на неопределенный срок.

2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его принятия. 
Глава города Пскова                                                                      И.Н. Цецерский

	Проект Решения вносит:
	
	

	Глава Администрации города Пскова
	
	    П.М. Слепченко


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Решения Псковской городской Думы

«О даче согласия на предоставление в безвозмездное пользование Псковской Автономной некоммерческой организации «Центр эффективного сельского хозяйствования и садоводства» части нежилого помещения с кадастровым номером 60:27:020302:0006:1095-А:1022, расположенного по адресу: г.Псков, ул. Яна Фабрициуса, д. 5а» 

Проект Решения Псковской городской Думы «О даче согласия на предоставление в безвозмездное пользование Псковской Автономной некоммерческой организации «Центр эффективного сельского хозяйствования и садоводства части нежилого помещения с кадастровым номером 60:27:020302:0006:1095-А:1022, расположенного по адресу: г. Псков, ул. Яна Фабрициуса, д. 5а» (далее – проект Решения), подготовлен в соответствии с подпунктом 4 пункта 1 статьи 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон), пунктом 1 статьи 9, подпунктом 2.2. пункта 2 и пунктом 3 статьи 16 Порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Город Псков», утвержденного Решением Псковской городской Думы от 14.10.2008 № 552, в соответствии с административной процедурой, предусмотренной пунктом 2 раздела 3 Административного Регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление объектов муниципальной собственности в безвозмездное пользование», утвержденного Постановлением Администрации города Пскова от 30.12.2011 № 3488.

Целью подготовки настоящего Проекта Решения, в соответствии с пунктом 3 статьи 16 Порядка, является получение согласия Псковской городской Думы на предоставление в безвозмездное пользование Псковской Автономной некоммерческой организации «Центр эффективного сельского хозяйствования и садоводства» части нежилого помещения с инвентарным номером 1022, расположенного по адресу: г.Псков, ул. Яна Фабрициуса, д. 5а, площадью 17,2 кв.м, на неопределенный срок.

Оформление договора безвозмездного пользования на неопределенный срок позволит в перспективе планировать осуществление мероприятий по реализации областной долгосрочной целевой программы «Создание условий для развития садоводства как малой формы ведения сельского хозяйства на территории Псковской области в 2011- 2015 годах», функционирование общественной юридической приемной, а также осуществление комплексной работы с садоводческими некоммерческими товариществами Псковской области.

Проект Решения подготовлен по обращению Псковской Автономной некоммерческой организации «Центр эффективного сельского хозяйствования и садоводства».

Решение подготовлено в соответствии с действующим законодательством.

Принятие Решения не требует изменений и дополнений нормативно-правовых актов, не влечет дополнительных материальных и иных затрат. 

Пакет документов на рассмотрение Псковской городской Думой подготовлен начальником отдела арендных отношений Калгановой Н.К.
	Председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова 
	
	     Л.О. Морозова


