ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по вопросу «О проекте бюджета города Пскова на 2014 год и плановый период
 2015 и 2016 годов»

03 декабря 2013 года
18.00 – МУК г. Пскова «городской культурный центр»
Время проведения: с 18.00 до 20.30
Время регистрации: с 17.00 до 18.00 

Публичные слушания проводятся в форме совместного заседания участников публичных слушаний. 

Председательствующий публичных слушаний: 
	- Цецерский Иван Николаевич, Глава города Пскова.
Секретарь публичных слушаний: 
	- Сазановская Юлия Алексеевна, начальник отдела организационного и материально-технического обеспечения Псковской городской Думы.

Для участия в публичных слушаниях зарегистрировались: 207 человек, представляющих население города Пскова, Администрацию Псковской области, Псковское областное Собрание депутатов, Псковскую городскую Думу, Администрацию города Пскова, муниципальные предприятия и учреждения, общественные организации

   	Согласно Положению о публичных слушаниях в городе Пскове, утвержденному Решением  Псковской городской Думы от 16.05.2008 № 421, публичные слушания являются формой реализации прав населения муниципального образования «Город Псков» на участие в процессе принятия решений органами местного самоуправления  и проводятся для публичного обсуждения проектов муниципальных правовых актов, затрагивающих интересы всего населения города.
    	Слушания организованы и проводятся согласно Постановлению Главы города Пскова от  22.11.2013 № 254 «О назначении публичных слушаний по проекту бюджета города Пскова на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов», которое опубликовано в газете «Псковские Новости» 27.11.2013, а также размещено на сайте муниципального образования «Город Псков».
   	
Целью проведения публичных слушаний является обсуждение проекта бюджета города Пскова на 2014 год и плановый период 2014 и 2015 годов.
	
Публичные слушания открыл Цецерский Иван Николаевич, Глава города Пскова.
Цецерский И.Н. проинформировал о теме публичных слушаний, значении публичных слушаний и их общественной значимости. Объявил регламент работы и порядок выступлений, утвержденный оргкомитетом по подготовке и проведению публичных слушаний: 
Время выступления для доклада – до 30 минут.
Время для выступающих – 3-5 минут.
Время на ответы по вопросам – 3-5 минут.
	Общее время проведения публичных слушаний устанавливается до 21.00 час. 
При необходимости публичные слушания будут продлены.
Предложил вопросы к докладчику оформлять в письменном виде и направлять их секретарю публичных слушаний.
Слово для выступлений будет предоставляться в порядке поступления заявок непосредственно в процессе слушаний.
	Оргкомитет по подготовке и проведению публичных слушаний основным докладчиком определил: 
	Винт Тамару Геннадьевну, начальника финансового управления Администрации города Пскова.
	ВЫСТУПИЛИ:
Винт Т.Г., начальник финансового управления Администрации города Пскова, - 	Сегодня предметом публичных слушаний является проект бюджета города Пскова на 2014 год и а плановый период 2015 и 2016 годов.  
Проект  бюджета города разработан на 3 года. За основу приняты контрольные цифры ГФУ Псковской области, рассчитанные в соответствии с Законом Псковской области «О межбюджетных отношениях в Псковской области». В проекте учтены изменения налогового и бюджетного законодательства. При формировании бюджета стояла задача выполнения  социальных обязательств, обеспечения стабильной работы всех служб городского хозяйства, продолжение реализации на территории города федеральных и региональных программ.
В 2014 году в соответствии с контрольными цифрами объем межбюджетных трансфертов составляет 1 млрд. 433,2 млн.руб. или 46% от общей суммы доходов, объем налоговых и неналоговых  доходов 1млрд.709,6 млн.руб.( 54 %  ). В 2014 году поступление налоговых и неналоговых доходов прогнозируется примерно на уровне текущего года.  На объем поступлений повлияли  изменения, внесенные в бюджетное и налоговое законодательство. 
С 1 января 2014 года на 5 процентных пунктов  сокращается  размер норматива отчислений от налога на доходы физических лиц, передаваемого в местные бюджеты из бюджетов Российской Федерации в рамках межбюджетного регулирования, в связи с передачей с местного на региональный уровень  вопросов, связанных с финансированием дошкольного образования. Так же  с  01.января 2014 года (изм. в ст.62 БК РФ) норматив зачисления  в бюджеты городских округов доходов от передачи в аренду земельных участков и доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, увеличен с 80% до 100%.
Кроме того, в соответствии с  пунктом 5 статьи 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  Решением Псковской городской Думы создан муниципальный дорожный фонд, средства которого направляются на капитальный ремонт и содержание дорог, а также  сооружений на них,   ремонт дворов и тротуаров.
В 2014 году планируется направлять на финансирование дорожной деятельности  субсидии из областного дорожного фонда, а также поступления  акцизов на нефтепродукты, государственную пошлину за выдачу  специального  разрешения на движение по автодорогам  транспортных средств, перевозящих тяжелые грузы, а также  средства  в возмещение причиненного ими вреда.  
На 2014 год и в плановом периоде планируется, что основным источником дорожного фонда (97%) будут субсидии из областного бюджета. При этом необходимо  развивать собственные источники пополнения дорожного фонда, и, в первую очередь, обеспечить полную паспортизацию городских дорог. 
Есть уверенность,  что создание Дорожного фонда  будет способствовать повышению стабильности финансового обеспечения дорожной деятельности. 
Общая сумма средств, которая будет направлена на дорожную деятельность в 2014 году составляет  272,4 млн.руб.
По прогнозу поступлений доходов на 2014 год  77,0% от всей суммы налоговых и неналоговых доходов составляют налог на доходы физических лиц,  единый налог на вмененный доход и земельный налог. 
Основным и главным доходным источником  бюджета города Пскова по-прежнему  остается налог на доходы физических лиц.
За последние 6 лет  объем  собираемого на территории города налога вырос от 1,7 млрд. рублей в 2006 году до 3,7 млрд.руб. по прогнозу в 2014 г или в 2,2 раза. Размер норматива зачисления НДФЛ в бюджеты городских округов имеет явную тенденцию к сокращению. Если еще в 2011 году он составлял 32%, то в 2012 -29%, в 2013 – 26%. На 2014 год и плановый период с учетом дополнительного норматива 10% установлен в размере  25%. Потеря одного процента в 2014 году  выливается для бюджета в сумму   36,8 млн.руб.  
           По прогнозу в 2014 году в бюджет города Пскова поступит 922,5 млн.руб. налога на доходы физических лиц. Поступление единого налога на вмененный доход и  земельного налога прогнозируется соответственно в сумме  210,8 млн.руб. и 182,4 млн.руб.  В бюджеты городских округов  они зачисляется по нормативу 100%. 
Кроме налоговых доходов значительную роль в пополнении бюджета города до настоящего времени играют  также неналоговые доходы, которые в основной своей массе складываются из доходов от использования муниципального имущества и доходов от его продажи. 
Прогнозируется, что в бюджет города в 2014 году поступит 359,7 млн.руб. неналоговых доходов, что составляет 21% от суммы поступлений от собственных доходных источников.
Вследствие реализации плана приватизации муниципального имущества, в рамках 131 федерального закона, имеет место постепенное ослабление роли имущественных доходов для бюджета города.
Если в 2007 году в бюджет города поступило 229 млн.руб. от реализации имущества, то в 2013  ожидается поступление в сумме 60,3 млн.руб., в проекте на 2014 год предусмотрено 115,0 млн.руб., на годы планового периода соответственно  5,5 млн.руб. и  3,2  млн.руб.
Начиная с 2006 года продано имущества на сумму более  820 млн.руб. 
Доходы от сдачи в аренду муниципального имущества, составляющего городскую казну, до 2009 года поступали в бюджет в сумме порядка  60 млн.руб. В 2013 доходы ожидаются в сумме 19 млн.руб., на 2014 год  и в плановом периоде запланировано 18,3 млн.руб.
Одним из доходных источников бюджета города является также продажа земельных участков.
С  2008 года в бюджет города поступают денежные средства от проданных земельных участков государственная собственность на которые не разграничена. Это средства от:
- выкупа земельных участков собственниками  зданий и сооружений, находящимися на этих участках,
- а также от выкупа земельных участков, предоставленных на праве аренды под жилищное строительство по завершении строительства.
В 2013 году  на сегодняшний день поступило около 30  млн.руб., на 2014 прогнозируется 35,8 млн.руб. 
По земельным участкам, находящимся в муниципальной собственности,  на 2014 год планируется продажа 34-ти земельных участков на сумму  75,4 млн.руб.  В текущем году на текущую дату поступило  12,6 млн.руб.
В целом общая сумма доходов бюджета на 2014 год прогнозируется в сумме 3 млрд. 142,8 млн.руб. 
И так, 1 млрд.709,6 млн.руб. – это налоговые и неналоговые доходы и  1 млрд.433,2 млн.руб. – это безвозмездные трансферты.
Из них  дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности предусмотрены в сумме 39,4 млн.руб. 
1 млрд.393,8 млн.руб. перечислений из областного бюджета имеют целевой характер – это субсидии, субвенции, иные межбюджетные трансферты . 
Для муниципалитета, для решения вопросов, относящихся к его компетенции очень важны средства, перечисляемые  в виде субсидий на софинансирование вопросов местного значения.
На 2014 год субсидии запланированы в сумме 363,5 млн.руб., в том числе:
На осуществление дорожной деятельности в областном бюджете для города Пскова предусмотрено 265,7 млн.руб. 
На переселение граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств Фонда содействия реформирования  ЖКХ и областного бюджета – 24,5 млн.руб.;
На организацию питания в школах – 47,9 млн.руб.
	На мероприятия в области физической культуры и спорта -3,6 млн.руб.;
	На градостроительную деятельность  - 3 млн.руб.
	На оборудование для создания дополнительных мест в детских садах     -   3 млн.руб.;
	На бесплатные учебники, оборудование, инвентарь, оборудование медкабинетов в школах  – 6,3 млн.руб.;
В рамках госпрограммы «Туризм» на реконструкцию набережной реки Псковы от Троицкого моста до Кузнецкого моста, включая ул.Милицейскую, Воровского – 8,9 млн.руб.
Расходы бюджета в 2014 году запланированы в сумме 3млрд.276,8 млн.руб.
В рамках бюджетного законодательства предусмотрен дефицит в сумме 134,0 млн.руб.
В плановом периоде в целях поддержания объема муниципального долга на экономически безопасном уровне планируется  снижение дефицита и в перспективе принятие сбалансированного бюджета.  В течение текущего года параметры бюджета города претерпели большое изменение в сторону увеличения на 1,6 млрд.руб. за счет межбюджетных трансфертов из областного бюджета. Поэтому при сравнении параметров бюджета на 2014 год с уточненным бюджетом на 2013 год  имеет место сокращение доходов и расходов примерно на 26%, а в сравнении  с первоначальным  бюджетом на  2013 год запланирован  рост  примерно на 24%. Такая тенденция прослеживается уже нас на протяжении ряда лет. Поэтому есть надежда, что в 2014 году доходная база бюджета города также будет пополняться за счет дополнительных межбюджетных трансфертов.
В период подготовки проекта бюджета Администрация города, Псковская городская Дума вели постоянный диалог с Администрацией Псковской области по проблемным вопросам, связанным с жизнеобеспечением города, функционированием учреждений бюджетной сферы.  Во многом было найдено понимание.
В расчет дотации на выравнивание  бюджетной обеспеченности, а соответственно и в проект бюджета включены следующие расходы:
- на капитальный ремонт жилищного фонда предусмотрено 280,0 млн.. руб., из них 238 млн. руб. - на исполнение судебных решений, 42  млн. руб. - на плановые мероприятия по капремонту жилищного фонда. Рост расходов по сравнению с текущим годом  составляет более 80%.
 -в полном объеме закрыта потребность на уличное освещение (56 млн.руб.);
Значительно (на 60%) возросли расходы по статье «Озеленение». На содержание парков и скверов предусмотрено 80 млн.руб. Предусмотрены средства и на  цветочное оформление города , и на скос травы
 На замену лифтов с истекшим сроком эксплуатации предусмотрено  29,7 млн.руб. За данных средств будет произведена экспертиза и замена 14 лифтов. Работы будут произведены в рамках программы, которая разработана до 2020 года. Одновременно проводится работа по вхождению в аналогичную региональную программу. 
По программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности …» в проекте предусмотрено 13 млн.руб. на приобретение и установку теплосчетчиков в жилых домах муниципального фонда. 
На сегодня не решен вопрос по финансированию мероприятий по акарицидной обработке парков и скверов, сносу аварийных зданий, ликвидации борщевика. Не в полном объеме заложены средства на содержание  и вывоз мусора с территорий кладбищ. На все перечисленные мероприятия необходимо 32,4 млн.руб.
Средства муниципального дорожного фонда в сумме 272,4 млн.руб.будут направлены на:
- содержание дорог 142,6 млн.руб.;
-обслуживание светофорных объектов – 11,2 млн.руб.;
-содержание мостов- 11 млн.руб.;
-содержание ливневой канализации – 14 млн.руб.
Кроме того, в 2014 году планируется направить 20 млн.руб.на изготовление проектной документации по капитальному ремонту моста 50-летия Октября, 43,6 млн.руб. – на ремонт тротуаров отдельных участков по Октябрьскому пр.,  по ул.Металлистов, ул.Гагарина, ул.Заводской.
Очень остро стоит вопрос проведения капитального ремонта проезжей части хотя бы 10-ти улиц, расположенных в разных частях города, по которым имеется проектная документация. Цена вопроса составляет 253 млн.руб.
В период формирования областного бюджета Главой города Пскова, депутатами ПГД, Администрацией города  с руководством областной Администрации неоднократно обсуждались вопросы о выделении дополнительных средств для города Пскова. Перед утверждением областного бюджета в 1 чтении достигнута договоренность с Губернатором Псковской области о выделении городу дополнительно 70 млн.руб. на ремонт улиц, при софинансировании из городского бюджета в сумме 30 млн.руб.
Давно назрел вопрос установки светофорного объекта на пересечении улиц Кузбасской дивизии и Юбилейной. Необходимо 8 млн.руб. Пути решения данного вопроса также найдены. Средства будут выделены из областного бюджета.
Кроме того, с участие  области будет решен вопрос о выделении дополнительных необходимых средств на проектирование дорог к участкам, выделенным многодетным семьям в сумме 10 млн.руб.
В проект бюджета включены средства в сумме 40,6 млн.руб., которые в дальнейшем будут направлены на решение самых больных и насущных проблем по ремонту дворовых территорий и проездов к ним.
Сфера «Образование» была и остается приоритетной. Расходы на образование составляют более 50 % от общих расходов бюджета. В следующем году, также как и  в текущем, будет уделяться большое внимание обеспечению детей местами в дошкольных учреждениях. На реализацию программы по развитию дошкольного образования будет направлено 34 млн.руб., в том числе на оснащение   оборудованием  и инвентарем 3-х новых дошкольных учреждений  ул.Труда, 71А, ул.Коммунальная, 74, Крестовское шоссе, 109-  24 млн.руб.
На программу развития системы образования города Пскова запланировано 42,5 млн.руб., в том числе:
-на питание в школах  - 24,5 млн.руб. (с учетом средств  областных субсидий  расходы рассчитаны исходя _19,5 руб. в день ( 7+12,5=19,5);
-3 млн.руб.- на проведение текущего ремонта в школах к новому учебному году;
-14 млн.руб.будет направлено на оплату работ, выполненных в 2013 году,  по капитальному ремонту 47 школы.  
Здание 47 школы уже давно находится в аварийном состоянии. Очень важно в следующем году закрыть наружный контур здания, выполнить до конца устройство кровли и начать выполнение работ по коммуникациям. Требуется софинансирование из областного бюджета в сумме 25 млн.руб.
В проект бюджета по отрасли «Образование» включены расходы на финансирование 6-ти муниципальных программ с объемом средств в сумме 92 млн.руб. Конечно, этих средств крайне недостаточно. Наши образовательные учреждения требуют больших капитальных вложений. Возможности бюджета позволили включить средства на капитальные ремонты всего на сумму 21 млн.руб., на текущие ремонты -  8,4 млн.руб.
Кроме того, необходимо в срочном порядке разработать проектную документацию для проведения ремонта Дома детского творчества 1932 года постройки. Необходимая сумма средств составит 4 млн.руб. Данный вопрос  прорабатывается с областью, и есть надежда на положительное решение.
Несмотря на  ограниченность средств, Администрацией города в целях создания условий для занятий физической культурой и спортом принято решение о строительстве в 3-х микрорайонах города на территории школ спортивных площадок (шк.22,  15 шк., 4 шк.). на сумму  6 млн.руб. Кроме того, на приобретение спортивного инвентаря для спортивных школ предусмотрено 1,7 млн.руб., на капитальный ремонт помещений гребной базы 2,7 млн.руб. Администрацией города проводится также работа по привлечению средств на реконструкцию стадиона «Машиностроитель».
По сфере «Культура» запланировано 3 млн.руб. на ремонт библиотеки «Родник».
На проведение работ по замене системы теплоснабжения и ремонту электропроводки  в здании ГКЦ включено  5 млн.руб. Потребность в дополнительных средствах на 2014 год на замену оконных блоков и изготовление системы вентиляции составляет 10 млн. руб.  В рамках встреч с Губернатором области есть договоренность о выделении  в течение года 7,5 млн.руб.
Учитывая огромную значимость социальных проблем, ежегодно при составлении проекта бюджета расходы, связанные с социальной защитой населения города, предусматриваются в бюджете  в максимально возможных объёмах. 
Сохранены такие  меры социальной поддержки, как:
 - компенсация расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг отдельным категориям граждан (7,9 млн.руб.);
 - обеспечение питанием школьников из малообеспеченных семей, и льготных категорий детей дошкольного возраста, для которых льготы установлены правовыми актами города Пскова (7,4 млн.руб.);
В рамках реализации программы «Жилище» на социальную поддержку предусмотрено 31 млн.руб. Средства будут направлены на  предоставление субсидий на компенсацию процентных ставок по действующим ипотечным жилищным кредитам,  на выплаты по договорам пожизненной ренты (10,5+1,2=10,9 млн.руб.), а также исполнение судебных решений  по внеочередному предоставлению жилых помещений  на сумму 3,5 млн.руб.
На софинансирование расходов по расселению граждан из непригодных для проживания жилых домов в рамках адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда предусмотрено около 16 млн.руб. 
Ежегодно значительные средства выделяются на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот. В текущем году выделены средства на приобретении 33 квартир.  На 2014 год запланировано 57,3 млн.руб. , что позволит  обеспечить жильем еще 40 человек.
Кроме этого, в проект бюджета включены расходы в сумме 7,5  млн. руб. на выплаты ветеранам Великой Отечественной Войны к Дню Победы и на проведение ремонта в жилых помещениях  отдельным категориям ветеранов.
К сожалению, в проекте не нашли отражения расходы по принятым программам в части обеспечения жильем работников социальной сферы, инвалидов-колясочников, ремонт маневренного фонда.
При расчете базовых  расходов по сфере «Образование», «Культура», «Физическая культура и спорт», «Жилищно-коммунальное хозяйство» применены расчетные региональные нормативы в соответствии с законом «О межбюджетных отношениях в Псковской области».
В проекте областного бюджета на сегодня не нашли отражение расходы по выполнению городом Псковом функций административного центра.
Одним из основных приоритетов бюджетной политики на 2014 год и плановый период является выполнение задач, поставленных в майских Указах Президента РФ. На выполнение плана по дорожным картам необходимо дополнительное выделение средств из областного бюджета в сумме 55 млн.руб. на увеличение заработной платы работникам дополнительного образования  и работникам учреждений культуры .
Пока в проекте бюджета не предусмотрены расходы на мероприятия для подготовки проведения  в 2019 году  ганзейских дней.   Предстоит большая работа, как с Администрацией области, так и с федеральным центром.
Подводя итоги, можно сказать, что важно не только запланировать  все необходимые расходы, но и обеспечить их выполнение. 
Главным распорядителям средств необходимо своевременно провести все конкурсные  процедуры при размещении заказов. Особое внимание необходимо уделить выполнению обязательств  по капитальному  ремонту жилищного фонда, ремонту дорог и дворов.
Бюджетная и налоговая политика в области доходов на ближайшую перспективу  должна быть нацелена на обеспечение необходимого уровня доходов городского бюджета, а также на максимально эффективное использование и управление муниципальным имуществом
Предстоит большая работа всех подразделений  Администрации города, ответственных за  пополнение доходной части бюджета.
В целях увеличения поступлений в городской бюджет необходимо проводить системную работу по наращиванию собственной доходной базы.
В связи с предстоящим введением налога на недвижимость приоритетным направлением работы должны являться:
-расширение налоговой базы по имущественным налогам путем выявления и включения в налогооблагаемую базу недвижимого имущества и земельных участков, которые до настоящего времени не зарегистрированы или зарегистрированы с указанием неполных сведений, необходимых для исчисления налогов, расчет долей по земельным участкам под многоквартирными домами.
А также активизировать работу по  сокращению задолженности по платежам в бюджет города.
Главными задачами бюджетной политики являются безусловное выполнение социальных обязательств перед населением.  Необходимо продолжать мероприятия по оптимизации расходов городского бюджета и недопущению неэффективных расходов. 
Бюджетные учреждения города должны обеспечить предоставление качественных муниципальных услуг, объекты жилищно-коммунального комплекса – обеспечивать комфортное проживание жителей города.
Петрова С.А., председатель ПОООМС «Дети – наше будущее»,  – Неоднократно в общественную организацию «Дети – наше будущее» приходили ответы по поводу нашего садика №55, вот про школу 47 в бюджете хоть что-то есть, а про наш садик нет? Почему деньги опять не заложены в бюджет?
Винт Т.Г., начальник финансового управления Администрации города Пскова, – По детскому саду №55 сейчас заложены на ремонт теневых навесов.
Петрова С.А., председатель ПОООМС «Дети – наше будущее» – Там и несущие стены с крышей. Неоднократно выезжали на место, все видят, как рушится садик и ничего не делают.
Винт Т.Г., начальник финансового управления Администрации города Пскова, – В данном бюджете включено кап. ремонт навесов. Администрация города Пскова работает с областью по вопросу дополнительных средств. Если садику нужны средства, то Администрация рассмотрит этот вопрос.
Петрова С.А., председатель ПОООМС «Дети – наше будущее» – 2 года мы работаем над этим вопросом и ничего не меняется.
Меркурьев Г.Ф., председатель Псковской городской организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, – Городская организация ветеранов объединяет 40тыс. ветеранов разной категории, в т.ч. ветераны Великой Отечественной войны, у нас их сейчас около 600 человек, труженики тыла 1500 человек, жители блокадного Ленинграда – 200 человек, малолетние узники – 3000 человек и другие. В целом власть трепетно относится к ветеранам. Наша организация также несет и патриотическое воспитание, и мы нуждаемся в некоторой поддержке. У нас прекрасные помещения, хорошее оснащение, но нужны средства, чтобы проводить свою работу активнее. В мае месяце текущего года нам было предложено принять участие в областном конкурсе социально ориентированных некоммерческих организаций на получение субсидий. Мы выбрали из предложенных актуальную для нас тему: «Социальная поддержка и защита граждан, повышение качества жизни людей пожилого возраста, поддержка лиц, находящихся в трудной жизненной ситуации», подготовили документы и обоснования, направили материалы в Управление внутренней политики областной Администрации в надежде на положительное решение. Однако 24 июля 2013 года конкурсная комиссия не признала нашу проблему актуальной и не включила нас в число 24 победителей, и лишила нас права на получение субсидий. Второй раз мы участвовали в областном конкурсе, завершившемся в ноябре текущего года. Тема проекта была связана с социальной поддержкой и защитой граждан пожилого возраста. Нам снова отказано в субсидии без объяснения причин. Очевидно, в областную инстанцию не следует обращаться. В настоящее время в городском Совете ветеранов денежные средства отсутствуют. Финансирование необходимо для обеспечения уставной деятельности ветеранской организации.
Сорокин С.Е., начальник УВД города Пскова, – Хочется отметить проблемы, которые существуют в обеспечении требующего правопорядка в городе Пскове. В силу того, что штатная численность подразделений территориального органа внутренних дел РФ была сокращена, город Псков также подвергся сокращениям, наш город растет во всех отношениях и требует много сил для поддержания надлежащего порядка гораздо больше. С учетом всех мероприятий проводимых в России государственного значения, проведения Олимпиады в Сочи, значительное количество личного состава убывает в декабре в командировку на обеспечение этого мероприятия. Мы потеряем на полгода тех, кто обеспечивал плотность нарядов, дислокацию по осуществлению охранности и безопасности населения,  правопорядка в городе. И большую помощь в этом нам оказывает ДНД. В течении последнего года мы продвинулись очень далеко по привлечению граждан в ДНД. Те тенденции, которые прослеживаются в плане финансирования не только выходов членов ДНД, но и обеспечении деятельности ДНД имеют негативный характер. Год от года финансирование сокращается, при чем кратно. Выступая с такой инициативой увеличения объема расходов, просим определить денежные средства не для внутренних нужд полиции, а ходатайствуем о том, чтобы надлежащим образом осуществлялось финансирование граждан, которые выходят в городе Пскове на охрану общественного порядка вместе с полицией. У нас были планы технического оснащения ДНД, но при таком финансировании развивать данное направление будет очень проблематично. Количество альтруистов не велико. Существует система поощрения членов ДНД, они получают определенную сумму. При определении концепции развития ДНД мы исходили из формы 2 выхода в неделю, в последствии мы хотели прийти к 7 дневной форме, что требовало бы больше финансовых средств. В 2013г выделено было 3 млн. рублей, а в 2014г 2 млн.50 тысяч рублей, но они все идут на поощрение, а не на оснащение.
Иванов В.В., председатель ООИП «Всероссийское общество инвалидов», – Хотел бы поблагодарить депутатов Псковской городской Думы, Администрацию города Пскова, Главу города Пскова за поддержку инвалидов в городе Пскове. В соответствии с Решением Псковской городской Думы и Постановлением Администрации города Пскова об утверждении долгосрочной целевой программы «Содействие социальной поддержке инвалидов, подопечных Общественной организации инвалидов г. Пскова Всероссийского общества инвалидов на 2013-2016 годы» от 21.05.2013г №1184 прошу Вас внести на рассмотрение Псковской городской Думы вопрос о выделении субсидий из бюджета г. Пскова на реализацию выше упомянутой Программы на 2014 год в размере 500,00тыс. рублей, с увеличением размера финансирования на 100тыс. рублей, против суммы утвержденной Долгосрочной целевой программой на 2014 год. В том числе: на 1кв. 2014 в размере 113,5 тыс. рублей, 2 кв. 2014г в размере 162,9 тыс. рублей, 3 кв. 2014г в размере 109,8 тыс. рублей, 4 кв. 2014г в размере 113,8 тыс. рублей.  Увеличение размера финансирования на Программы на 2014 год вызвано удорожанием некоторых видов услуг и необходимостью завершения ремонта помещения мастерских ООИП ВОИ «Домашний мастер»,  осуществляющих ремонт жилья подопечных инвалидов по социальным ценам. Также в 2014 году планируется разместить и оборудовать для организации платную стоянку для автомобилей, с целью поэтапного перехода ООИП ВОИ на самофинансирование своей деятельности, но есть некоторые проблемы с земельным участком для этой цели.
Цецерский И.Н., Глава города Пскова, – Мы с Игорем Викторовичем обсуждая выше выступление, пришли к тому, что по земельному участку дадим Вам специалиста, и вы сможете подобрать земельный участок, который можно использовать для автостоянки.
Полонская Е.А., заместитель председателя ПОООМС «Дети – наше будущее», – Мы хотим обратиться с предложением, с просьбой не забыть про детей из нашей организации. Мы существуем более 2-х лет, наша помощь направлена на поддержку нуждающихся семей, многодетных семей. Только в этом году к нам обратилось 1,5 тыс. семей за помощью. На сегодняшний день наша организация реализует более 10 социально-значимых проектов. Мы предлагаем разработать систему грандов для социально-ориентированных организаций. В прошлом году часть организаций получили гранды, но этот гранд был не велик в размере 100тыс. рублей, но этой суммы для социально-ориентированных организаций недостаточно. Мы просчитали расходы по своей организации: у нас функционируют 2 социальных приемных на Рижском пр. 31, Советская 15а – 2 помещения совершенно бесплатно 2 года трудятся многодетные мамы по оказанию вещевой помощи. Мы за собственные средства заправляли транспорт, обеспечиваем функционирование социальных приемных – все это ложится на плечи многодетных семей. Мы хотим попросить, чтобы вы не забыли про нашу организацию и разработали какую-нибудь систему грандов или какую-либо финансовую помощь социально-ориентированных организаций.
Комаров И.Ф., начальник ГИБДД  города Пскова, – На протяжении ряда лет с 2009 по 2011г.г. по г. Пскову было увеличение дорожно-транспортных происшествий с погибшими и раненными. С приложенными усилиями 2011-2012г.г. был переломным и нам удалось снизить дорожно-транспортные происшествия. Постановление Администрации города Пскова 17.07.2013г №1770 была утверждена долгосрочная целевая программа «Долгосрочная целевая программа муниципального образования «Город Псков» «О безопасности дорожного движения в муниципальном образовании «Город Псков» на 2013-2015г.» Все данные цифры и мероприятия, которые попали в эту программу заслуживают внимания и с нашей точки зрения должны быть выполнены и реализованы. Все знают, что обстановка в г. Пскове с дорожным движение тяжелая – много транспорта, не хватает парковки и прочих проблем. Цель данной программы: предотвращение ДТП и гибель людей, обеспечение безопасности детей в дорожном движении и т.д. По моей информации на 21 ноября 2013г по данной программе не было заложено ни одного рубля. В программе указано, что на финансирование  мероприятий на 2014г должно быть заложено 17млн. рублей. На данный момент заложено 2,5 млн. рублей – это действительно крохи. Убедительная просьба рассмотреть наши пожелания, чтобы наша программа работала. На основании выше сказанного просим рассмотреть в формировании бюджета следующее: нанесение на дороги отметки на протяжении всей улично-дорожной сети с применением более долговечной краской; установка на протяжении всего Рижского пр., Октябрьского пр., ул. Юбилейной, ул. Яна Фабрициуса направляющих пешеходных ограждений, повышающих безопасность дорожного движения в пределах пешеходных зонах города, т.е. оборудование нерегулированных пешеходных переходов дополнительным освещением, искусственными дорожными неровностями, светофоры Т7; установка светофоров и знаков пешеходных переходов на Г-образных опорах со светоотражением и т.д. Также строительство светофорных объектов на ул. Кузбасской дивизии,  Р.Люксембурга, ул. Горького, пересечении 128 стрелковой дивизии, ул. Вокзальной, ул. Советской Армии у д.54, техническое переоружение и реконструкцию светофорных объектов; установка дополнительных видеокамер на пересечении ул. Коммунальная и ул. Народная, ул. Л. Поземского и ул. Алмазной, ул. Н. Васильева у д.69.
Иванов И.Е., председатель Псковской региональной общественной организации «Союз ветеранов Кавказских войн»,  – Предлагаю три предложения, которые могут быть тражены в бюджете 2014г и плановый период 2015-2016г. Первое: хочется отметить, что нашей государственности 1151г. Мы заявляем, что делаем город Псков туристическим городом.        Но хочется отметить, что в прошлом году, когда Россия отмечала 1150-летие государственности, VIP персоны приехали в Великий Новгород. Что мы можем показать туристам? Мы обсуждали и пришли к выводу, чтобы Псков стал изюминой России, именно исторически-культурным центром, заложить в бюджет: переименование улиц и возможность строительства новых памятников.  Не могу не поддержать полковника Сорокина и полностью присоединяюсь ко всем предложениям. Еще хочется пояснить, в Пскове недавно создалась альтернативная дружина – это Псковское казачество, где я являюсь атаманом, мы тоже выходим по-своему графику и не просим средств из бюджета, но если наш представитель войдет в Совет именно городских попечителей, то мы можем войти в одну дислокацию. Третий вопрос: по просьбам некоторых помощников депутатов Псковской городской Думы. У нас 25 депутатов: 12 округов и 13 списочников и вот на одной сессии Псковской городской Думы большинством голосов принято решение, что депутатский фонд для окружных депутатов составляет по 15 тыс. рублей. Они естественно распределяются между помощниками депутатов, а для списочных депутатов всего 8 тыс. рублей. Иван Николаевич нужно как-то  уравнять либо всем по 12 тыс. рублей, либо списочным поднять до 15 тыс. рублей.
Жарикова Т.И., председатель СНТ «Черские сады», – Правление СНТ «Черские Сады» просит оказать помощь в ликвидации аварии на ЛЭП, которая произошла по вине урагана. Сломалась и повисла на проводах деревянная опора ЛЭП. Линия обесточена, но представляет опасность для людей. Мы не уверены, что опора сможет провисеть до начала весенних работ. В настоящее время в кассе садоводства денег нет. В СНТ «Черские сады» за последние 5лет заменили 52 деревянные опоры на опоры из железобетона. Осталась одна линия, на которой работы не выполнили. Предполагали, что выполним их в 2014г. Для проведения работ по замене необходимо 6 опор – 4 опоры-стойки и 2 подкоса. Цена одной опоры 5 тысяч рублей. Всего по смете потребуется 60 тысяч рублей, но сумма может немного измениться, так как требуются уточнения специалиста.
Кадаяс Б.И., председатель СНТ «Гудок», – Убедительная просим Вас оказать содействие в ремонте подъездной дороги к садоводствам «Гудок» и «Крякуша». Эта дорога является не только связующим звеном  садоводов «Крякуша» и «Гудок» с городом, но также единственным связующим звеном для жителей деревень Крякуша, Качан, Рассамухино, Полуяково, Старонья, Твердуново и др. Кроме этого подъезда другого общественного транспорта для жителей данного региона не существует. 
Цецерский И.Н., Глава города Пскова – Поскольку у нас 3 выступающих из садоводств, то давайте мы на следующей неделе соберемся вместе с руководителями садоводств и посмотрим, что можно сделать, чтобы не получилось так, что кто-то перетянул средства на себя. Конечно, 92 садоводства требуют особого внимания, конечно же, поддержка будет.
Исакова Т.А. – Я представитель жильцов по Зональному шоссе, забытом месте, в котором живут 26 семей. Вроде черта города, но ни одного фонаря, ни тротуаров, в темное время суток не пройти. Куда нам обращаться с нашими отказами, мы получаем пока ходим по разным инстанциям.
Цецерский И.Н., Глава города Пскова, – К вам приедет начальник Управления городского хозяйства Захаров А.Г. Он посетит все точки и посмотри, что можно сделать. Мы сейчас в Любятово занимаемся обустройством тротуаров. У нас уже сейчас есть возможность чуть-чуть больше, чем в прошлом году.
Васильев И.С., фельдшер скорой помощи, – Очень прошу руководство города разработать целевую программу о создании пункта приема пьяных. Уверен, что сотрудники полиции меня поддержат. Второй вопрос  - это автоэвакуаторы. Не подъехать к социально-значимому объекту, например к городской больнице по Коммунальной 23, где установлен знак, что парковка запрещена, но люди все равно паркуют свои автомобили. Нужно решить этот вопрос: оборудовать автостоянку для этих машин и эвакуатор для тех, кто нарушает правила. Третий вопрос: рядом с городом находитсЯ полигон  бытовых и пищевых отходов, и каждый год весной, летом и особенно осенью крысы бегут в дома жителей города по Рижскому пр. Я прошу предусмотреть средства на дератизационные работы с тем, чтобы  крысы не были предметом беспокойства людей. Скоро весна и нужно продумать, как мы будем защищаться от клещей.
Цецерский И.Н., Глава города Пскова, – К сожаленью, в полномочия городской власти не находятся медицинские учреждения, хотя проблемы находятся в территории г. Пскова. Отсутствие отрезвителя имеют нарекания со стороны врачей. Мы с Игорем Викторовичем 2 недели встречались с губернатором и поднимали этот вопрос. Поставили перед собой задачу эту проблему разрешить. Что касается парковки и автоэвакуатора у городской больницы, то мы поработаем с Васильевым Г.В., посмотрим, возможно ли оборудование стоянки. Насчет клещей, проблема серьезная, о финансировании обсуждали с областью, и будем решать данную проблему.
Ахметов Ш.Н., председатель Псковской областной общественной организации Общероссийской общественной организации ветеранов войны и военной службы,  – Я живу в городу более полувека и город становится все краше и краше, но как только наступает лето по улицам, по пешеходным дорожкам стоят лужи. Если зима наступает, то снег не убирается. Когда исчезнет позор нашего города: достроится Набережная р. Великой или мы будем любоваться развалинами строящейся гостиницы?! Хочу, чтобы в 2014г этому уделили внимание.
Сурвова Н.С., председатель родительского комитета МАОУ «Школа № 47», – Когда вернут помещение нашей школы №47? Там что-то заложено, какие-то долги отдать по школе в бюджет?
[bookmark: _GoBack]Калашников И.В., Глава Администрации города Пскова, – В текущем году мы использовали 20 млн. рублей на ремонт школы. Стоимость ремонта школы 150 млн. рублей минимум. Решается вопрос на уровне Министерства образования, губернатор лично с министром решает данный вопрос, который будет рассмотрен во второй половине января. Мы стройку не останавливаем, но темпы не устраивают. Надеемся, что стройка продолжиться в следующем году.
Цецерский И.Н., Глава города Пскова, – Город жил, город живет, и будет жить. Как бы мы не переживали город пойдет вперед со своими проблемами и трудностями. Мы понимаем, что региональный бюджет не резиновый и мы живем от цифр областного бюджета, и формируем бюджет в его рамках. На сегодняшний момент мы рассчитываем на то, что мы станем столицей Европейской Ганзы 2019г и в следующем году сделаем все, чтобы получить статус федерального значения, поддержка Министерства регионального развития и Администрации Президента РФ существует. Нужно провести хорошую работу под руководством губернатора области. Мы сможем очень многое сделать за 5 лет. Мы должны сделать новый вид. Есть возможность и шанс этого добиться. В Псковском областном Собрании уже 4 месяца лежит закон Псковской области о внесении изменений в закон 2007г о статусе нашего столичного города, по которому мы сможем получить дополнительное финансирование из регионального бюджета. По ГКЦ у нас прошло совещание с губернатором, сперва была цифра 5,5 млн. рублей, но мы смогли убедить профинансировать ГКЦ 50 на 50: городской бюджет 7,5 млн. рублей и область 7,5 млн. рублей.
Все предложения, высказанные на публичных слушаниях, будут учтены и направлены в Псковскую городскую Думу для рассмотрения.

Вопросов к выступающим не поступило.

Согласно Положению о публичных слушаниях Цецерский И.Н. предложил:
1. Оргкомитету по подготовке и проведению публичных слушаний:
1.1. Обобщить все предложения участников публичных слушаний, предложения и замечания, направленные в Псковскую городскую Думу, и направить их для рассмотрения в Администрацию города Пскова и в Псковскую городскую Думу.
1.2. Подготовить заключение о результатах публичных слушаний.
1.3. Направить протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний в газету «Псковские Новости» для официального опубликования и разместить их на официальном сайте муниципального образования «Город Псков».
2. Псковской городской Думе принять к сведению все предложения  участников публичных слушаний, предложения и замечания, направленные  в Псковскую городскую Думу по вопросу «О проекте бюджета города на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов».	



Председательствующий                                                                                    И.Н. Цецерский



Секретарь                                                                                                             Ю.А. Сазановская







Заключение о результатах публичных слушаний по вопросу
«О проекте бюджета города Пскова на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»


3 декабря  2013 года
18.00 час. Городской культурный центр
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