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Об исполнении бюджета города Пскова
за 9 месяцев 2014 года


Заслушав информацию начальника финансового управления Администрации города Пскова, Псковская городская Дума отмечает, что:
-доходы бюджета города составили 2637789,1 тыс. руб. или 58,2% от годовых плановых назначений, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, увеличились на 25,9% за счет увеличения поступлений в бюджет города безвозмездных поступлений из областного бюджета.
В отчетном периоде наиболее низкое исполнение бюджета города по неналоговым доходам, в том числе по доходам от реализации муниципального имущества и от продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности.
В общем объеме доходов бюджета города за 9 месяцев 2014 года налоговые доходы составили 36,5%, неналоговые – 6,6%, безвозмездные поступления – 56,9%.
-расходы бюджета города составили 2652569,6 тыс. руб. или 56,5% от годовых плановых назначений, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличились на 28,4%.
Из общей суммы расходов бюджета города за 9 месяцев 2014 года удельный вес расходов по решению вопросов местного значения составил 74,3%, расходы за счет субвенций и иных межбюджетных трансферов из областного бюджета на выполнение переданных государственных полномочий – 25,7%.
В структуре расходов бюджета города по вопросам местного значения за 9 месяцев 2014 года основной удельный вес занимают расходы на образования – 34,2%, жилищно-коммунальное хозяйство  – 16,6%, расходы по разделу «Национальная экономика» - 34,1%.
Низкое исполнение плановых назначений по разделам «Физическая культура и спорт», «Национальная экономика», «Жилищно-коммунальное хозяйство».
Особо низкое исполнение плановых назначений по капитальному ремонту в многоквартирных домах. Одной из причин невыполнения бюджетных назначений является несоблюдение в отчетном периоде плановых сроков размещения заказов в соответствии с Планом-графиком, представленным Администрацией города Пскова и несвоевременное заключение муниципальных контрактов.


На основании вышеизложенного, руководствуясь статьей 23 Устава муниципального образования «Город Псков»,

Псковская городская Дума
РЕШИЛА:

1. Информацию о ходе исполнения бюджета города Пскова за 9 месяцев 2014 года принять к сведению
2. Рекомендовать Администрации города Пскова принять меры к выполнению плана капитального ремонта в многоквартирных домах.
3. Настоящее Решение вступает в силу с момента подписания Главой города Пскова.
4. Опубликовать настоящее Решение в газете «Псковские Новости» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Город Псков».




Глава города Пскова 							                  И.Н. Цецерский

