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"Глава города Пскова подотчетен и подконтролен населению и городской Думе. Глава города не реже одного раза в год …отчитывается перед населением, городской Думой о своей деятельности».
Ст. 27  Устава  муниципального 
образования «Город Псков»
Уважаемые псковичи! 
Уважаемые депутаты городской Думы!
В марте 2012 года состоялись выборы 25 депутатов Псковской городской Думы пятого созыва. Депутатский корпус принял на себя большую ответственность за обеспечение социально-экономического развития Пскова, за жизнь, судьбу и будущее всех его жителей. Результат своего труда и работы всей системы органов исполнительной и представительной власти в 2012 году, как того требует Устав нашего города, представляю вам, моим избирателям, всем псковичам, депутатам городской Думы.
С уважением, 
Глава города Пскова – 
Города воинской славы                                                                                 И.Н.Цецерский 
ВСТУПЛЕНИЕ
Уважаемые псковичи! Уважаемые депутаты Псковской городской Думы!
Прежде чем вы приступите к знакомству  с фактами и цифрами,  свидетельствующими о результатах работы органов местного самоуправления, хочу обозначить основные направления нашей деятельности и главные события минувшего года, поделиться своими мыслями, впечатлениями и переживаниями по поводу жизнедеятельности нашего города, его благоустройства. 
Считаю необходимым напомнить о тех полномочиях, которые находятся в ведении Главы муниципального образования.
 Глава города:
·  представляет муниципальное образование «Город Псков» в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями, 
· осуществляет международные и внешнеэкономические связи в соответствии с федеральными законами; 
· подписывает от имени муниципального образования договоры и соглашения о межмуниципальном сотрудничестве и вносит их на утверждение городской Думы; 
· обеспечивает согласованное функционирование и взаимодействие органов местного самоуправления; заключает контракт с главой Администрации города ,который назначается  Псковской городской Думой, 
· обладает правом решающего голоса на сессиях городской Думы; 
· вправе затребовать любую информацию от органов местного самоуправления, государственной власти, иных органов и организаций по вопросам местного значения, входящим в компетенцию органов местного самоуправления; 
· вручает награды и памятные адреса от лица муниципального образования «Город Псков» , вручает удостоверения Почетного гражданина города Пскова и свидетельства о занесении в Книгу Почета города Пскова, согласовывает документы по представлению к награждению государственными наградами Российской Федерации жителей городского округа; 
· обладает правом законодательной инициативы в Псковском областном Собрании депутатов; 
· согласовывает по представлению главы Администрации города кандидатуры на должность руководителей органов Администрации города, в компетенцию которых входят вопросы управления муниципальной собственностью, муниципальными финансами и бюджетом городского округа.
По Уставу именно председатель городской Думы представляет интересы псковичей в отношениях с областной администрацией, с другими муниципалитетами и субъектами федерации, а также на международной арене. 
2012 год был для нашего города богатым на события. Первая часть года прошла для Пскова под знаком выборов. Впрочем, это коснулось всей страны. В марте был избран Президент Российской Федерации. Обновились представительные органы муниципальных образований в Псковской области, в том числе и состав Псковской городской Думы. Летом прошлого года значительно изменился и состав  Администрации Пскова. В июле Главой Администрации Пскова назначен Игорь Станиславович Чередниченко. Сменился ряд руководителей структурных подразделений Администрации (Управление городского хозяйства, Управление культуры, Управление образования).

Важным этапом 2012 года – как для Администрации, так и для депутатов городской Думы – стала работа по подготовке образовательных учреждений города к первому сентября - Дню знаний. В ходе этой подготовки из муниципального бюджета были выделены средства на проведение необходимых ремонтных работ, мероприятий по соблюдению требований контролирующих органов. Не менее значимыми вопросами также стали: подготовка к отопительному сезону, формирование бюджета города Пскова на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов. Вынужден констатировать: впервые за несколько последних лет городские власти столкнулись с резким уменьшением бюджета города Пскова со стороны Администрации области. Шла настоящая битва за бюджет, последовательное и принципиальное отстаивание интересов города перед областными властями. В результате, удалось добиться увеличения доходной части муниципалитета за счёт средств областного бюджета. По данным финансистов на июнь безвозмездные поступления составляют 2105 326 тыс. руб.
В ходе выступления на сессии областного Собрания депутатов 29 ноября прошлого года было заявлено, что областными властями при принятии решения по выделению средств региональному центру, должны учитываться инфляция и рост цен на энергоносители. Для конструктивной предстоящей работы, мной было выдвинуто решение - под эгидой областного Собрания депутатов создать рабочую группу и вместе определить, как будет жить Псков в 2013 году. Но это предложение не нашло поддержки областных депутатов.  На заседаниях согласительных комиссий, в комитетах и на сессиях областного Собрания неоднократно выдвигали конструктивные предложения, предлагали   областным депутатам  досконально изучить финансовое положение, в котором оказался Псков.
Никто  не предлагал сформировать за нас городской бюджет, мы просили оценить по справедливости предложенные областными властями контрольные цифры, на основе которых мы вынуждены формировать  бюджет города. При этом, не ждали от депутатов немедленного решения. При принятии областного бюджета  работа над этим документом не заканчивается. Дважды в месяц,  вносятся новые поправки. Предлагалось учесть интересы Пскова при дальнейших правках регионального бюджета.
Все предъявленные с нашей стороны доводы понятны и обоснованы. Псков - самое большое муниципальное образование в области. Здесь проживает треть жителей региона. В городе работает 30 школ.  В Пскове около  ста тысяч автовладельцев, которые ежегодно вносят в казну  около 200 миллионов рублей транспортного налога. А городу Пскову  от этой суммы достаётся лишь третья часть! В бюджете города на 2013 год на ремонт улиц и дворовых территорий предусмотрено 105 млн. руб.  Закономерны  вопросы автовладельцев о качестве дорожного покрытия в Пскове и адресованы они городским властям. В целом расходы Пскова чрезвычайно малы относительно прочих областных столиц Северо-Запада. В том же Великом Новгороде на ремонт дворов и дорог запланировано 700 миллионов рублей, против 100 миллионов рублей нашего города.
Всем известно, что депутаты городской Думы всерьез обдумывали возможность не принимать бюджет в предложенных областью параметрах и жить по 1/12 от бюджета предыдущего года. Однако в таком случае город не смог бы проводить необходимые конкурсные процедуры, что чрезвычайно ограничивает выполнение работ по ряду направлений, вынуждая власть проводить аукционы и заключать контракты не на год, как обычно, а помесячно. Под угрозой оказалось бы и выполнение федеральных программ, по которым предусмотрено софинансирование со стороны местного бюджета. Капремонты дворовых территорий, дорог, многоквартирных жилых домов, переселение из ветхого и аварийного жилья в благоустроенные квартиры, программы по энерго-сбережению и другие требуют обязательного подтверждения софинансирования. Чтобы подать заявку на участие в программе, к ней необходимо приложить выписку из бюджетного документа, что в нем заложена такая-то сумма на софинансирование. Нет этой справки – город не включается в программу. Тем не менее, в 2013 году реализуются за счет средств бюджета г. Пскова 25 целевых программ (на сумму 1190 млн.руб.), реализация которых контролируется коллегиальными органами.
Именно ответственность перед горожанами за обеспечение жизнедеятельности города стала определяющей в важном решении депутатов. На 18-й сессии бюджет был принят в указанных параметрах.
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В первоочередном порядке в бюджет включены:
- оплата труда с начислениями работников бюджетной сферы;
- оплата за коммунальные услуги бюджетных учреждений;
- питание в дошкольных учреждениях.
Недостаток средств, для финансирования минимальной потребности расходов на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения, с учетом возникших по решениям судов обязательств составляет 928 миллионов 52 тысячи рублей.
Стоит подчеркнуть, что в бюджете города не предусмотрены необходимые расходы:
- на доплаты отдельным категориям работников детских садов, учреждений культуры, спорта (2500 человек в сумме 59 миллионов 20 тысяч рублей). Замечу, что решением областного Собрания депутатов, 30 мая Пскову выделены средства на доплаты отдельным категориям работников детских садов.
- на приобретение основных средств для учреждений культуры и спорта;
- на содержание парков и скверов во 2, 3 и 4 квартале;
- на выплаты ветеранам Великой Отечественной войны ко Дню Победы;
- на содержание городского пляжа;
- на отлов и вакцинацию животных;
- на установку контейнерных площадок в частном секторе и многое другое.
Кроме того, на капитальный ремонт жилого фонда предусмотрены средства только на исполнение судебных решений. По капремонту школ, детских садов, учреждений культуры и физкультуры - только на погашение кредиторской задолженности, а средства на текущие расходы сокращены в этом году в 2 раза.
Вполне очевидно, что этот год, стал одним из самых трудных за последнее десятилетие. Причем, по всем направлениям. В городском бюджете оказались не учтены очень важные виды расходов, которые «потянули» за собой часть общих доходов, рассчитанных на другие цели. Ведь, по сути, основой самостоятельности местного самоуправления должно быть независимое финансирование. Но если муниципалитет вынужден стоять с протянутой рукой, ни о какой самостоятельности не может быть и речи. Как следствие – слабая реализация инициатив граждан, пассивное реагирование на возникающие в течение года проблемы, неоперативное  решение важных хозяйственных вопросов. 

Яркий пример тому – 250 млн. рублей, которые заложены на исполнение решений судов по капитальному ремонту жилого фонда города.  Представляя исполнительную власть, обязаны исполнять эти решения, но в межбюджетных отношениях с областью это обязательство не было учтено. Согласно статье 13, части 2 Гражданско-процессуального кодекса, вступившие в законную силу судебные постановления, а также законные распоряжения, требования, поручения, вызовы и обращения судов являются обязательными для всех без исключения органов государственной власти, органов местного самоуправления, общественных объединений, должностных лиц, граждан, организаций и подлежат неукоснительному исполнению на всей территории Российской Федерации. Неисполнение судебного постановления, а равно иное проявление неуважения к суду влечет за собой ответственность. 
Надо отметить, что это тема в России появилась недавно. Раньше редкостью были факты, когда жители или организации отстаивали свои права по жилищно-коммунальной сфере в суде.  Сумма в 250 миллионов рублей – достаточно велика. На эти средства можно заново отстроить и оборудовать два детских сада. 
К нам постоянно обращаются за помощью псковичи, попавшие в трудную ситуацию, представители общественных организаций, и они были бы рады нескольким десяткам тысяч рублей. На фоне 250-и миллионов рублей запросы псковичей или общественных организаций невелики, но даже  и эти небольшие средства город выплатить не в состоянии.
Из-за необходимости выплаты 250 млн пришлось урезать муниципальные надбавки низкооплачиваемым категориями населения, например, библиотекарям, тренерам. Кроме того, не запланированы расходы на инвестиционную деятельность. Сокращён объём финансирования долгосрочных муниципальных целевых программ, сокращено финансирование содержания и ремонта улично-дорожной сети.

Кроме вышеперечисленных проблем, средств городского бюджета не хватает, прежде всего, на ремонт дорог и дворовых территорий.  Деньги требуются на  содержание дорожной сети всего региона - не только его столице, но никак нельзя забирать средства в таком объеме, как это сделали в этом году – вот мое четкое убеждение. 
Безусловно, для решения многих вопросов мы всегда стремимся заручиться поддержкой областного уровня. Но некоторые проблемы так и «повисли» в воздухе. Это и подготовка школьных и дошкольных учреждений к новому учебному году, и содержание города в 3-4 квартале (на эти цели денег уже нет совсем), и многое другое. Эти вопросы необходимо решать как можно скорее, для своевременного проведения конкурсных процедур согласно Бюджетному кодексу. 
Многие проекты Псковской городской Думы и Главы города были внесены в областное Собрание. Большинство этих инициатив, к сожалению, не поддержано. Так, например, были подготовлены и направлены в областное Собрание депутатов законодательные инициативы по внесению изменений в Закон Псковской области, регламентирующий передачу госполномочий на установление тарифов за услуги коммунального комплекса, о внесении изменений в порядок распоряжения землей, право собственности на которую не разграничено, о внесении изменений в Закон о социальной защите отдельных категорий граждан в части льготы на оплату содержания жилья. Эти важнейшие законопроекты не нашли понимания на областном уровне власти. Ко мне, как к Главе города, обратилась группа предпринимателей из организации «Опора России», которые обозначили ряд сложностей в ведении бизнеса на территории муниципалитета, вызванных в первую очередь порядком распоряжения землей, право собственности, на которую не разграничено. 
Напомню, что на данный момент эта сфера находится в ведении региональных властей. В мае в Псковском областном Собрании реализована законодательная инициатива городской Думы о порядке предоставления земельных участков в собственность садоводам. В областное Собрание была также направлена инициатива, по  внесению изменений в Закон об административных правонарушениях на территории Псковской области в части увеличения размера штрафов за нарушение правил благоустройства. Документ не поддержан областными депутатами, а просто отклонили.
Я не намерен превращать предложенный отчет в «парад достижений», однако стоит отметить, что, несмотря на скудость бюджета, город жил и  развивался. Наиболее значимыми событиями отчетного года стало открытие детского сада «Звездочка» на улице Первомайской, открытие третьего информационно-консультационного центра по вопросам ЖКХ на Рижском проспекте 62, возрождение  работы добровольных народных дружин. В июне в Пскове, в рамках программы приоритетных инвестиций МП г. Пскова «Горводоканал» началось строительство подземного водозабора. Ожидается, что после введения объекта в эксплуатацию качество воды в Пскове значительно улучшится. 
Настоящим испытанием для властей стали необычайно сильные снегопады. Они выявили недостаточный уровень контроля, за работой подрядчика ДЭУ-1, который занимается содержанием городских территорий по трехлетнему муниципальному контракту. По инициативе депутатов Думы, основанной на результатах мониторинга и контрольных проверок, было направлено обращение к Главе Администрации с предложением незамедлительно провести серьезную кадровую работу в сфере ЖКХ, осуществить назревшие кадровые изменения. Так, например, с 8 мая обязанности начальника Управления городского хозяйства исполняет Александр Капитонович Никоноров, а на должность заместителя Главы Администрации Пскова, курирующего сферу ЖКХ депутаты утвердили кандидатуру Валерия Волкова.
Стоит отметить, что взаимодействие между Псковской городской Думой и Администрацией города в отчётном периоде осуществлялось с полной консолидацией усилий. Достаточно примеров, когда депутатский корпус и администрация Пскова по многим вопросам вырабатывали общее верное решение. Совместные решения принимались по продолжению строительных работ в Центре детского чтения. Напомню, что строительно-монтажные работы по этому объекту были профинансированы в феврале-марте этого года. 
Городская Дума оказывала своё влияние на работу муниципалитета и в известный «снежный» период. 30 ноября, когда в Пскове выпало аномально большое количество снега, в ходе сессии городской Думы были в оперативном порядке рассмотрены меры по ликвидации последствий снегопада. Всего было проведено 3 сессии Думы, на которых рассматривались вопросы, касающиеся контроля, по вывозу снега. Применялись штрафные санкции к управляющим компаниям, которые не выполняют свои обязанности по расчистке дворов от снега. Неоднократно поднимался вопрос о расторжении контракта с основным подрядчиком ОАО «ДЭУ-1», однако, чтобы не допустить коллапса, было принято решение не применять  крайних мер.
Кроме того, Администрацией города в Псковскую городскую Думу ежеквартально представляются отчеты о реализации Администрацией мер, направленных на устранение нарушений, выявленных в результате мероприятий муниципального финансового контроля. По результатам проверок финансово - хозяйственной деятельности муниципальных предприятий совместно были приняты кадровые решения по ряду их руководителей. Так, например, директором муниципального предприятия г. Пскова «Северо-Западный центр социологии и маркетинга» назначен Валерий Тюменцев, директором МБУК "Городской культурный центр" назначена Елена Голубева, и.о. директора УКС г. Пскова назначен Сергей Поперечный. 
Нормотворческая деятельность
ЦИФРЫ И ФАКТЫ
"Глава города Пскова издает постановления по вопросам, отнесенным к собственным полномочиям Главы города по решению вопросов местного значения, а также по вопросам организации деятельности городской Думы, и распоряжения по обеспечению деятельности городской Думы».
Ст. 28  Устава  муниципального образования «Город Псков»
В отчётном периоде проводился всесторонний анализ деятельности нового депутатского корпуса, который начал свою работу 16 марта 2012 года. За это время состоялось 23 сессии Думы, из них 14 очередных, 9 внеочередных, на которых принято 553 нормативно-правовых акта (внесено Администрацией города – 357, Главой города, комитетами и депутатами ПГД – 196). Для года деятельности городской Думы это хорошие показатели нормотворческой работы.  Налицо усиленная работа всего депутатского корпуса. 

В Псковской городской Думе работают 6 комитетов, которые провели 89 заседаний, рассмотрев коллегиально 592 профильных вопроса. Проведено 93 публичных слушания, касавшихся изменений в Устав «МО «Город Псков», бюджета города Пскова, стратегии развития города, вопросов о землепользовании и застройке. Были также проведены два Дня  депутата, касавшихся вопросов реконструкции набережной, Детского парка, развития МП «Горводоканал», реализации проекта «Чистая вода».
В числе основополагающих Решений - Решение о внесении изменений в Устав города Пскова, которым Устав города приводится в соответствие с федеральным законодательством и  реализуется муниципальный жилищный контроль. Самые важные из всего перечня принятых решений городской Думы связаны, безусловно, с утверждением городского бюджета – основного финансового документа, что происходит ежегодно, а также со  своевременным внесением в него всех необходимых изменений и дополнений. Сама жизнь, многочисленные экономические и социальные процессы, происходящие в городе, диктуют нам необходимость таких изменений. 

Контроль за расходованием бюджетных средств и деятельностью муниципальных 
предприятий – вторая важнейшая задача депутатского корпуса. В этом вопросе нашим верным помощником является Контрольно-счетная палата городской Думы, которая проводит по моему поручению и поручениям профильных комитетов городской Думы плановые проверки. Результаты работы Контрольно-счетной палаты мы также утверждаем на городской Думе. В 2013 году принят ряд актов для  создания  Контрольно-счетной палаты города Пскова в качестве самостоятельного органа местного самоуправления. Тем самым в городе реализовано положение о независимом финансовом контроле за деятельностью органов местного самоуправления города Пскова.
Кроме этого, Думой были приняты Решения, регламентирующие Положение о порядке предоставления субсидий на приобретение жилья работникам бюджетной сферы муниципального образования «Город Псков», внесены изменения в правила благоустройства, санитарного содержания города Пскова, что позволит улучшить качество содержания зелёных зон, дворовых территорий, улиц
В марте 2013 года впервые в истории заключено соглашение между органами местного самоуправления Пскова, профсоюзами и работодателями, что позволит лучше защитить трудовые права работников в муниципальных учреждениях и предприятиях. 

В рамках международного сотрудничества утверждено Соглашение о сотрудничестве между породненными городами Норртелье (Швеция) и Псков (Российская Федерация). Документ дал новый импульс отношениям между Псковом и Норртелье. Мы можем поделиться друг с другом опытом по развитию всех сфер жизни общества. Одной из составляющих частей подписанного соглашения является молодёжный обмен.
Работа комитетов Псковской городской Думы
"Глава города Пскова координирует деятельность комитетов и временных комиссий, депутатских групп».
Ст. 28  Устава  муниципального образования «Город Псков»
Безусловно, определяющая роль в подготовке почти всех решений городской Думы отводится детальной проработке на уровне постоянных комитетов городской Думы. 
В самом начале деятельности городской Думы пятого созыва при создании её структуры мы утвердили количество, функционал и состав постоянных комитетов городской Думы. Их семь.
Многие псковичи, должностные лица органов государственной власти и местного самоуправления отметили, что сессии городской Думы проходили консолидированным порядком. Это говорит о том, что комитеты достигли хорошего уровня работы. В названиях и функционале профильных комитетов городской Думы нашли свое отражение все важнейшие сферы городской жизни. Депутатский корпус пристально наблюдает и анализирует те процессы, которые происходят вне заседаний городской Думы, многие вопросы ставят перед нами горожане, и такой подход только приветствуется. Инструментом для работы депутатов является создание временных рабочих групп в составе профильных комитетов или межсессионная совместная работа. 
У нас сложилась практика еженедельных совместных совещаний с председателями профильных комитетов городской Думы. Такая форма работы позволяет нам в рабочем порядке обмениваться мнениями по важнейшим вопросам развития города и вырабатывать общую позицию в режиме свободной дискуссии и консультаций. По мере необходимости на данные совещания приглашаются руководители структурных подразделений администрации города. 
Итак, перейдем к итогам работы профильных комитетов городской Думы, которые ставят острые, концептуальные вопросы и решают их компетентно.
Комитет по бюджету, налогам и финансовому контролю
В состав Комитета входят 11 депутатов:
          -  Соколова Н.В -  зам. Главы города - председатель комитета;
          - Турчин Г.М. – заместитель председателя 
          -  Стороненков Г.И – заместитель председателя 
- Барабанов Д.А.    
          -  Дуля В.Ф.;   
          -  Калинин  С.М.; 
          -  Никифоров С.И.; 
          -  Николаева  Л.А.;   
          -  Самуйлов Е.Ф; 
           - Федорова  О.А.;
           -  Шеменев И.В.. 
            За отчетный период проведено 14 заседаний Комитета, на которых рассмотрено 50 вопросов и документов, в том числе 28 нормативно-правовых актов (из них 26 внесено в повестку сессий  ПГД, 24 принято). Проведено 15 бюджетных совещаний совместно с работниками  органов Администрации города и аппарата ПГД, на которых рассматривались текущие вопросы исполнения и формирования бюджета.

Комитет курирует важнейшее направление работы Думы – бюджетный процесс. Бюджет города не может быть принят без предварительного рассмотрения этим профильным комитетом. Он контролирует формирование и исполнение бюджета города, предоставляет профессиональные рекомендации по увеличению доходной и расходной части бюджета. В принятом бюджете на 2013 год приоритетами стало исполнение социальных обязательств перед жителями города и обеспечение стабильной работы бюджетных учреждений. 
Однако все мы знаем, как тяжело далось городу принятие главного финансового документа. Депутаты городской Думы неоднократно заявляли губернатору, а руководству Главного финансового управления Псковской области, что с теми контрольными цифрами, которые нам отвела область, Псков не сможет обеспечить даже самые важные потребности социальной сферы и ЖКХ. Под угрозу попало исполнение решений судов по капремонту жилого фонда и переселению из аварийного жилья, резкое недофинансирование прогнозировалось по ремонту улиц и дворов, содержанию проезжей части улиц, тротуаров, остановочных комплексов, парков и скверов. Неутешительные реалии бюджета сулили трудности с выполнением капремонта образовательных учреждений города, невыполнение социальных гарантий перед псковичами. 
На состоявшихся осенью прошлого года публичных слушаниях по бюджету заместитель Главы города, председатель бюджетного комитета Наталия Соколова от имени жителей Пскова призвала областные власти пересмотреть контрольные цифры по городскому бюджету в сторону увеличения. Областная власть пошла нам незначительные уступки. Поэтому многие срочные вопросы городской жизни власти муниципалитета решают, снимая бюджетные средства с других статей расходов. В ходе работы по формированию городского бюджета депутаты городской Думы пришли к общему мнению о пересмотре межбюджетных отношений. В настоящее время  налоговые ресурсы областного центра перераспределяются между другими муниципалитетами, но при этом Псков не получил средств ни на развитие, ни на поддержание сети бюджетных организаций и городского хозяйства. Поэтому депутаты гордумы активно ратуют за увеличение процента налоговых и неналоговых отчислений в местный бюджет. 
Наряду с бюджетными среди наиболее значимых вопросов, рассмотренных бюджетным комитетом за отчетный период, можно отметить разрешение на открытие кредитной линии МП г. Пскова «Псковские тепловые сети», что позволило обеспечить подготовку города к отопительному сезону на достаточно высоком уровне и не допустить чрезвычайных ситуаций.  Кроме того, по инициативе членов бюджетного комитета был рассмотрен вопрос о введении земельного налога на участки, расположенные под многоквартирными домами. Администрации города  Пскова дано поручение  завершить  кадастровую оценку  земель под многоквартирными домами  и представить  на рассмотрение  Псковской городской Думы  изменения в Постановление ПГД от 31.10.2005 года  №495 «О земельном налоге». Указанные изменения позволят увеличить доходную часть бюджета города Пскова. 
Комитет по социальным вопросам и молодёжной политике
В состав Комитета входят 7 депутатов: 
- Л. А. Николаева – председатель
- Е. Ф. Самуйлов – заместитель председателя
- А. А. Аленичев – заместитель председателя
- И. И. Дитрих
- О. А. Федорова
- А. М. Гайдук
- Е. В. Иванова
За отчетный период  Комитет провел 9 заседаний, на которых рассмотрено 38 вопросов.
Комитет рассматривает самые значимые вопросы жизнедеятельности города, связанные с работой муниципальных учреждений социальной сферы, поддержкой социально-уязвимых категорий граждан. Регулярно в повестке заседаний комитета звучит тема детских садов: обсуждалась перспектива возврата помещений дошкольных учреждений в образовательный комплекс города, решались вопросы, связанные с размером родительской платы за содержание детей в детских садах и подготовкой садов и школ к 2012/2013 учебному году.
В рамках депутатской инициативы рассмотрен вопрос состояния и перспектив медицинского, в том числе профилактического обслуживания детей дошкольного и школьного возраста в муниципальных учреждениях системы образования. Повышенное внимание комитет уделил вопросам согласования кандидатур на должность руководителей муниципальных учреждений образования и культуры. Напомню, что за отчетный период согласованы назначения 11 руководителей муниципальных учреждений, среди которых директор МБУК «Городской культурный центр» Елена Голубева, а также директоры детских садов №2, 8 и 54.

В числе прочих важных вопросов, рассмотренных комитетом, можно отметить создание Совета по взаимодействию с общественными организациями ветеранов при муниципальном образовании «Город Псков», что позволило повысить эффективность решения вопросов поддержки наших уважаемых ветеранов, и внесение изменений в Программу социальной поддержки инвалидов. В данный документ включено положение об участии представителей общественных объединений инвалидов в разработке заданий при размещении муниципального заказа на строительство и ремонт объектов капитального строительства общественного назначения, автомобильных дорог и тротуаров с целью обеспечения беспрепятственного и комфортного использования указанных объектов инвалидами. В настоящее время в большинство проектов по строительству и ремонту объектов социальной инфраструктуры включается установка пандусов и других приспособлений для создания безбарьерной среды.
Еще один важный вопрос, рассмотренный комитетом, - утверждение Положения  «О мерах социальной защиты граждан, участвующих в деятельности подразделений добровольной  народной дружины на территории муниципального образования «Город Псков».

Напомню, что год назад у нас в городе было создано две дружины в целях оказания содействия органам внутренних дел в охране общественного порядка, профилактике и предупреждении преступлений и правонарушений на территории Центра города и на Завеличье. Осенью текущего года было принято решение о создании еще одной народной дружины для работы на Запсковье. Сегодня народные дружинники следят не только за общественным порядком, но и за чистотой на территории города, в частности, во дворах. Власти муниципалитета сознательно пошли на создание дружин и взяли на себя необходимые финансовые затраты, невзирая на непростую ситуацию с бюджетом. И наши усилия были не напрасны. В Пскове оказалось много людей с активной гражданской позицией, готовых внести личный вклад в общественный правопорядок. При этом за каждое дежурство дружинники получают 500 рублей. Сотрудники органов внутренних дел отмечают, что члены ДНД оказывают им действенную помощь в работе. Кроме того, важно отметить, что в России не так много регионов, в которых созданы народные дружины, поэтому опыт Пскова для многих является показательным. 
Комитет по ЖКХ и благоустройству
В состав Комитета входят 7 депутатов: 
- Копылов А.М. – председатель Комитета;
- Калинин С.М.- заместитель председателя Комитета;
- Петров В.А. - заместитель председателя Комитета;
- Коваленко В.А.
- Турчин Г.М.
- Барабанов Д.А.
- Барабанов С.А.
В сфере внимания комитета находится широчайший спектр вопросов городского хозяйства, касающихся благоустройства и озеленения городских территорий, организации сбора, вывоза и утилизации отходов, ремонта объектов улично-дорожной сети, содержания жилого фонда, тарифообразования на услуги ЖКХ, организации в границах города электро-, тепло-, водоснабжения и водоотведения.

За отчетный период проведено 19 заседаний Комитета и рассмотрено 82 вопроса. Особое внимание было сосредоточено на вопросах подготовки к отопительному сезону, зимнего содержания городских территорий, а также контроля ремонта проезжей части улиц, дворовых территорий и проездов к ним. Регулярно на сессии выносились вопросы, связанные с работой муниципальных предприятий ЖКХ, в том числе кадровые. Так, благодаря решению Комитета по ЖКХ и благоустройству кандидатура Александра Коростелева была согласована гордумой для назначения на должность директора МП г. Пскова «Псковские тепловые сети» без организации конкурса. Депутаты поддержали его кандидатуру единогласно, тем самым оставив в руководстве одного из главных предприятий города высококвалифицированного специалиста и управленца. 
Комитетом рассмотрено 39 проектов решений, поступивших в городскую Думу из Администрации Пскова (все они были вынесены на сессию и поддержаны депутатами), 33 вопроса - по инициативе членов комитета, 10 - по обращениям органов государственной власти, юридических лиц и общественных организаций. 
Председатель Комитета, заместитель Главы города Александр Копылов регулярно участвует в еженедельных совещаниях с управляющими компаниями и директорами предприятий ЖКХ. В отчетный период он проводил большую работу по контролю за качеством и соблюдением сроков ремонта улиц, дворовых территорий, реконструкции Детского парка и набережной реки Великой, активно участвовал в еженедельном мониторинге качества и соблюдения сроков исполнения муниципального контракта по содержанию улично-дорожной сети подрядной организацией «ДЭУ-1». Благодаря его активной позиции согласованы Планы ремонта улично-дорожной сети и дворовых территорий в 2013 году. Выходя за рамки отчетного периода, хотелось бы упомянуть еще одно важное решение Комитета по ЖКХ и благоустройству: 30 мая текущего года депутаты Псковского областного Собрания поддержали нашу инициативу, приняв Законопроект о бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков, расположенных на территориях садоводческих товариществ, на которые зарегистрировано право муниципальной собственности. 
Комитет по земельным ресурсам, градостроительству 
и муниципальной собственности
В состав Комитета входят 6 депутатов: 
-  Болотин К.В. – председатель Комитета;
- Самуйлов А.В. – заместитель председателя Комитета;
- Стороненков Г.И.;
- Вдовина Н.И.
- Никифоров С.И.
- Гайдук А.М.
За отчетный период было проведено 20 заседаний Комитета и рассмотрено 210 вопросов. 
В сферу деятельности комитета входит рассмотрение вопросов эффективного использования муниципального имущества и земельных ресурсов в целях пополнения доходной базы городского бюджета, контроль за деятельностью муниципальных предприятий. Особое внимание в отчётном периоде было уделено тем предприятиям, деятельность которых убыточна. Надеюсь, что меры, принятые на заседаниях комитета, помогут сделать эти предприятия рентабельными. По ряду предприятий принято решение о ликвидации («Санитарно-пищевая лаборатория», «Псковархитектура»). 
Если говорить о других важных вопросах, рассмотренных Комитетом, то среди них можно отметить утверждение Отчета о результатах приватизации муниципального имущества города Пскова за 2011 и за 2012 годы, утверждение условий приватизации, внесение изменений в Прогнозный план приватизации и в Правила землепользования и застройки города Пскова, согласование крупных сделок муниципальных предприятий. Регулярно Комитет обсуждает вопросы предоставления муниципального имущества в аренду и безвозмездное пользование и рассматривает заявления организаций и предпринимателей по вопросам земельных отношений малого бизнеса.
Председатель Комитета Константин Болотин, являясь членом Градостроительного совета муниципального образования «Город Псков», принял участие в шести его заседаниях, на которых рассматривались вопросы, касающиеся реконструкции набережной реки Великой, Детского парка и псковского драмтеатра. 
Комитет по регламенту и депутатской этике
В состав Комитета входят 4 депутата:                                                                                                                                               - Дуля В.Ф. - председатель Комитета;                                                                                                                   - Иванова Е.В. - зам председателя Комитета;
 - Копылов А.М.                                                                                                                                                             - Сиротин И.Е. 
           Работу комитета можно назвать важным инструментом по приведению деятельности Псковской городской Думы в соответствие с требованиями Устава города Пскова и Регламента, а также в деле повышения ответственности депутатов за исполнение своих полномочий и соблюдение норм депутатской этики, что в целом служит укреплению авторитета Псковской городской думы. 

На начальном этапе работы Псковской городской Думы Комитет совместно с отделом по правовым вопросам и нормотворческой деятельности ПГД сформировал предложения по внесению изменений в Устав муниципального образования «Город Псков» и Регламент Псковской городской Думы. В частности, кардинальным изменениям подверглась Глава «Депутатские объединения Думы» Регламента ПГД, определяющая деятельность депутатских групп и партийных фракций. В соответствии с принятыми изменениями в Псковской городской Думе были созданы фракции политических партий: «Единая Россия», КПРФ, ЛДПР, «Справедливая Россия», «Яблоко».  
           Исходя из практики работы в 2012 году, члены  Комитета по Регламенту и депутатской этике сделали вывод о необходимости уточнения некоторых статей «Правил депутатской этики депутатов Псковской городской Думы», Положения о Комитетах ПГД. В особенности это касается мер ответственности депутатов, содержания работы и полномочий Комитетов. Предложения разработаны, сформулированы, прошли юридическую экспертизу и утверждены на заседании Комитета. По итогам года принципиальных нарушений Регламента в ходе проведения сессий Псковской городской Думы не было.
Всего за отчетный период состоялось 5 заседаний Комитета. С заявлениями о нарушении депутатской этики в Комитет обратились 5 человек. Председателем Комитета проведено 5 закрытых обсуждений по персональным делам и рассмотрено 4 коллективных обращения от избирателей. 
Комитет по правовым вопросам и местному самоуправлению.
В состав Комитета входят 4 депутата:
- Лесников В.С. – председатель Комитета;
- Соколова Н.В. – заместитель председателя Комитета;
- Болотин К.В.;
- Вдовина Н.И.
За отчетный период было проведено 15 заседаний Комитета и рассмотрено 125 вопросов.
Наверное, нет шире функционала, чем у комитета по местному самоуправлению. Активность депутатов этой комиссии очень высока – созданы рабочие группы, которые держат руку на пульсе таких острых проблем, как незаконная наружная реклама, незаконная продажа алкогольной продукции несовершеннолетним и многих других. Правовой комитет имеет серьезные полномочия и продолжает работу по реформированию органов местного самоуправления, совершенствованию нормативно-правовой базы. 

По инициативе комитета были внесены и рассмотрены вопросы об утверждении Положения о депутатских фракциях в Псковской городской Думе, о внесении изменений в Положение о помощнике депутата Псковской городской Думы, о награждении Почетными грамотами Псковской городской Думы и медалью «За заслуги перед Псковом».
Комитетом внесены законодательные инициативы о внесении изменений в Законы Псковской области от 26.10.2010 № 1021-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в области регулирования тарифов на товары и услуги организаций коммунального хозяйства» и от 29.12.2005 № 518-ОЗ «Об отдельных положениях регулирования земельных отношений на территории Псковской области». Кроме того, принято обращение депутатов Псковской городской Думы пятого созыва к Губернатору Псковской области с инициативой создания рабочей группы по выработке новой редакции Закона Псковской области «Об отдельных положениях регулирования земельных отношений на территории Псковской области». В сфере особого внимания Комитета находилась подготовка правовой базы по вопросам досрочного прекращения полномочий Главы Администрации Пскова и назначения нового сити-менеджера, а также согласование кандидатур на должности директоров муниципальных предприятий. 
Комитет по предпринимательству и инвестиционной деятельности
В состав Комитета входят 4 депутата: 
- Коваленко В.А. – председатель Комитета;
- Шеменев И.В. – заместитель председателя Комитета;
- Петров В.А.
- Лесников В.С.
Несмотря на то, что работа промышленных предприятий регламентируется федеральным законодательством и регулируется рыночными отношениями хозяйствующих субъектов, основной задачей комитета по предпринимательству и инвестиционной деятельности является создание в Пскове такого инвестиционного и налогового климата, при котором наиболее эффективно и правильно развивались бы псковские предприятия. 
За отчетный период было проведено 7 заседаний Комитета, на которых рассмотрено 19 вопросов. В их числе - обращения предпринимателей, специализирующихся на наружной рекламе, вопросы, связанные с регулированием земельных отношений, исполнением Программы действий Администрации города Пскова на 2012-2014 годы по реализации Стратегии развития города Пскова до 2020 года. Кроме того, члены Комитета в течение отчетного периода неоднократно возвращались к обсуждению мер по привлечению  инвестиций  в Псков с целью увеличения доходной части городского бюджета. 
В настоящее время Комитетом проводится активная работа по вопросу легализации торговых мест, получения предпринимателями документов на работу, разрешений на торговлю, договоров на право аренды земли.
Председатель Комитета Владимир Коваленко входит в состав рабочей группы по  контролю за исполнением функций Комитета по имущественным отношениям Псковской области, отделов Управления по градостроительной деятельности Администрации Пскова и КУМИ Пскова по работе с землей муниципального образования «Город Псков» в соответствии с Постановлением Администрации Псковской области  от 06.12.2007 № 435 «О Порядке принятия решений по распоряжению земельными участками в городе Пскове, государственная собственность на которые не разграничена». Рабочей группой принято соглашение о совместном ежеквартальном подведении итогов по количеству и срокам исполнения  решений.
Кроме того, Владимир Коваленко возглавляет городскую Комиссию по землепользованию и застройке Пскова. За отчетный период Комиссией было проведено 15 заседаний  и рассмотрено  278  вопросов. 

Важные решения Псковской городской Думы
Самые важные из всего перечня принятых решений городской Думы связаны, безусловно, с утверждением городского бюджета – основного финансового документа, а также со своевременным внесением в него всех необходимых изменений и дополнений. Сама жизнь, многочисленные экономические и социальные процессы, происходящие в городе, диктуют нам необходимость таких изменений. 
 Контроль за расходованием бюджетных средств и деятельностью муниципальных предприятий – вторая важнейшая задача депутатского корпуса. В этом вопросе нашим верным помощником является Контрольно-счетная палата городской Думы, которая проводит по моему поручению и поручениям профильных комитетов плановые проверки. Результаты работы Контрольно-счетной палаты мы также утверждаем на городской Думе. 
 Работа депутатского корпуса ведется по нескольким социально значимым направлениям, начиная с присвоения названий новым улицам и заканчивая такими важными вопросами, как обеспечение полноценным питанием в школах детей из малообеспеченных семей. 
Важнейший для городской Думы  блок - социально значимые решения для отдельных категорий граждан. Напомню, Дума утвердила порядок однократного бесплатного предоставления в собственность земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, из земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования «Город Псков».
В компетенции городской Думы находится контроль за использованием муниципального имущества. Депутаты утверждают план приватизации муниципального имущества, вносят в него изменения, отстаивают социально значимые объекты, например, возвращение помещений бывших детских садов в сферу дошкольного образования. Депутаты также контролируют имущество, которое предназначено для развития и содействия малому и среднему предпринимательству.
Среди наиболее важных принятых Псковской городской Думой решений следует отметить следующие: 

- утверждение проекта бюджета города Пскова на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов;

- внесение изменений в Прогнозный план приватизации муниципального имущества на 2012  год, принятие Прогнозного плана на 2013 год;
 - прекращение полномочий прежнего Главы Администрации города, проведение конкурса и назначение нового Главы Администрации города Пскова, согласование кандидатур его заместителей;

- неоднократное внесение изменений в Правила землепользования и застройки города Пскова, в Правила благоустройства, санитарного содержания и озеленения города Пскова;


- внесение законодательной инициативы в Псковское областное Собрание «О внесении изменений в Закон Псковской области от 29.12.2005 № 518-ОЗ « Об отдельных положениях регулирования земельных отношений на территории Псковской области»;

- решения по установке мемориальных досок А.И. Гусеву – поэту;  Г.И. Пяткину, А.В. Тимофееву – Герою Советского Союза, Прокопенко В.А. – Почетному гражданину города Пскова; 

- утверждение Соглашения о сотрудничестве между породненными городами Норртелье (Швеция) и Псков (РФ).
Итоги жизнедеятельности города Пскова по разным направлениям
Жилищно-коммунальное хозяйство
Бюджетные расходы на жилищно-коммунальное хозяйство в 2012 году составили 671 641,9 тыс. руб. и занимают в структуре бюджета второе место после расходов на образование. Снижение расходов по разделу ЖКХ произошло по всем основным статьям, в том числе за счет снижения объема расходов из федерального и областного бюджетов, а также невыполнения плана по доходам. 

По подразделу «Жилищное хозяйство»  расходы  по сравнению с 2011 годом снизились на 137454,5 тыс. руб. Выполнение плана имело место только за счет средств, поступивших в первом квартале на капремонт многоквартирных домов за счет средств федерального Фонда содействия реформированию ЖКХ и областного бюджета. Отремонтировано 4 многоквартирных дома. 
В 2012 году субсидии Пскову на осуществление функций административного центра Псковской области и субсидии на переселение граждан из аварийного жилищного фонда не выделялись. В 2011 году они составляли соответственно 17725,1 тыс. руб. и  81137,5 тыс. руб.
Обращаю внимание: работы в сфере жилищно-коммунального хозяйства во многом не благодаря, а вопреки имеющемуся финансированию проводились в течение всего года. Так,  были отремонтированы кровли 24 многоквартирных домов общей площадью 28,499 тыс. кв. м., в 29 домах отремонтированы инженерные сети, проводился выборочный ремонт.

По долгосрочной целевой программе «Замена лифтового оборудования в жилых многоквартирных домах муниципального образования «Город Псков на 2011-2013 годы» в прошлом году установлены 10 лифтов в трех жилых домах по Рижскому проспекту 29/31 и 64 и проспекту Энтузиастов, 1. Фактические расходы на составление проектно-сметной документации и установку лифтов составили 16 015,1 тыс. руб.
Должен обратить внимание, что в бюджет города область не заложила ни рубля на приведение в порядок лифтов или их замену. Лифтовое хозяйство города сегодня в печальном состоянии. Было направлено обращение в адрес губернатора Псковской области Андрея Турчака с просьбой выделить средства на финансирование работ по замене трех лифтов по адресу ул. Ижорского батальона, д.45, где в августе 2012 года произошел несчастный случай. Город не располагает средствами на проведение этих работ, а бюджетом Псковской области на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов не предусмотрены расходы по замене лифтового оборудования в жилых многоквартирных домах. В связи с этим муниципалитетом было предложено выделить на замену трех проблемных лифтов субсидию в размере 6 млн. рублей из средств областного резервного фонда, либо из областного бюджета. Губернатор разделил обеспокоенность городских властей в этом случае и выделил запрошенные средства.
Кроме того, в 2012 году осуществлен капремонт водопроводных сетей на сумму 50 656,5 тыс. руб., реконструкция системы автоматического управления водопотреблением на сумму 10 000,0 тыс. руб., капремонт канализационных насосных станций в микрорайонах города на сумму 3 772,1 тыс. руб.
В 2012 году средства долгосрочной целевой программы «Безопасный город» муниципального образования «Город Псков» на 2011-2013 годы» в сумме 11 914,8 тыс. руб. направлялись на снос аварийных деревьев, установку искусственных дорожных неровностей, реконструкцию трех светофорных объектов. Кроме этого, были осуществлены работы по наружному освещению придомовых территорий: осветительные приборы установлены на фасадах домов в 112 дворах. 
В 2012 году на ремонт улично-дорожной сети и благоустройство дворов в рамках долгосрочной целевой программы «Благоустройство дворовых территорий муниципального образования «Город Псков» на 2011-2013 годы», а также на мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения и содержание улично-дорожной сети города было затрачено 401,28 млн. рублей. За счет средств федерального, областного и городского бюджетов был выполнен ремонт на 9 объектах: переулок Машинистов, ул. Кузнецкая, Р. Люксембург (от ул. М. Горького до ул. Народная), ул. Вокзальная (от ул. Я. Фабрициуса до Октябрьского пр.), площадь Победы, площадь Героев-десантников, покрытие моста 50-летия Октября и Ольгинского моста. 
Кроме того, за счет средств муниципальной целевой программы и софинансирования из областного бюджета была разработана проектно-сметная документация на ремонт дворовых территорий (9816,9 тыс. руб.). Отремонтировано 55 дворов и внутридворовых проездов на общую сумму 67,9 млн. рублей, в том числе 6 объектов – за счет средств федерального бюджета и 46 – за счет областного бюджета при софинансировании из городской казны. В рамках реализации долгосрочной целевой программы «Благоустройство дворовых территорий муниципального образования «Город Псков на 2011-2013 годы» в 35 дворах установлены детские спортивно-игровые площадки на общую сумму 15 224,5 тыс. руб. 
В рамках контракта по содержанию улично-дорожной сети  Пскова затраты составили 213,52 млн. рублей. На эти средства осуществлялась уборка проезжей части и тротуаров улиц, мостов, вывоз снега, замена 1199 дорожных знаков, обслуживание 54 светофорных объектов, ремонт асфальтобетонного, грунтового и щебеночного покрытия дорог.
Образование
Расходы по разделу «Образование» в 2012 году составили 1 556 213,2 тыс. руб. При этом расходы на дошкольные учреждения по сравнению с 2011 годом снизились на 7,4%, на школы - на 18,3%. 

За счет собственных средств бюджета города производилась выплата персональных надбавок отдельным категориям работников дошкольного образования (общая сумма расходов составила 29 687,8 тыс. руб.) и основному персоналу МБУ «Псковский городской молодежный центр» (67,9 тыс. руб.); произведены доплаты педагогическим работникам внешкольных учреждений спорта, педагогическим работникам внешкольных учреждений культуры.

Объем фактических расходов на капитальный ремонт учреждений образования в 2012 году составил 75 962,9 тыс. руб., в том числе за счет собственных средств городского бюджета – 74 569,9 тыс. руб., за счет федеральных средств на модернизацию региональных систем общего образования – 1 393,0 тыс. руб. 

В 2012 году был произведен капитальный ремонт 20 школ на сумму 24 046,6 тыс. руб., школы-интерната (577,8 тыс. руб.) и 29 детских садов (20 916,5 тыс. руб.). По пяти учреждениям образования запланированные работы по капитальному ремонту в связи с отсутствием средств не производились. 
Более чем в 2 раза выросли в прошлом году расходы на реализацию муниципальных целевых программ в сфере «Образование». Объем кассовых расходов на реализацию восьми целевых программ в 2012 году составил 121 671,4 тыс. руб. В 2011 году на реализацию пяти программ было выделено 53 117,1 тыс. руб.
Втрое возросли расходы на реализацию долгосрочной целевой программы «Развитие системы дошкольного образования города Пскова на 2008-2012 годы», в рамках которой осуществлялось финансирование работ по капитальному ремонту дошкольных учреждений (20916,6 тыс. руб.), текущему ремонту (2 238,0 тыс. руб.) и производились доплаты отдельным категориям работников дошкольного образования на общую сумму 29 687,8 тыс. руб. 
Культура
За отчетный год расходы по отрасли увеличились на 8,9 млн. рублей (13%) и составили 77,1 млн. рублей. Рост расходов обусловлен увеличением объемов финансирования праздничных мероприятий - с 17 млн. рублей в 2011 году до 21,7 млн. рублей в 2012 году.
С 2012 года реализовывались мероприятия долгосрочной целевой программы «Развитие сферы «Культура» в муниципальном образовании «Город Псков» на 2012-2014 годы». Объем освоенных средств составил 11 044,0 тыс. руб. В рамках программы установлены доплаты к заработной плате работников учреждений культуры в размере 2 тыс. руб. На указанные цели из городского бюджета выделено 9 705,3 тыс. руб. 
Кроме этого, в 2012 году за счет средств целевой программы и средств спонсоров проводилась реконструкция нежилого помещения по ул. Р. Люксембург, 23 для открытия Центра детского чтения. Сумма фактических расходов составила 13 104,9 тыс. руб. Стоит отметить, что решение об открытии Центра детского чтения было принято на сессии большинством парламентариев. Этому предшествовали долгие обсуждения и дискуссии на заседаниях профильных комитетов Псковской городской Думы. 

Яркими городскими мероприятиями в сфере культуры стали празднования Дня Победы, Дней города, когда для псковичей и гостей города были впервые организована «Ганзейская слобода», представляющая Псков как Ганзейский город, были развёрнуты масштабные интерактивные театрализованные площадки, торговые ряды. Для нас эти события имели огромное значение, поскольку в июле этого года Псков примет у себя III Русские Дни Ганзы.
Социальная политика
Расходы по разделу «Социальная политика» в 2012 году увеличились по сравнению с 2011 годом на 12 074,5 тыс. руб. за счет субсидий на реализацию федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы и субсидий по областной долгосрочной целевой программе «Обеспечение жильем молодых семей Псковской области на 2011-2015 годы». Общий объем расходов по ним составил 43 745,4 тыс. руб. За счет указанных средств в 2012 году реализовано 70 свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома. 

За счет средств субвенции на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством) приобретены 9 однокомнатных квартир на сумму 12 475,2 млн. руб.
В 2012 году продолжена реализация мероприятий муниципальной долгосрочной целевой программы «Жилище» на 2010-2015 годы». Объем расходов составил 22 074,0 тыс. руб. Указанные средства направлялись на:
- предоставление субсидий на компенсацию процентной ставки по ипотечному жилищному кредиту на приобретение жилья гражданам, признанным нуждающимися в жилых помещениях, в городе Пскове по 168 договорам – 8 208,5 тыс. руб.;
- четырем молодым семьям выделены субсидии на приобретение жилья – 2 624,0 тыс. руб.;
- выплаты в соответствии с действующими договорами пожизненной ренты -  812,3 тыс. руб.;
- приобретены 4 квартиры для исполнения решения суда по расселению семей из жилых помещений, признанных непригодными для проживания –6 474,0 тыс. руб.;
- исполнены 3 решения суда по внеочередному предоставлению гражданам жилых помещений – 3 945,1 тыс. руб.
Начиная с 2012 года, из бюджета города Пскова выделяются субсидии на поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций. Объем освоенных средств субсидии в прошлом году составил 715,0 тыс. руб. 

В 2012 году продолжено предоставление единовременных выплат ко Дню Победы несовершеннолетним узникам, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, труженикам тыла из расчета 1 тыс. руб. на человека. Общая сумма расходов составила 6 969,4 тыс. руб.
Физическая культура и спорт
Расходы по данному разделу в 2012 году сократились по сравнению с 2011 годом на 36 721,4 тыс. руб. Это связано с уменьшением на 26 340,0 тыс. руб. объема расходов за счет субсидий, предоставляемых Пскову на финансирование областной долгосрочной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в 2009-2013 годах» и на осуществление городом Псковом функций административного центра. В 2011 году объем расходов за счет средств областных субсидий составлял 75 499,5 тыс. руб., в отчетном периоде – 49 159,5 тыс. руб.

В 2012 году за счет средств субсидии на финансирование областной программы по развитию физкультуры и спорта реконструирован малый бассейн и первый этаж спортивной школы олимпийского резерва по плаванию «Барс» (48 510, 2 тыс. руб.), приобретена пленка для бассейна (649,3 тыс. руб). Расходы на финансирование муниципальных целевых программ по разделу сократились на 13 258,7 тыс. руб.
Кроме этого, за счет средств данной целевой программы профинансированы расходы на подготовку к строительству школьного стадиона «ЦО «Псковский педагогический комплекс» в сумме 143,5 тыс. руб. На эти средства была произведена исполнительная съемка, составлена проектно-сметная документация и выполнен дренаж малых форм. 

В рамках реализации областной программы с 1 сентября 2012 года основному персоналу спортивных школ выплачивались доплаты к заработной плате в размере 2 тыс. руб.  В общей сложности на указанные цели из бюджета города Пскова направлено 1 815,5 тыс. руб. 
Координационные и рабочие совещания
"Глава города Пскова обеспечивает согласованное функционирование и взаимодействие органов местного самоуправления, в том числе путем проведения координационных совещаний с участием органов и должностных лиц Администрации города, в порядке, установленном правовым актом Главы города».
Ст. 28  Устава  муниципального образования «Город Псков» 
За отчетный период лично принял участие в заседаниях комиссии по помилованию, заседаниях градостроительного совета, в сессиях Псковского областного Собрания депутатов, в заседаниях Администрации Псковской области и в совещаниях Губернатора Псковской области с главами муниципальных образований.

Проведено 12 координационных совещаний Главы города Пскова по вопросам сессий Псковской городской Думы, в ходе которых обсуждались актуальные вопросы обеспечения жизнедеятельности и развития города Пскова, согласовывались вопросы повестки дня сессий ПГД. Это позволило в рабочем порядке обмениваться мнениями, вырабатывать общую позицию по тем или иным вопросам в режиме свободной дискуссии и консультаций. Эффективной формой, на мой взгляд, стало проведение координационных совещаний Главы Пскова с участием должностных лиц органов местного самоуправления и представителей территориальных органов государственной власти по итогам деятельности служб за месяц. Всего их состоялось 12.
В ходе координационных совещаний принимались важные решения по всем вопросам жизнедеятельности города. Так, например, летом прошлого года Администрации города Пскова было поручено взять под особый контроль проведение конкурсов на заключение контрактов на выполнение ремонтных работ по подготовке образовательных учреждений к новому учебному периоду. 
В ходе координационных совещаний перед руководством УМВД России по городу Пскову поднимаются вопросы повышения уровня безопасности граждан. В частности, были приняты решения усилить патрулирование с привлечением ДНД города: набережных, мест массового отдыха псковичей, с целью пресечения распития спиртных напитков в общественных местах города. В ходе данных совещаний УМВД России по городу Пскову также ставится задача по проведению профилактических меропритий с целью снижения правонарушений. Отрадно, что удалось достичь ощутимых результатов в этой сфере. Так, например, на майском координационном совещании начальник УМВД России по Пскову Сергей Сорокин в своем докладе отметил, что за последние 4 месяца текущего года отмечено снижение количества преступлений, по сравнению с предыдущим годом. Согласно статистике УМВД, в апреле не зарегистрировано ни одного убийства, причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, изнасилования.
Особое внимание участники совещаний уделяли вопросам благоустройства городских территорий. Были приняты решения по организации и проведению субботников по уборке территорий, взаимодействия с руководителями городских предприятий для уборки прилегающих территорий. Совместно с заместителем командира 76-й десантно-штурмовой дивизии по работе с личным составом, полковником В.И. Гудыменко было организовано проведение субботника по уборке прилегающих территорий военных городков. Было также принято решение: Администрации города Пскова увеличить количество урн в местах массового отдыха жителей города, провести работу по закреплению городских территорий за предприятиями и организациями, с целью их содержания и уборки.

В период обильных снегопадов главной темой совещаний стала качественная и своевременная уборка снега во дворах и на проезжих частях улиц. Руководителям управляющих компаний было рекомендовано усилить работу по очистке дворовых территорий. Администрация города Пскова при этом оказывала возможное содействие управляющим компаниям города Пскова при уборке в зимний период дворовых территорий и проездов от снега. Проводилась также работа с руководителями предприятий и учреждений города, с целью организации уборки прилегающей территории от снега. УМВД города Пскова также оказывала содействие ОАО «ДЭУ-1» при уборке территории города от снега,  в части решения вопросов с припаркованными автомобилями, которые мешают работе снегоуборочной техники.

Вопросы ремонта дворов и дорог также постоянно рассматриваются в рамках координационных совещаний. Были разработаны совместно с Псковской городской Думой механизмы софинансирования ремонта дворов, дворовых проездов на территории муниципального образования «Город Псков» в 2013 году Администрацией города, управляющими компаниями и жителями города.
Деятельность коллегиальных органов
В Пскове созданы и функционируют 28 постоянно действующих координационных, консультативных и совещательных коллегиальных органов, созданных правовыми актами Псковской городской Думы. Их деятельность направлена на координацию структур местного самоуправления, органов государственной власти на территории Пскова и общественных организаций в решении вопросов местного значения и на активизацию участия общественности в решении вопросов местного значения. 
Как Глава города являюсь председателем Антинаркотической комиссии муниципального образования «Город Псков»; Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений муниципального образования «Город Псков»; Совета по противодействию коррупции в МО «Город Псков»; Совета стратегического развития города Пскова; Совета по взаимодействию с общественными организациями ветеранов муниципального образования «Город Псков». Кроме того, являюсь председателем попечительского совета Общественной организации общества инвалидов г. Пскова - Всероссийского общества инвалидов; председателем попечительского совета Псковского специализированного Дома одиноких престарелых граждан, членом Попечительского совета Мирожского монастыря и Псковского государственного университета.
Деятельность Контрольно-счетной палаты
Развитие города напрямую зависит от эффективности управления и использования средств местного бюджета, муниципального имущества. Поэтому необходимость качественного и действенного контроля за средствами бюджета и эффективным использованием муниципального имущества очевидна. Контрольно-счетная палата Псковской городской Думы в отчетный период осуществляла муниципальный финансовый контроль в городе, а также обеспечивала единую систему контроля исполнения городского бюджета в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и действующим законодательством.

Контрольно-счетной палатой Псковской городской Думы за отчётный период было проведено 27 проверок деятельности органов Администрации города, муниципальных предприятий и учреждений, а также организаций иных форм собственности. Объем средств, в отношении которых были проведены контрольные мероприятия, составил 4551235,1 тыс. рублей, выявлены финансовые нарушения на общую сумму 2091681,5  тыс. рублей.

Установленные за отчётный период нарушения в результате контрольных мероприятий КСП можно классифицировать по следующим основным видам:
1. Нецелевое использование бюджетных средств –7237,7 тыс. руб., 
2. Неэффективное использование бюджетных средств – 103,4 тыс. рублей
3. Неэффективное управление  и распоряжение муниципальном имуществом – 22893,3 тыс. рублей

4. Нарушения Федерального
 закона
№94-ФЗ
 от 21.07.2005 – 1976,5 тыс. рублей.
5. Прочие нарушения – 2055873,3 тыс. рублей. (в том числе несогласование крупных сделок 1980640,7 тыс. рублей)
По результатам контрольных мероприятий в отчётный период КСП в прокуратуру города направлены материалы по 17 проверкам. По результатам проверок в бюджет города и на счета муниципальных предприятий возвращены 19 382,8 тыс. руб., в том числе 6 361,8 тыс. руб. в качестве неустойки с ОАО «ДЭУ-1» за нарушение сроков выполнения работ по ремонту дворовых территорий. В результате проверки МП г. Пскова «УКС» было перечислено в бюджет города 8000 тыс. рублей, задолженность по перечислению части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей.
По результатам проверок, проведенных Контрольно-счетной палатой, было возбуждено 1 уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (проверка МП г. Пскова «Управление капитального строительства»).
С 18 апреля 2013 года КСП действует как самостоятельный орган местного самоуправления с правами юридического лица. 
В  2013 году Контрольно-счетная палата продолжит проведение мероприятий по выявлению резервов по повышению доходов бюджета города в части неналоговых поступлений, а также оптимизации расходов бюджета города Пскова.
Работа с обращениями граждан 
"Глава города Пскова ведет ежемесячный прием населения, организует в городской Думе прием граждан, рассмотрение их обращений, заявлений и жалоб, принимает по ним решения».
Ст. 28  Устава  муниципального образования «Город Псков»
За отчетный период в Псковскую городскую Думу поступило 4583 обращений, в том числе 456 обращений граждан. Основными корреспондентами являются социально незащищенные граждане: представители старшего поколения -  пенсионеры, участники и инвалиды Великой Отечественной Войны, инвалиды по общим основаниям, малоимущие и многодетные семьи, одинокие матери. Есть и представители других социальных групп: рабочие, служащие бюджетной сферы, безработные.
Количество обращений напрямую зависит от качества решения вопросов местного значения и проблем, с которыми сталкиваются жители города.

	  №п/п
	Характеристика обращений, 
заявлений, писем по отраслям 
01.03.2012 - 30.04.2013
	Количество обращений

	1
	Жилищно-коммунальное хозяйство
	2599

	2
	Соцзащита
	596

	3
	Здравоохранение
	256

	4
	Образование
	182

	5
	Городской транспорт
	118

	6
	Оплата труда, занятость
	102

	7
	Торговля
	124

	8
	Экология (проблема мусора)
	259

	9
	Общественная безопасность
	70

	10
	Другие
	277

	
	Итого
	4583


На таблице наглядно представлено, что самыми актуальными для псковичей остаются вопросы, связанные с работой системы жилищно-коммунального хозяйства. Граждане затрагивают проблемы капитального и текущего ремонта жилищного фонда города, отсутствия и недопоставки тепла, водоснабжения, качества предоставления коммунальных услуг, работы управляющих кампаний, переселения из ветхих и аварийных домов, строительства и ремонта автомобильных дорог, пешеходных  тротуаров, благоустройства придомовых территорий многоквартирных домов, выделения бюджетных средств для строительства детских игровых площадок. Кроме того, любой пользователь сети Интернет имеет возможность задать вопрос Главе города непосредственно через официальный сайт муниципального образования город «Псков». Ответы на подобного рода обращения размещаются на обозначенном электронном ресурсе в оперативном порядке. За отчётный период при помощи сайта псковичи задали порядка 300 вопросов.
Личные приемы граждан
За отчетный период мною как Главой города Пскова было проведено 12 официальных личных приемов граждан, на которых принято 64 жителя Пскова. Также мною как Главой города Пскова в ежемесячном режиме проводятся приёмы граждан в Общественной приёмной председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева, а Доме  Офицеров – в качестве депутата избирательного округа №5. На самом деле псковичи обращаются ко мне с вопросами и просьбами практически ежедневно – по телефону или приходя без предварительной записи. Всех надо выслушать, вникнуть в их ситуацию и постараться помочь, не давая пустых обещаний. Поэтому никогда никому не отказываю, невзирая на плотный график работы. По каждому поставленному вопросу даётся разъяснение, находятся возможные варианты решения, с привлечением компетентных специалистов. В основном обращения связаны с вопросами  ремонта дорог, проведения капитального ремонта домов, улучшения жилищных условий. По 24 обращениям гражданам даны разъяснения в ходе приема, о порядке необходимых действий по решению поставленных вопросов.
Для работы с обращениями граждан в отчетный период были организованы рабочие выезды, в том числе по вопросу переноса контейнерной площадки по ул. Красноармейская, 15. Мы с жителями договорились, что соответствующие работы будут выполнены в  2013 году. По итогам нескольких рабочих выездов в Белый Мох решен вопрос по освещению детской площадки, проведено обследование существующей канализации, которое показало, что  реанимировать ее невозможно. Администрации города дано поручение проработать вопрос о прокладке новой канализации. Прошлым летом жители этого окраинного микрорайона остро ставили проблему пресечения распространения наркотиков. За ее разрешение мы взялись совместно с органами наркоконтроля и УМВД по городу Пскову и взяли ситуацию на особый контроль. Жителям Белого Мха было предложено напрямую обращаться в указанные инстанции и информировать правоохранительные органы обо всех фактах распространения наркотиков. 
В режиме рабочего выезда был положительно решен вопрос по пуску газа в дома по улице Чапаева. 10 домов подключены к природному газу, газификация других домов продолжается. Осенью 2012 года мною было проведено выездное совещание по вопросу ввода в эксплуатацию дома по ул. Народная, д.15 с участием представителей Администрации города и организации-застройщика. Принято решение не подписывать документы о вводе дома в эксплуатацию до устранения недоделок с целью защиты интересов будущих жильцов дома, большинство из которых – ветераны. 
Работа на федеральном уровне власти
"Глава города Пскова представляет муниципальное образование "Город Псков" в отношениях с органами законодательной, исполнительной и судебной власти, гражданами и организациями, без доверенности действует от имени городского округа».
Ст. 28  Устава  муниципального образования «Город Псков»
Этому направлению работы уделяю особое внимание, потому что понимаю: многие застарелые проблемы жизнедеятельности Пскова типичны и для других городов страны. И для их решения необходима федеральная помощь, поскольку нормативных правовых актов местного уровня или волевого решения руководства органов местного самоуправления зачастую оказывается недостаточно. 

Являясь членом Совета по развитию местного самоуправления при Президенте Российской Федерации,  регулярно принимаю участие в заседаниях, которые проходят в Москве. На заседании, состоявшемся 31 января 2013 года, которое было посвящено вопросам совершенствования правового регулирования контрольно-надзорной деятельности в отношении органов местного самоуправления, выступил с докладом. В моем выступлении было отмечено, что польза СанПиНов и Правил пожарной безопасности очевидна и не требует подтверждений, однако существующая практика применения санкций за нарушение различных санитарно-эпидемиологических, противопожарных и других норм в отношении должностных лиц выявила достаточное для обсуждения количество проблем. В основном они касаются того, что налагаемые контрольно-надзорными органами санкции не соответствуют тяжести деяния или не учитывают специфики деятельности и состояния муниципальных учреждений социальной инфраструктуры, их финансовой обеспеченности, либо конструктивных особенностей зданий, в которых располагаются образовательные, культурные и спортивные и иные учреждения.

В городе Пскове только по сфере «Образование» в 2013 году необходимо выполнить требования различных предписаний Роспотребнадзора и Госпожнадзора на сумму свыше 50 млн. рублей, а судебных решений по сфере ЖКХ на сумму свыше 200 млн. рублей. Межбюджетными отношениями данные суммы учтены не были, следовательно, 250 млн. рублей пришлось направить целевым образом из доходной базы местного бюджета на выполнение данных предписаний и судебных решений в ущерб иным задачам и мероприятиям. В противном случае последовали бы санкции не только штрафные, но и более серьезные. Практика последних лет показала необходимость пересмотра методики распределения налогов в сторону увеличения доходной части муниципальных образований. Иначе всё будет оставаться как сейчас, когда функций у муниципальной власти очень много, а средств для их выполнения крайне недостаточно.
В практике есть случаи, когда органы Роспотребнадзора и Госпожнадзора налагали штрафные санкции на руководителей образовательных учреждений за недостаточный напор воды в кране, в то время как данные образовательные учреждения располагаются в зданиях так называемого «старого фонда», в которых и водопровод, и система канализации требуют полной замены в связи с износом. К сожалению, сейчас используют только два варианта решения этой проблемы: за счет значительных бюджетных средств или увеличения уровня штрафных санкций в адрес учреждений и их руководителей.
Кроме того, это решение требует не только средств, но и времени, так как приобретение товаров и услуг бюджетными учреждениями возможно только в рамках Федерального закона № 94-ФЗ, а это минимум месяц.
Так в одном из муниципальных образовательных учреждений города контрольно-надзорные органы не давали согласие на приемку школы к первому учебному дню по причине необходимости замены плитки в пищеблоке. При этом быстрая замена плитки была невозможна в связи с необходимостью подготовки конкурсной документации и соблюдения сроков проведения электронных торгов. Итог - под угрозой оказывается открытие школы к первому сентября.
Еще одна проблема, связанная с применением 94-го Федерального закона заключается в том, что социальные учреждения вынуждены закупать мебель не самую качественную, а самую дешевую, так как главным критерием определения победителя при проведении аукционов и котировок является цена. Ведь качественные школьные парты, оснащенные крышками под наклоном и регулируемые по высоте, достаточно высоки по цене. А это, в первую очередь, залог здоровья подрастающего поколения и соответствие СанПиНам. В настоящее время лишь единичные предприятия выпускают подобную мебель и, конечно, нет уверенности в том, что именно они выиграют торги. Получается, что созданы правовые основы экономии на здоровье детей.
Есть и противоречивые нормы. Так, спортивная школа по фехтованию несколько десятилетий базируется в административном здании завода, но по требованию законодательства в промышленных зонах её быть не должно. Помещения же в муниципалитете приспособленного для занятия данным видом спорта нет, так как фехтовальная дорожка объект стационарный и не может убираться. Стоит вопрос о закрытии данной школы и более 200 детей могут лишиться любимого занятия. Выполнение требования надзорной инстанции влечет тяжелые социальные последствия, особенно для детей, воспитанием которых мы должны заниматься системно и разносторонне.
Как не банально это звучит, но недостаточное финансирование муниципальных учреждений из местного бюджета является главной причиной штрафных санкций, налагаемых контрольно-надзорными органами. Местный бюджет не имеет возможности в полном объеме профинансировать все мероприятия по приведению зданий, занимаемых муниципальными учреждениями социальной направленности в полное соответствие с санитарными и противопожарными нормами и правилами. В лучшем случае выделяются деньги на латание дыр. В то же время штрафные санкции за невыполнение этих нормативов в размере 6, 15, 20 тыс. руб., налагаются на руководителя муниципального учреждения, который в большинстве случаев не может повлиять на ситуацию с выделением достаточного количества средств. Отсюда несоразмерность налагаемых санкций тяжести деяния руководителя учреждения. Директор садика была назначена в июне на должность, а в августе она уже платила штраф 10 тысяч рублей за нарушения противопожарных норм, так как в противном случае учреждение было бы оштрафовано на 100 тысяч рублей. Зарплата -17 тысяч.
В прошлом году из федерального бюджета были выделены значительные средства на модернизацию учебных заведений. И это действительно была ощутимая поддержка федеральных властей, направленная на приведение образовательных учреждений в соответствие уровню 21 века. Вместе с тем, нередко в школе могут быть современные компьютеры, но при этом совсем ветхая электропроводка, тогда как выделенные средства невозможно расходовать на приведение учреждений образования в надлежащий вид, соответствующий требованиям противопожарной безопасности и СанПиНам.
Хотелось бы обратить внимание также на несогласованность отдельных норм, определяющих стандарты безопасности противопожарной и антитеррористической. Так, согласно Правилам пожарной безопасности все двери запасных выходов должны быть на задвижках с целью беспрепятственного их открытия и выхода из помещения в случае пожара. В то же время с точки зрения антитеррористической безопасности, подобные легко открывающиеся (в том числе учениками любого класса) запоры способствуют свободному доступу посторонних лиц в помещение школы, минуя пост охраны. Установка в каждой школе системы, открывающей двери автоматически в случае срабатывания пожарной сигнализации, опять-таки требует значительных финансовых средств.
Считаю, что проверки контрольно-надзорных органов не должны сразу же по мере выявления нарушений сопровождаться штрафами, налагаемыми на руководителей учреждений, а необходимо давать время руководителям для устранения выявленных нарушений, так как вопросы финансирования тех или иных мероприятий находятся в плоскости межбюджетных отношений и действия федерального закона 94.
Безусловно, текущие нарушения норм и правил учреждениями должны быть устранены, но при этом необходимо, чтобы меры по предупреждению пожарных рисков сопровождались поддержкой муниципальных образований как целевыми средствами из федерального и регионального бюджета, так и пересмотром системы межбюджетных отношений в сторону увеличения процента налоговых и неналоговых отчислений в местные бюджеты.
Как Председатель Псковского Регионального отделения ООО «ВСМС», в целях изучения проблемных вопросов местного самоуправления и принятия мер по их решению, а также подготовки предложений по совершенствованию действующего законодательства,  отработал практику рабочих встреч с активом ВСМС местных отделений в муниципальных районах. В ходе встреч обсуждались вопросы совершенствования правового регулирования местного самоуправления, развития территории муниципальных образований, другие актуальные проблемы. Совещания были полезными для обмена опытом, мнениями, информацией о практической работе по решению вопросов местного значения в соответствии с положениями Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». По результатам встреч в районах подготовлена аналитическая записка по проблематике поселений, которая направлена Губернатору Псковской области.
Псков на международном уровне
Международные отношения и контакты  
"Глава города Пскова осуществляет международные и внешнеэкономические связи в соответствии с федеральными законами».
Ст. 28  Устава  муниципального образования «Город Псков»
Вся работа с зарубежными партнерами была направлена на улучшение качества жизни горожан, обеспечение согласованности и эффективности зарубежных связей города, формирование его позитивного имиджа. Основа партнерства – широкая сеть общественных объединений и организаций, которые посвящают свой досуг зарубежным друзьям, изучению их культуры. В Пскове и городах-партнерах многие годы работают Общества дружбы. Так, Ассоциация «Друзья Пскова в Перте» отметила 20-летие своей работы, в честь чего на набережной реки Тей был открыт памятный знак, посвященный Пскову.

Связи с породненными городами осуществлялись по линии  поддержки прямых контактов жителей, предприятий и организаций с 20 партнерами из 15 стран мира. Особенно активно реализуются спортивные, школьные связи, контакты отраслевых специалистов. В условиях города невозможно отказаться от мер поддержки социально уязвимых категорий граждан. Тем не менее, меры социальной поддержки на государственном и региональном уровне, к сожалению, не решают всех проблем выживания и поддержания жизнедеятельности слабейших членов городского сообщества: детей-сирот, инвалидов, престарелых, одиноких граждан, тех, кто находится за чертой бедности и на грани отчаяния. Поэтому реализация социальных проектов по-прежнему занимает важное место в нашем сотрудничестве с городами-побратимами. 
Всего по проектам социальной направленности в 2012 году в город поступило 13 650 000, 00 рублей. Так, в 2012 году на пожертвования немецкого «Круга друзей хосписа» и привлеченных средств ГБУЗ Псковской области «Хоспис имени святой Марфы-Марии» приобрел автомобиль для хозяйственных нужд стоимостью 710 000 рублей. На 7 000 Евро, поступивших из Нойса, проведен ремонт в подвальном помещении учреждения.
Псковское отделение Российского Красного Креста и отделение Немецкого Красного Креста породнённого города Гера (Германия) имеют прямые контакты с 2006 года. С 2007 года по настоящее время Фонд «Память, ответственность и будущее» (Берлин/Германия) финансирует проект «Помощь ради жизни», включающий в себя социально-медицинское обслуживание пожилых людей (бывших жертв национал-социализма) на дому, клуб пожилых людей, консультационные услуги для пожилых людей. В конце 2012 года Фонд в Берлине снова выделил финансирование в размере 98 тыс. евро, которое позволит продолжить проект «Служба ухода и помощи, клуб пожилых людей в Пскове» в течение следующих 30 месяцев, начиная с 2013 года.
25 псковских семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, получили поддержку от семей из города Неймеген (Нидерланды), а 11 ветеранов Пскова – со стороны ветеранов из шведского породненного города Норртелье.

Соглашение о сотрудничестве между породненными городами Норртелье (Швеция) и Псков (Российская Федерация), заключенное в сентябре 2012 года, дало новый импульс для развития отношений между двумя городами. Мы можем поделиться друг с другом опытом по развитию всех сфер жизни общества. Одной из составляющих подписанного соглашения является молодёжный обмен. Это очень важно, потому что именно на молодёжь мы возлагаем особые надежды. Именно молодые люди примут эстафету дружбы наших городов и будут её развивать. Напомню, что более десяти лет при поддержке общества дружбы «Норртелье-Псков» в нашем городе работает клуб «Мечта», который организует бесплатное питание и развлекательные мероприятия для детей из неблагополучных семей. В Пскове также реализуется совместный проект по профилактике наркопотребления среди молодёжи. Псков и Норртелье также обмениваются опытом в сфере охраны окружающей среды, утилизации бытовых отходов, экологического образования.
В рамках проектной деятельности на развитие Пскова были привлечены средства зарубежных фондов: Агентства  США  по международному развитию, Совета Министров Северных стран и других.
Важно напомнить, что Псков принимает участие в программе приграничного сотрудничества «Эстония-Латвия-Россия», в рамках которой будет произведена реконструкция дендропарка у Мирожского монастыря. Проектом предусмотрено обустройство площадок для отдыха, реконструкция газонов, установка парковых диванов и светильников. При этом все традиционные виды отдыха (ловля рыбы, занятия спортом на свежем воздухе) по-прежнему будут доступны для горожан. Стоимость реализации проекта в Пскове составляет 23 млн. рублей. Предусмотрено софинансирование со стороны муниципалитета в размере 10 процентов от общей суммы. Необходимое финансирование заложено муниципалитетом в бюджете этого года. Важно, что кроме реконструкции Дендропарка Мирожского монастыря Псков в рамках проекта имеет возможность подготовить техническую документацию для реконструкции Ботанического сада.
Участие в Ганзейском движении
Ганзейское движение - уникальный фактор развития города. Только 13 русских городов сегодня могут назвать себя ганзейскими. Европейские ганзейские города используют эту возможность экономического роста в полной мере в туризме и секторе досуга.  Ганзейская тема обещает новые туристские маршруты, рабочие места, более благоустроенный и красивый город. Наша история заслуживает финансовой поддержки федерального уровня.  Русские ганзейские города подали совместное обращение в Минрегионразвития РФ о предоставлении дополнительного финансирования для русских ганзейских городов.

Большим шагом в продвижении адекватного представления о городе Пскове в России и за рубежом стало более активное участие Пскова в Российских и Международных Ганзейских Днях Нового времени. Богатую культуру города представляют выступления творческих коллективов, художественные выставки, мастер-классы по народным художественным промыслам, и т.д. В Президиум Ганзейского Союза Нового времени была направлена заявка на проведение Ганзейского Фестиваля в городе Пскове.

Ганзейская тема заняла особое место в жизни города в последние годы. В отчетный период Псков активно участвовал в мероприятиях Российской и Европейской Ганзы. Псковская делегация достойно представляла наш город на XXXII Международных Ганзейских Днях в Люнебурге (Германия) и на II Русских Ганзейских Днях в Белозерске.  В 2012 году псковичи уже опробовали ряд площадок, которые будут использованы для проведения массовых мероприятий, включенных в программу III Русских Ганзейских Дней 19 - 21 июля.
Мы очень ждем этого события, готовимся к приему делегаций из ганзейских городов. Сформирована программа проведения Русских Дней Ганзы. Начаты работы по благоустройству городских территорий, чтоб наш город встретил праздник нарядным, красивым и ухоженным.

Ещё одно событие ждёт Псков в 2019 году, когда наш город станет столицей международной Ганзы. В середине июня псковская делегация, возглавляемая Главой города, приняла участие в 33-х Международных Ганзейских дней нового времени в немецком Херфорде. Там же состоялось голосование за место проведения Международных Ганзейских дней 2019 года.  С большим разрывом победил город Псков. За наш город было отдано более 80 голосов. Участники голосования сравнивали возможность проведения Международной Ганзы в Пскове  с отличным опытом еще одного российского города – Великого Новгорода, который в 2009 году стал первым в истории нашей страны городом, принявшим этот грандиозный праздник. Спустя ровно 10 лет – в 2019 году Псков станет вторым таким российским городом.
Принимать у себя международную Ганзу – для города Пскова очень важно, так как это позволит вывести на новый качественный уровень уже существующие проекты по развитию инфраструктуры, а также повысит туристическую привлекательность города. Это не только статусность, но и большая ответственность для всех нас: нам предстоит создать в городе все условия для того, чтобы Псков Ганзейский стал еще одним брендом нашего города. Стоит учесть опыт Великого Новгорода, которому для проведения Международных Ганзейских дней было выделено очень серьезное федеральное финансирование на капитальный ремонт дорог и домов, строительство мостов, парков, памятников, фонтанов и многое другое. Поэтому мы будем выходить с предложениями на федеральный уровень власти с тем, чтобы создать федеральный оргкомитет и принять Федеральную целевую программу по благоустройству и озеленению города, создания новых объектов инфраструктуры туризма и досуга.

Межмуниципальное сотрудничество
"Глава города Пскова подписывает от имени муниципального образования договоры и соглашения о межмуниципальном сотрудничестве и вносит их на утверждение городской Думы».
Ст. 28  Устава  муниципального образования «Город Псков»
Псков состоит в пяти международных, шести общероссийских и одной региональной общественной организации, координирующих деятельность муниципалитетов по укреплению местного самоуправления, реализации программ городского развития. Муниципалитеты объединяют свои усилия в стремлении к наиболее успешному развитию, обмену опытом, повышению качества различных аспектов жизни горожан. Значимыми событиями в сфере зарубежного и межмуниципального сотрудничества за отчетный период стали:
- Участие МО «Город Псков» в программе трансграничного сотрудничества «Эстония-Латвия-Россия».
- Участие в совещании в Министерстве регионального развития, где были поставлены проблемы муниципального сектора, а также сделано предложение оставлять регионам и городам больший процент собираемых ими средств.
- Знакомство с деятельностью товариществ собственников жилья в городе Тарту и обсуждение с руководством города-побратима вопросов сотрудничества между Псковом и Тарту.
- Участие во II Русских Ганзейских Днях.
- Участие в заседании Совета по развитию местного самоуправления при Президенте Российской Федерации, которое было посвящено вопросам совершенствования правового регулирования контрольно-надзорной деятельности в отношении органов местного самоуправления.
Псковичи вносят свой вклад в развитие города
Глава города Пскова награждает от лица муниципального образования «Город Псков» наградами, вручает удостоверения Почетного гражданина города Пскова и свидетельства о занесении в Книгу Почета города Пскова, согласовывает документы по представлению к награждению государственными наградами Российской Федерации жителей городского округа.
 Ст. 28  Устава  муниципального образования «Город Псков»
За отчетный период награждены:
- Медалью «За заслуги перед Псковом» - 6 человек;
- Почетными грамотами Псковской городской Думы - 145 человек;
- Почетными  грамотами Главы города - 10 коллективов и 344 граждан.
- Направлены благодарственные письма Главы города 5 коллективам и 375 гражданам.
-  ценными подарками награждены: 22 коллектива,63 псковича.

Среди награжденных -  работники ЖКХ, социальной сферы, военные, активные жители города.

Задачи и основные мероприятия городских властей на 2013 год
2013 год проходит для жителей города под знаком 1110-летия города Пскова. Кроме того, в праздничные июльские дни мы примем III Русские дни Ганзы. Эти даты мы должны отметить достойно, и в первую очередь это касается внешнего облика города. В рамках подготовки к празднованию необходимо сделать город ухоженным и благоустроенным. Основные работы должны быть завершены к середине июля, а для этого Администрации города нужно вовремя успеть с проведением конкурсов на выполнение работ, в том числе по ремонту дорог и дворов. В числе прочих задач на текущий год, на решение которых направлены усилия органов местного самоуправления, можно отметить следующие: 
- Системный контроль за расходованием средств городского бюджета и эффективным использованием муниципальной собственности;
- Повышение качества и развитие муниципальной системы образования.
- До 1 сентября 2014 года полностью обеспечить местами в дошкольные образовательные учреждения города детей, которым исполнилось три года;
- Обеспечение жильем и улучшение качества жилищного фонда.
- Создание условий для закрепления молодежи в Пскове.

- Развитие туристической и инвестиционной привлекательности города. Реализация ряда массовых молодежных проектов, создание единого Молодежного портала Пскова.
- Создание благоприятной среды в историческом центре города, активное использование историко-культурного потенциала города в деятельности учреждений культуры.
- Паспортизация многоквартирных домов
- Реализация программы приоритетных инвестиций МП г. Пскова «Горводоканал», предусматривающей строительство подземного водозабора,  реконструкцию очистных сооружений канализации и создание систем диспетчерского контроля и управления.      
- Упорядочение размещения нестационарных торговых объектов с целью их оптимального расположения с учетом развития стационарной торговой сети. 
- Содействие в осуществлении инвестиционных проектов для привлечения средств в развитие услуг на потребительском рынке города.
- Обеспечение эффективного использования средств городского бюджета и внебюджетных источников финансирования.

- Активизация работы по переселению жителей из ветхого жилого фонда в рамках долгосрочной целевой  программы ««Жилище» на 2010-2015 годы»
- Обеспечение исполнения всех судебных решений 2011 – 2012 годов  по капитальному ремонту муниципального жилищного фонда и предоставлению жилых помещений в течение года. На это направлено 165,6 млн. рублей средств городского бюджета (против 113,6 млн. рублей в 2012 году).
- Утверждение новых Правил землепользования и застройки муниципального образования «Город Псков».
Решение конкретных задач городского хозяйства

- Капитальный ремонт водовода по ул. Юбилейная в районе моста А.Невского.
- Капитальный ремонт четырех вторичных отстойников на ОСК очистных сооружениях канализации Пскова
- Реконструкция системы автоматического управления водопотреблением города Пскова.
- Капитальный ремонт и реконструкция сетей теплоснабжения и горячего водоснабжения, в том числе перекладка труб с применением эффективных технологий по тепловой изоляции.
- Перевод котельных на автоматическую систему диспетчерского управления.
- Ремонт котельной № 9 (СВПУ).
- Ремонт котельной № 4 
- Реконструкция котельной Л. Поземского, 124, в том числе котлов с применением автоматических систем розжига и управления.
- Модернизация узлов учёта энергоресурсов на ЦТП, диспетчеризация.
- Работы по переводу на газовое отопление жилого дома № 26 по ул. Пригородной.
- Организация приемки в муниципальную собственность бесхозных сетей, в том числе наружного освещения, восстановление освещения по мере приемки.
- Завершение работ по благоустройству Детского парка и реконструкции набережных р. Великой от Ольгинского моста до моста им. 50-летия Октября и р.  Псковы от Троицкого (Советского) моста до Ольгинского моста в рамках реализации долгосрочной целевой программы «Развитие туризма в муниципальном образовании «Город Псков» на 2011-2016 годы».
- Выполнение работ по благоустройству Дендропарка у Мирожского монастыря.
- подготовка образовательных учреждений города к новому учебному периоду;
- подготовка города к отопительному сезону 2013-2014 годов;
- доработка и утверждение схемы уборки и содержания города.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ  
Уважаемые псковичи, уважаемые депутаты!
Убежден, что прошедший год работы городской Думы был продуктивным, и мы сделали важные шаги в развитии, самих принципов принятия общественно значимых решений. В настоящее время все мы, депутаты городской Думы, независимо от нашей партийной принадлежности, общегородские проблемы воспринимаем в целом одинаково: в спорах, дискуссиях, консультациях мы стараемся принимать правильные социально значимые решения. Всех нас объединяет стремление сообща решать общегородские проблемы, опираясь на мнение горожан. Местное самоуправление решает вопросы местного значения в интересах населения. Именно такой слаженной работы ждут от нас псковичи.
Представительный орган местного самоуправления является едва ли не самым открытым и наверняка самым близким к гражданам властным институтом, что подтверждается постоянным присутствием на наших заседаниях, комиссиях, совещаниях, заседаниях рабочих групп, публичных слушаниях представителей средств массовой информации, заинтересованных граждан. Легитимность, публичность и коллегиальность деятельности городской Думы дают нам право для принятия важнейших решений в сфере управления городом.
Обращаю внимание, что ни один общественно значимый вопрос для города мы не прячем, а выносим на обсуждение. Мы не боимся при этом попадать под удары критики, потому что мы должны выслушать всех, но принять решение в интересах большинства жителей. При этом важно понимать, что некоторые наши действия не могут быть всеми единогласно одобрены. 
Отрадно, что в настоящий момент на федеральном уровне власти существует понимание того, что перемены к лучшему происходят лишь там, где есть возможность для открытого обсуждения возникающих проблем, для честного соревнования идей, определяющих методы их решения, где граждане ценят общественную стабильность и уважают закон. И в то же время могут брать на себя ответственность за положение дел в своём городе, понимают, что только активная позиция приводит в движение тяжёлую машину государственной бюрократии. Такое мнение неоднократно высказывалось премьер-министром Правительства. 
Убежден, что и в дальнейшем мы будем по всем направлениям активно поддерживать развитие местного самоуправления и развитие гражданского общества на территории города Пскова, активизировать добрые начинания во всех областях общественной жизни города. Будем поддерживать интересные и нужные жителям города социальные и культурные проекты и добиваться, чтобы горожане имели возможность участвовать в процессах управления и развития местного самоуправления и самореализовываться как граждане.
Подводя итоги отчетного периода, необходимо отметить, что решения, принимаемые городской Думой, равно как и исполнительной властью, были направлены на развитие города и обеспечение его жизнедеятельности.
Сегодня важно сконцентрировать усилия на нерешенных вопросах. Наши действия должны быть взвешенными и приносить реальный результат. Нужно воплощать в жизнь идеи и проекты, не бояться нового и сохранять добрые традиции, поддерживать тех, кому трудно. Считаю, что нужно активнее привлекать к нашей работе горожан, советоваться с жителями по наиболее важным и животрепещущим вопросам, прислушиваться к мнению научной, экономической, культурной и политической элиты города. Только так мы сможем сохранить доверие людей и обеспечить достижение поставленных целей. 
Этот год для всех нас начался непросто. Но мы должны довести до конечного результата всё задуманное к юбилею города, навести порядок  не  только на центральных магистралях, но и на внутридворовых территориях. Призываю всех жителей города бережно относиться ко всему, что нас окружает: сохранять новые светильники, скамейки, урны, фасады зданий, ограждения, дорожное покрытие, беречь имеющиеся  и создавать новые  скверы и цветочные клумбы, активно участвовать в уборке прилегающих к домам территорий. И только тогда мы получим ожидаемый результат – благоустроенный, красивый, удобный, комфортный для жизни и отдыха город. 
 В заключение хочу поблагодарить неравнодушных псковичей и своих коллег-депутатов, администрацию Псковской области и города Пскова за совместную работу и активное участие в решении жизненно важных для жителей города вопросов.
Глава города Пскова  -  Города воинской Славы                             

                                                                                                                                Иван Цецерский 
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