Протокол

публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки города Пскова

Место проведения: город Псков, МУК «Городской культурный центр», пл. Победы, дом 1, 

Дата проведения: 25 июня 2013 года, 

Время проведения: с 18.00 до 21.00
Время регистрации: с 17.00 до 18.00 

Публичные слушания проводятся в форме совместного заседания участников публичных слушаний. 

Председательствующий публичных слушаний: 

- Цецерский Иван Николаевич, Глава города Пскова.

Секретарь публичных слушаний: 

- Сазановская Юлия Алексеевна, начальник отдела организационной работы и документационного обеспечения депутатов и Комитетов Псковской городской Думы.

Для участия в публичных слушаниях зарегистрировались: 75 человек, представляющих население города Пскова, Администрацию Псковской области, Псковскую городскую Думу, Администрацию города Пскова, муниципальные предприятия и учреждения, общественные организации.
   
Согласно Положению о публичных слушаниях в городе Пскове, утвержденному Решением  Псковской городской Думы от 16.05.2008 № 421, публичные слушания являются формой реализации прав населения муниципального образования «Город Псков» на участие в процессе принятия решений органами местного самоуправления  и проводятся для публичного обсуждения проектов муниципальных правовых актов, затрагивающих интересы всего населения города.

    
Слушания организованы и проводятся согласно Постановлению Главы города Пскова от 25.04.2013 № 104  «О назначении публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки города Пскова», которое опубликовано в газете «Псковские Новости» 26.04.2013, а также размещено на сайте муниципального образования «Город Псков».

Целью проведения публичных слушаний является обсуждение проекта Правил землепользования и застройки города Пскова.
Публичные слушания открыл Цецерский Иван Николаевич, Глава города Пскова.
Цецерский И.Н. проинформировал о теме публичных слушаний, значении публичных слушаний и их общественной значимости. Объявил регламент работы и порядок выступлений, утвержденный оргкомитетом по подготовке и проведению публичных слушаний: 

Время выступления для доклада – до 20 минут.

Для содоклада – до 10 минут

Время для выступающих – 3-5 минут.

Время на ответы по вопросам – 3-5 минут.


Общее время проведения публичных слушаний устанавливается до 21.00 час. 

При необходимости публичные слушания будут продлены.

Предложил вопросы к докладчику оформлять в письменном виде и направлять их секретарю публичных слушаний.

Слово для выступлений будет предоставляться в порядке поступления заявок непосредственно в процессе слушаний.


Оргкомитет по подготовке и проведению публичных слушаний основным докладчиком определил: 


Клименко Ирина Григорьевна, начальник Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова.

В оргкомитет по публичным слушаниям поступили письменные предложения:
от Государственного комитета Псковской области по инвестициям и пространственному развитию

- о необходимости доработки Правил в части включения в них более подробных положений о порядке применения правил, а также внесения в них изменений, а также с учетом региональных градостроительных нормативов, утвержденных Администрацией Псковской области.

от участников градозащитной группы города Пскова

- о необходимости изменений в проект Правил в части ограничений по условиям охраны объектов культурного наследия.


от архитектора Вишнякова Леонида Анатольевича


предложение дополнить проект Правил тематическим планом «Расположение высотных зданий в г. Пскове»


от директора ОАО «Элвис» Рассадина Николая Юрьевича


для земельного участка КН 60:27:070102:4 по Рижскому проспекту, 78 установить разрешенный вид использования земельного участка – для жилищного строительства повышенной этажности


от Псковского отделения «Союз архитекторов России» и Псковского отделения общества охраны памятников

- о необходимости доработки Правил в части включения в них более подробных положений о порядке применения правил, а также внесения в них изменений,  а также изменений в части ограничений по условиям охраны объектов культурного наследия.

от директора ООО «Палаты» М.Шараева

- для земельного участка КН 60:27:000000:0067 д. Ступниково установить зону малоэтажной жилой застройки


от директора ООО «Псковский трест зеленого хозяйства» М. Шараева

- для земельного участка КН 60:27:100205:20 по ул. Я.Райниса, 64 установить зону малоэтажной жилой застройки

от генерального директора ОАО «ЖБИ-Псков» И.Е. Полякова

- установить зону П-1 (зона промышленных предприятий 3 класса опасности) для земельных участков с КН 60:27:0110201:40 и КН 60:27:0110201:4 (ул. Алмазная, 10), на которых расположены производственные здания ОАО «ЖБИ-Псков»

от генерального директора ООО СК «Возрождение-7» Д.Ю. Гаврилова

- установить зону Д3 (зона обслуживающих и деловых объектов) для земельного участка с КН 60:27:0110111:27 по адресу ул. Ижорского батальона, 7
от директора ООО «Леонардо Керамиче»

- привести Схему зон ограничений по условиям охраны памятников истории и культуры в соответствии с проектом зон охраны памятников истории и культуры г. Пскова, разработанный институтом урбанистики «Ленгипрогор» м Федеральным законом от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» 

а также от жителей города Пскова Яковлева В.Н., Костромы И.Е., архитектора Савельевой Л.И., заместителя Главы города Пскова Копылова А.М., руководителя ООО «Опора России», депутата Псковской городской Думы Лесникова В.С.
С докладом по вопросу выступила:


Клименко И.Г. – начальник Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова


Согласно ст. 30 Градостроительного кодекса РФ после принятия Генерального плана следующим этапом является разработка Правил землепользования и застройки города.


Правила землепользования и застройки (далее – Правила) являются нормативным правовым актом, который разрабатывается в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Земельным кодексом РФ, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными законами и нормативными правовыми актами Российской Федерации, Псковской области, города Пскова, Уставом муниципального образования «Город Псков», Генеральным планом города Пскова и др.


Действующие на сегодняшний день Правила были приняты Псковской городской Думой в 2003 году.


В соответствии со ст. 2 ФЗ от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ» принятые до введения в действие Градостроительного кодекса РФ Правила действуют только в части, не противоречащей Градостроительному кодексу. Градостроительный кодекс был введен в действие с 1 января 2005 года, таким образом  возникла необходимость принятия новых Правил. Также Правила нужно привести в соответствие с Генеральным планом города Пскова, который был утвержден Псковской городской Думы 19.02.2010.


В соответствии со ст. 26 Градостроительного кодекса РФ Постановлением Администрации города Пскова от 19.12.2010 утвержден План реализации Генерального плана города Пскова. Одним  из направлений реализации этого плана является подготовка новых Правил землепользования и застройки города Пскова. В соответствии с ч. 3 ст. 31 Градостроительного кодекса РФ подготовка Правил осуществляется с учетом положений о территориальном планировании, с учетом требований технических регламентов, по результатам публичных слушаний и предложений заинтересованных лиц. 


Правила подготовлены на основании Постановления Администрации города Пскова от 19.03.2010 в соответствии с условиями муниципального контракта от 07.09.2011. По результатам проведённого аукциона разработку данных Правил выиграло ООО «Финансовый и организационный консалтинг» г. Москва. 

Правила разработаны в пределах границ муниципального образования «Город Псков» на основании картографического материала на дату разработки настоящих Правил.

В Правилах обозначены главные принципиальные условия и требования к видам и формам использования земельных участков, позволяющие избегать конфликтных ситуаций как отдельных землепользователей между собой, так и землепользователей с органами местного самоуправления и органами, ответственными за сохранение окружающей среды.


06.10.2011 была создана рабочая группа по подготовке и контролю за разработкой Правил. В состав рабочей группы вошли представители Псковской городской Думы, Администрации города Пскова, Государственного комитета по культуре Псковской области, управления Роспотребнадзора, МЧС РФ по Псковской области, архитекторы и др. Комиссия провела большую работу по подготовке Правил.

Представленные Правила состоят из трех частей:

1. Порядок применения Правил и внесения в них изменений.

2. Схема градостроительного зонирования. Схемы зон с особыми условиями использования территорий.

3. Градостроительные регламенты.


Постановлением  Главы города Пскова были назначены публичные слушания по проекту  Правил. Ознакомление со всеми документами проходило в течение двух месяцев с 26.04.13 по 24.06.13  в Управлении по градостроительной деятельности Администрации города Пскова. В комиссию по публичным слушаниям поступило 33 заявления от физических и юридических лиц, в которых были изложены конкретные предложения по земельным участкам.


Все поступившие замечания, предложения в течение месяца будут рассмотрены на комиссии и отправлены в проектную организацию для внесения изменений.

Окончательная редакция Правил будет направлена в Псковскую городскую Думу для утверждения на сессии.


ВЫСТУПИЛИ:


Жительница района «Кресты»


Район «Кресты» - это лицо нашего города, въезд в него. Зона, где стоит сельскохозяйственный техникум, это учебная зона. Как там оказалось кафе? Оно неоднократно горело. И после пожара опять строиться на земле, которая принадлежит техникуму.


Где функциональная зона защиты от Ленинградского шоссе?


Почему за монументом планируется строительство делового центра с магазинами, автозаправками. Какой тогда это будет монумент. И опять рядом с монументом несоответствие зон – опять стоит кафе, которое тоже уродует историческое место.


Клименко И.Г. – начальник Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова

Территориальные зоны, где располагаются данные кафе, приведены в соответствие с Генеральным планом и Правилами. Нарушений нет.

Между монументом и 5-ти этажным жилым домом земельный участок находится в собственности. Правилами предусмотрена зона общественно-деловой постройки. Противоречий никаких нет.


Разработана и приведена в соответствие с Генеральным планом и Правилами зона защиты от Ленинградского шоссе.


Батов И. – общество «Свободный берег».


В проекте новых Правил часть городских лесов урочища Корытово предполагается отнести к зоне Ж-4  - зоне индивидуальной жилой застройки усадебного типа. Данное изменение является нарушением федерального законодательства, так как данные территории располагаются в границах городского леса и относятся к землям природоохранного назначения.  Обо всем этом написала вам еще в своем заявлении житель города Кострома И.Е.


Я хочу сегодня услышать: сохраняться ли все-таки участки урочища Корытово в зоне Р-2, в зоне городских лесов?

Клименко И.Г. – начальник Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова

В настоящее время Управление городского хозяйства Администрации города Пскова обратилось в КУГИ Псковской области с просьбой предоставить земельные участки площадью около 130 Га в урочище Корытово. На сегодня сформирован земельный участок и утвержден на кадастровом плане где то 72-74 Га.

Предоставление остальных частей земельных участков рассматривается, но существуют две проблемы:


По одной из заявленной части земельных участков идет судебное разбирательство. Владельцы участков потеряли право на них, но с кадастрового учета они не были сняты. После решения суда КУГИ обратиться с заявлением о снятии с кадастрового учета, дальше будет сформирован второй земельный участок в урочище Корытово для предоставления Управлению городского хозяйства Администрации города Пскова.

В отношении третьего земельного участка, около которого расположены интеграционные мастерские, есть обращение Губернатора Псковской области с просьбой о предоставлении его данному учреждению. Они хотят расширить свою территорию, но использовать ее будут как лесопарковую зону. Никаких строений и сооружений там не будет.

Битный С.Ю. – председатель правления Псковской организации Союза архитекторов

Представленный проект Правил не может быть однозначно одобрен и требует внесения значительных изменений и дополнений.


Текстовая часть проекта представлена не в полном объеме, отсутствует юридическое обоснование. А именно часть первая не разработана в требуемом законодательством объеме.


Представленная на рассмотрение градостроительная документация  выполнена без учета требований положений о территориальном планировании, содержащихся в Генеральном плане.


Таким образом, нарушен принципиальный порядок разработки градостроительной документации, а именно Генеральный план является основой для разработки Правил, но не наоборот.


В представленном проекте Правил нет конкретных ссылок на использованный при разработке Проект зон охраны (11 объектов). 


Текстовая часть не содержит ссылок на полномочия государственных органов охраны объектов культурного наследия по установлению режимов землепользования и регламентов градостроительной среды в зонах охраны объектов культурного наследия.

Соответственно графическая часть также не скоординирована с условиями зон охраны и при практическом применении Правил создаст неразрешимые противоречия. 


Схема № 1 градостроительного зонирования разработана с учетом Схемы границ функциональных зон. Однако практически во всех территориальных зонах разработчиками предложены  значительные отклонения по высотным характеристикам, что противоречит разработанным Проектом зон охраны 1995 г. зонам регулирования застройки и реальной историко-градостроительной ситуации.

Предложения:


Отложить вопрос об утверждении представленных Правил до решения следующих вопросов:


-завершения работы над Проектом зон охраны объектов культурного наследия с учетом согласования Министерства культуры;

-доработки Правил на основании разработанного и утвержденного Проекта зон охраны объектов культурного наследия г. Пскова;


-уточнения необходимости внесения обоснованных изменений в Генеральный план;


-получения  заключения по Проекту от разработчика Генерального плана.


В соответствии с Градостроительным кодексом РФ целесообразно историческую часть Пскова выделить в зону особо охраняемых территорий.


Предлагаем создать рабочую группу по доработке Правил, проект вынести на обсуждение Градостроительного совета. 


Провести расширенное совещание с участием заинтересованных лиц по вопросу высотной застройки города Пскова.

Слепченко П.М. – уполномоченный по защите прав предпринимателей в Псковской области


В мой адрес поступают жалобы и обращения субъектов предпринимательской деятельности, касающиеся трудностей, вызванных несоответствием действующих Правил фактическому и планируемому характеру использования земельного участка, а также положениям Генерального плана города Пскова.

По результатам ознакомления с проектом новых Правил, с учетом жалоб и обращений заинтересованных лиц, направляю в орг. комитет публичных слушаний имеющиеся замечания на указанный проект Правил.


Предложения:

Рассмотреть вопрос об установлении конкретных сроков рассмотрения заявлений физических и юридических лиц  в комиссии по землепользованию и застройке в городе Пскове.


Вынести на Градостроительный совет города Пскова вопрос о несоответствии Генерального плана и Правил землепользования и застройки. Обсудить, в какие сроки, и на какие денежные средства привести все в соответствие.


Лебедев А.М. – архитектор-реставратор

Предложения:


Выполнить необходимый пространственно-градостроительный анализ городской территории, выявить визуальные связи памятников архитектуры, видовые направления на памятник, которые недопустимо перекрывать, а также территории, на которых необходимо ограничить высоту застройки для сохранения исторических видов на памятники.


Завершить работу над Планом охранных зон Пскова, взяв за основу готовый документ 1995 года, приведя его в соответствие с действующим законодательством.


По большинству установленных  зон необходимо ограничить высоту и плотность застройки, а в некоторых зонах ограничить разрешаемые виды использования конкретных территорий.


Рассмотреть и переделать основной чертеж проекта - Схему зон ограничений по экологическим, санитарно-гигиеническим и специальным условиям.

Внести изменения в Схему зон ограничений по условиям охраны памятников истории и культуры в соответствии с новыми охранными зонами, проект которых надо срочно разработать и утвердить. Изменятся конфигурации,  как охранных зон, так и зон  регулирования застройки.

Багаткин А.И.  – архитектор


Исторический центр города и исторический культурный слой – должны быть отнесены к зонам особого регулирования.


Инвестиционно-строительной деятельности в зоне особого регулирования – должна предшествовать разработка градостроительной документации муниципального уровня с составлением проектов планировки территорий или проектов застройки территории:


- с составлением историко-архитектурных опорных планов;


- с определением зоны локальных объектов культурного наследия, расположенных в проектируемых кварталах;


- с линейно-геометрической, стилистической и высотной регламентацией планируемого объекта капитального строительства.


В зоне особого регулирования – высотные регламенты новых объектов капитального строительства рекомендуется предварительно принимать в соответствии с Проектом зон охраны, утверждённым в 1995 году.


Высотные регламенты за пределами зон особого регулирования:


В целом признать максимально возможной высоту 36,0 – 40,0 м. При этом необходимо исключить возможность применения многоквартирных  многосекционных жилых домов


Для многоквартирных  многосекционных жилых домов рекомендуется принимать высоту не более 9-10 этажей. При этом необходимо исключить возможность размещения 9-10 этажных многосекционных жилых домов ближе 300-350 м. от уреза воды реки Великой.


Размещение высотных акцентов выше 12 этажей возможно только на дальнем Завеличье (западнее Рокоссовского) при соответствующих обоснованиях (проработка документации по градостроительному ансамблю, анализ визуальных связей).


Необходимо совместно с Администрацией Псковской области, и с Администрацией Псковского района возобновить обязательные совместные согласования всех градостроительных проектов в пригородной зоне областного центра. Желательно возобновить практику подобных согласований и с авторами плана города Пскова.


Голубева И.Б. – ПОО ВООПИК


Обратить внимание на то, что необходимо более внимательно отнестись к существующему проекту охранных зон в части высотности.


Шараев М.В. – генеральный директор ООО «Псковский трест зеленого хозяйства», директор ООО «Палаты»


Просим в новых Правилах сохранить все существующие рекреационные зоны города Пскова.


Просим в новых Правилах на принадлежащем предприятию ООО «Палаты» на праве собственности земельном участке сохранить действующую в настоящее время схему территориального зонирования в целях застройки участка малоэтажными жилыми домами.


Просим в новых Правилах на принадлежащем предприятию ООО «Псковский трест зеленого хозяйства» на праве собственности земельного участке установить территориальную зону Ж4 в целях застройки участка малоэтажными жилыми домами.

Нестерова М.В. – ООО «Строительная компания «Возрождение-7»


Внести изменения в Правила в части установления территориальной зоны «Д3» - зона обслуживающих и деловых объектов, в которой основным видом разрешенного использования предусмотрено строительство многоквартирных многоэтажных жилых домов, а именно строительство 16-ти этажного жилого дома, для земельного участка по адресу: ул. Ижорского батальона, д. 7


Нуколова Л.А. – архитектор, член Градостроительного совета города Пскова


Предлагаю еще раз пересмотреть ссылки на нормативные документы в области строительства: какие из них  - СНИП, СП, региональные нормы явились основой для разработчиков. Необходимо это уточнить в пояснительной записке.

Мешкова И.А. – житель города Пскова


Проект новых Правил не выдерживает никакой критики.


Предлагаю:


Проект новых Правил не принимать.


Руководствоваться и далее Правилами от 2003 года с внесением в них необходимых корректировок. При этом максимально защитить исторический центр от бездарно-агрессивного строительства.


Гнатенко О.Н. – представитель ОАО «ЖБИ-Псков»


Предлагаемые изменения в существующие Правила нарушают права и законные интересы ОАО «ЖБИ-Псков», создает препятствия для осуществления предпринимательской деятельности и не позволяет эффективно использовать основные средства производства организации, в том числе осуществить реконструкцию имеющихся производственных мощностей. В противном случае  - при отсутствии внесения изменений в проект Правил, все неблагоприятные экономических последствия, связанные с ограничением прав ОАО «ЖБИ-Псков», подлежат возмещению из местного бюджета.

Просим вас на стадии публичных слушаний внести изменения в проект Правил в части установления территориальной зоны «П1» - Зона промышленных предприятий Ш класса опасности (СЗЗ-300м) для земельных участков по адресу: ул. Алмазная, д. 10 площадью 89370кв.м, ул. Алмазная, д. 10 площадью 88170 кв.м.


Окунев В.А. – градозащитная группа Пскова


Охранная зона должна быть, как минимум в границах зоны регулирования застройки.


Зона регулирования застройки должна находиться за пределами окольного города.

В зону регулирования застройки не попадают бастионы Петра 1 вдоль стены окольного города в Ботаническом и Летнем садах.


Непонятно, почему в проекте не номеруется высотность зданий в Р1 и Р4, что на наш взгляд недопустимо.


Недопустимо строительство в парковой зоне р. Псковы.


Предлагаем Правила отправить на переработку и назначить новые публичные слушания.


Цецерский И.Н. – Глава города Пскова
Подводя итог публичных слушаний, хочу сказать, что я обеспокоен всеми выступлениями. Исторический центр города необходимо сохранить, но при этом и бизнес должен развиваться. Все предложения, высказанные на публичных  слушаниях и направленные в письменном виде, будут учтены и направлены в Администрацию города Пскова и в Псковскую городскую Думу для  подробного рассмотрения. Об окончательном  принятии Правил говорить еще рано. Предстоит еще большая работа.


Согласно Положению о публичных слушаниях Цецерский И.Н. предложил:

1. Оргкомитету по подготовке и проведению публичных слушаний:

1.1. Обобщить все предложения участников публичных слушаний, предложения и замечания, направленные в Псковскую городскую Думу, и направить их для рассмотрения в Администрацию города Пскова и в Псковскую городскую Думу.

1.2. Подготовить заключение о результатах публичных слушаний.

1.3. Направить протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний в газету «Псковские Новости» для официального опубликования и разместить их на официальном сайте муниципального образования «Город Псков».

2. Псковской городской Думе принять к сведению все предложения  участников публичных слушаний, предложения и замечания, направленные  в Псковскую городскую Думу по вопросу «О проекте Правил землепользования и застройки города Пскова».


Председательствующий                                                                                    И.Н. Цецерский

Секретарь                                                                                                             Ю.А. Сазановская

Заключение о результатах публичных слушаний по вопросу

«О проекте Правил землепользования и застройки города Пскова»

25 июня 2013  года

18.00 час. Городской культурный центр


1. Оргкомитету публичных слушаний обобщить все предложения участников публичных слушаний, предложения и замечания, направленные в Псковскую городскую Думу, и направить их для рассмотрения в Администрацию города Пскова и в Псковскую городскую Думу.

2. Оргкомитету направить протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний в газету «Псковские Новости» для официального опубликования и разместить их на официальном сайте муниципального образования «Город Псков».


3. Псковской городской Думе принять к сведению все предложения  участников публичных слушаний, предложения и замечания, направленные  в Псковскую городскую Думу по вопросу «О проекте Правил землепользования и застройки города Пскова».
Председательствующий                                                                                    И.Н. Цецерский

Секретарь                                                                                                             Ю.А. Сазановская

