   Изменённая схема движения городских автобусов при проведении традиционной легкоатлетической  эстафеты на призы газеты «Псковская правда» 3 мая 2018 г.
По Октябрьской площади,  Октябрьскому пр-ту  от Октябрьской площади  до ул. Ю.Гагарина,  Ю.Гагарина, ул. Я. Фабрициуса от ул. Ю. Гагарина до пл. Победы,  ул. Советской от пл. Победы до  Октябрьской площади, ул. Гражданской от  Октябрьского пр-та до ул. Я. Фабрициуса, ул. Кузнецкой от пл. Победы до Октябрьского пр-та 
в период с 14.30 до 16.00. ова
























































































































      автобусы маршрутов №№ 4, 15, 17 с Завеличья следуют по Рижскому пр-ту, ул. М. Горького, Дамбу, пл. Героев-Десантников (с обязательной  остановкой у «Танка», ул.128 Стрелковой дивизии и  далее по ул. Вокзальной на Вокзал в прямом и обратном направлениях со всеми остановками;

      автобусы маршрута № 14 с Завеличья следуют по ул. Коммунальной, ул. М. Горького, Дамбу, пл. Героев-Десантников, ул. 128 Стрелковой дивизии с обязательной  остановкой у «Танка» и далее по ул. Вокзальной в прямом и обратном направлениях со всеми остановками;

      автобусы маршрута №№ 4, 9, 12 из Крестов следуют с левым поворотом на ул. Вокзальную (с остановкой у маг. «Обувь»); 

      автобусы маршрута № 3 с Завеличья следуют  до ост. ДКП,  ул. Л. Поземского, ул. Труда, ул. Текстильной, ул. Алтаева, ул. Инженерной со всеми остановками; с ул. Инженерной следуют  на Архив, ул. Звёздную, ул. Труда, ул. Л. Поземского, пл. Ленина и далее по маршруту со всеми остановками;       
       автобусы маршрута № 2 следуют с Завеличья по Рижскому пр-ту, ул. М. Горького, Дамбу, пл. Героев-Десантников, ул.128 Стрелковой дивизии (с остановкой у «Танка») и далее по ул. Вокзальной на Вокзал в прямом и обратном направлениях со всеми остановками;
      автобусы маршрутов № 6 с Завеличья следуют через  пл. Героев-Десантников, ул.128 Стрелковой дивизии (с остановкой у «Танка»), ул. Советской Армии и  далее по маршруту без заезда на Вокзал в прямом и обратном направлениях со всеми остановками;
      автобусы маршрутов №№ 8, 8А  из Корытова следует по  ул. 128 Стрелковой дивизии (с остановкой у «Танка»), ул. Вокзальной  на Вокзал; отменены рейсы от Вокзала 14.12, 15.43, от Октября на 14.26, 14.57, 15.27, 15.38, 15.57.
      автобус маршрута № 19 от Цементного склада рейсом на 14.17 следует по 128 Стрелковой дивизии (с остановкой у «Танка»), ул. Вокзальной  на Вокзал; отменены рейсы на 14.41 ( от вокзала) 14.53, 15.37 от Октября. 
  автобус  маршрута № 16 следует с Завеличья до пл. Героев-Десантников, ул.128 Стрелковой дивизии (с остановкой у «Танка») и далее по ул. Вокзальной на Вокзал в прямом и обратном направлениях со всеми остановками;
     автобусы маршрутов  №№ 115, 122, 126, 130 от Автовокзала следуют по ул. Вокзальной, ул.128 Стрелковой дивизии (с остановкой у «Танка»), Дамбу, ул. М. Горького с выездом на Рижский пр-т и далее по маршруту в прямом и обратном направлениях; 
       автобусы маршрутов №№ 1, 109 следуют по ул. Л. Поземского до церкви Косьмы и  Дамиана с поворотом на ул. Труда, ул. Текстильной, ул. Алтаева,  ул. Инженерной, ул. Речной  с выездом к Вокзалу и далее по маршруту в прямом и обратном направлениях со всеми остановками;

        автобусы маршрута № 11  следуют с ул. Звездной по ул. Труда, ул. Текстильной, ул. Алтаева, ул. Инженерной, ул. Речной с выездом на  Вокзал и далее по маршруту  в прямом и обратном направлениях со всеми остановками;
