Годовой отчет о деятельности КСП г. Пскова за 2017 год


Уважаемый Иван Николаевич!
Уважаемые депутаты и все присутствующие!

Сегодня хочу представить вам отчет, подготовленный в соответствии с требованиями статьи 34.1 Устава о ежегодном представлении Псковской городской Думе отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты.
[bookmark: _GoBack]В рамках определенных полномочий был сформирован и утвержден план работы КСП г. Пскова на 2017 год, включающий экспертно-аналитические и контрольные мероприятия, в процессе которых особое внимание уделялось целевому и эффективному использованию бюджетных средств, соблюдением порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, вопросам соблюдения законодательства при осуществлении закупок и анализу эффективности деятельности муниципальных предприятий.
	Всего КСП г. Пскова за отчетный год было проведено 20 контрольных мероприятий и 88 экспертно-аналитических мероприятий. Хотелось бы отметить, что за 2017 год нами было проведено большее количество мероприятий по сравнению с прошлым годом, которыми было охвачено 60 объектов контроля, объем проверенных средств составил 5,5 млрд. руб. 
	При такой интенсивной работе, конечно же, не обошлось без выявленных нами нарушений и недостатков по результатам проверок муниципальных предприятий и бюджетных учреждений, а также органов Администрации города Пскова. Всего за отчетный период КСП г. Пскова было выявлено нарушений и недостатков на общую сумму 975 млн. руб. 
	В отчетном периоде основную долю - 95% или 934,3 млн. руб. занимают нарушения законодательства о бухгалтерском (бюджетном) учете и отчетности, выявленные в ходе проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета города за 2016 год (КУМИ г. Пскова в размере 696,2 млн. руб.) и проверки финансово-хозяйственной деятельности бюджетного учреждения (МБУ «Жилище» в размере 199,4 млн. руб.). 
	Также в 2017 году были выявлены нарушения и недостатки в ходе формирования и исполнения бюджета, которые составляют 2% от общей суммы выявленных нарушений или 19,5 млн. руб., основные из которых выявленные в ходе экспертизы проекта бюджета на 2018 год (12,5 млн. руб.).
	Хотелось бы отметить и процент выявленных нарушений при распоряжении и управлении муниципальным имуществом, который составил 1,7% от общей суммы выявленных нарушений или 16,4 млн. руб., основные из которых выявлены в ходе проверки муниципального предприятия (МП г. Пскова «УКС» в размере 16,1 млн. руб.).
	Стоить обратить внимание, что за отчетный год значительно увеличилось количество нарушений в сфере закупок. Так в 2017 году были выявлены нарушения законодательства о размещении заказов при заключении и исполнении 29 контрактов, что в 3 раза больше, чем в прошлом году. В связи с чем хотелось бы сказать о необходимости Администрации города усилить контроль за учреждениями и предприятиями при осуществлении ими закупок.
По итогам проведенных мероприятий в целях устранения выявленных нарушений и недостатков объектам контроля было направлено 22 представления, которые на сегодняшний момент преимущественно исполнены. 
Так по результатам контрольных мероприятий были устранены нарушения и недостатки на общую сумму 866,7 млн. руб., в том числе:
- устранено несоответствие данных в бухгалтерском (бюджетном) учете муниципальных предприятий и учреждений на сумму 852,6 млн. руб.;
- устранены нарушения при распоряжении и управлении муниципальным имуществом на сумму 4,3 млн. руб.;
- восстановлен неправомерный расход на сумму 2,7 млн. руб. 
Что касается реализации результатов экспертно-аналитических мероприятий, то в 2017 году КСП г. Пскова выносились предложения и рекомендации по устранению выявленных недостатков при формировании и исполнении бюджета, которые были рассмотрены и исполнены Администрацией города в полном объеме на сумму 19,5 млн. руб. 
К сожалению, на сегодняшний момент в ходе контроля за исполнением наших представлений было установлено, что ряд нарушений и недостатков объектами контроля не были устранены в полном объеме, в связи с чем Главе Администрации города Пскова КСП г. Пскова было направлено письмо о принятии необходимых мер по решению данного вопроса.  
Кроме того, можно отметить, что в отчетном году по результатам проверок КСП г. Пскова было привлечено к ответственности 4 должностных лица, допустивших нарушения. Хотелось бы отметить, что согласно нашим полномочиям, КСП г. Пскова с 2017 года начата практика по составлению нами протоколов о привлечении должностных лиц к административной ответственности. В результате, в отчетном году по итогам рассмотрения судом нашего административного протокола на руководителя учреждения за искажение бухгалтерского учета и отчетности был наложен административный штраф, который перечислен в доходы бюджета города Пскова.
Как и в прошлых годах была продолжена работа по взаимодействию КСП г. Пскова с органами прокуратуры, а также с 2017 года можно отметить усиление взаимодействия с отделом экономической безопасности и противодействию коррупции УМВД России по городу Пскову. Так, совместно было проведено 6 контрольных мероприятий, по результатам которых применялись меры прокурорского реагирования. 
Важной составляющей нашей работы в отчетном году, как и ранее, являлось взаимодействие с Главой города Пскова и депутатами Псковской городской Думы. Так, в течении 2017 года проводились внеплановые контрольные мероприятия по запросу Главы Города Пскова, по Решению Псковской городской Думы, по предложениям депутатов. Также хотелось бы отметить активное участие и заинтересованность Главы города и депутатов Псковской городской Думы в рассмотрении и обсуждении результатов проверок КСП г. Пскова, которое было реализовано посредством проведения расширенных коллегий КСП г. Пскова. Результатом работы расширенных коллегий КСП г. Пскова являлось выработка предложений и рекомендаций объектам контроля по устранению выявленных нарушений и недостатков и поиск путей решения имеющихся проблем. Такое активное взаимодействие в контрольной сфере значительно повышает эффективность осуществления внешнего муниципального финансового контроля в городе Пскове.
Результаты по проведенным контрольным и экспертно-аналитическим мероприятиям рассматривались на комитетах Псковской городской Думы, в обсуждении которых принимают участие и сотрудники КСП г. Пскова. Выступления сотрудников Контрольно-счетной палаты это один из инструментов привлечения внимания депутатов к важнейшим проблемам и недостаткам в бюджетном процессе и иных контролируемых сферах. 
Взаимодействие Контрольно-счетной палаты с Администрацией города носит постоянный характер. Это взаимодействие направлено на устранение выявленных нарушений и недостатков, а главное на профилактику нарушений. Оперативность принимаемых мер Администрацией города по устранению выявленных нарушений способствует своевременному исполнению представлений КСП г. Пскова. 
Подводя итоги, хотелось бы отметить, что задачи, определенные Контрольно-счетной палатой и Планом работы на 2017 год выполнены в полном объеме. В 2018 году мы продолжим работу в направлении реализации приоритетов развития города Пскова, получения более значимых конечных результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, практическое оказание помощи объектам контроля в устранении недостатков и нарушений.
В окончании своего доклада хочу поблагодарить Главу города Пскова Цецерского Ивана Николаевича, за поддержку деятельности КСП г. Пскова и за активное участие в нашей работе. Большую пользу для нашей работы оказывают проводимые Вами еженедельные и итоговые совещания органов местного самоуправления, с участием КСП г. Пскова и Администрации. Также, стоит отметить и Вашу помощь по решению возникающих проблем и вопросов нормотворческого характера при осуществлении нами внешнего муниципального финансового контроля. Хотелось бы, также поблагодарить депутатов нового созыва за заинтересованность в работе КСП г. Пскова и активное участие в рассмотрении результатов наших проверок.   

У всех органов местного самоуправления города Пскова единая стратегическая цель – повышение уровня и качества жизни граждан города Пскова, будем продолжать нашу работу и стремится к достижению лучших результатов.

Благодарю за внимание!

С полной версией отчета о деятельности КСП г. Пскова за 2017 год можно ознакомиться по адресу: г. Псков, ул. Я. Фабрициуса 2А, ответственный – руководитель аппарата КСП г. Пскова – С.А. Смирнова.
