ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по вопросу:
 «О проекте бюджета города Пскова на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»

Дата проведения: 27 ноября 2019 года
Место проведения: Городской культурный центр 
Время: 18.00 часов

Ведущий публичных слушаний: 
Полонская Елена Александровна – Глава города Пскова
Секретарь публичных слушаний: 
Воинова Любовь Викторовна  – начальник отдела организационной работы и административно-хозяйственной деятельности аппарата Псковской городской Думы

1. По итогам регистрации в зале присутствует 73 человека, представляющих население города Пскова, Псковскую городскую Думу, Администрацию города Пскова, Контрольно-счетную палату города Пскова, средства массовой информации   
2. Согласно Положению о публичных слушаниях в городе Пскове, утвержденному Решением Псковской городской Думы от 12.02.2019 №608, публичные слушания являются формой реализации прав населения муниципального образования «Город Псков» на участие в процессе принятия решений органами местного самоуправления  и проводятся для публичного обсуждения проектов муниципальных правовых актов, затрагивающих интересы всего населения города.
Слушания организованы и проводятся согласно Постановлению Главы города Пскова  от 18 ноября 2019 года № 240. Указанное Постановление и Проект бюджета города Пскова на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов опубликованы в газете «Псковские Новости»  и размещены на официальном сайте муниципального образования «Город Псков».
3. Целью проведения публичных слушаний является обсуждение проекта  муниципального правового акта – проекта Решения Псковской городской Думы «О проекте бюджета города Пскова на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».
Публичные слушания носят рекомендательный характер.
4.Регламент работы и порядок выступлений:
 Время для выступлений:
-основному докладчику с информацией по вопросу  - до  20 минут;
-для выступления  в процессе ведения слушаний – до 3 минут;
-общее время общественных (публичных) слушаний – до 19.30ч.
5.Оргкомитет по подготовке и проведению публичных слушаний определил основным докладчиком Винт Тамару Геннадьевну – начальника финансового управления Администрации города Пскова.
Проект  бюджета города Пскова на 2020 и плановый период 2021 и 2022 годов сформирован в соответствии с требованиями бюджетного  и налогового законодательства. 
Прогнозируемый объем доходов бюджета города на 2020 год составляет                      4 млрд. 791,5 млн. рублей, 
общий объем расходов – 4 млрд.922,9 млн. рублей,
дефицит бюджета–131,4млн. рублей.
В плановом периоде:
на 2021 год объем доходов - 4 млрд.389,2 млн. рублей., общий объем расходов-          4 млрд.464,7 млн. рублей., дефицит бюджета–75,5 млн. рублей.
на 2022 год объем доходов - 4 млрд.24,7 млн. рублей, общий объем расходов -            4 млрд.149,1 млн. рублей., дефицит бюджета–124,5 млн. рублей.
По сравнению с уточненным бюджетом текущего года доходная база на 2020 год уменьшается на 1млрд. 391,0 млн.рублей или на 22,5%. В основном, за счет уменьшения поступления межбюджетных трансфертов. 
Бюджет города Пскова по собственным (налоговым и неналоговым) доходам на 2020 год сформирован в объеме 1млрд.779,0 млн. рублей. , что ниже уровня текущего года на 31,3 млн. рублей или на 1,7%.
Основную долю 81,8% в собственных доходах составляют поступления от налога на доходы физических лиц, единого налога на вмененный доход и земельного налога. 
Налоговые доходы на 2020 год прогнозируются в сумме 1602,8 млн.рублей., с ростом на 0,6% к объему налоговых доходов, утвержденных в бюджете города Пскова на 2019 год. В плановом периоде  - 4,2% и 0,3% за счет роста поступлений налога на доходы физических лиц.
Неналоговые доходы на 2020 год сформированы в сумме 176,2 млн.рублей, что ниже уровня текущего года  на 18,9% или 41,0 млн.рублей. Наибольшее снижение  прогнозируется по доходам от продажи материальных и нематериальных активов (на 29,4 млн.рублей или 60,3% по причине их практического отсутствия). .В плановом периоде тенденция к снижению сохранится.
В структуре доходов бюджета города на 2020 год целевые межбюджетные трансферты составляют 63%, собственные налоговые и неналоговые доходы - 37 %, в плановом периоде межбюджетные перечисления составят более 50%. 
[bookmark: _GoBack]Сумма безвозмездных поступлений по проекту на 2020 год составляет 3 млрд.12,5 млн.рублей, что ниже уточненного бюджета текущего года на 1 млрд.359,7 млн.рублей или 31,1%, но превышает показатель по первоначальному бюджету на 2019 год на 356,4 млн.рублей или на 13,4%. 
При формировании расходной части бюджета города Пскова в первую очередь учтены:
выплаты заработной платы с учетом индексации с 1 октября т.г. на 4,3% и увеличения МРОТ;
ассигнования на финансирование законтрактованных обязательств по масштабным проектам, связанным со строительством, реконструкцией и капитальным ремонтом объектов муниципальной собственности;
софинансирование за счет средств местного бюджета федеральных проектов и региональных программ, в соответствии с которыми бюджету города Пскова предоставляются межбюджетные трансферты;
обязательства социального характера;
расходы, связанные с ростом оплаты коммунальных услуг.
На реализацию мероприятий, предусмотренных тринадцатью муниципальными программами, на 2020 год предусмотрено 4 млрд.533,0 млн. рублей или 92,1% от общего объема расходов бюджета, 7,9% или 389,9 млн.рублей составляют непрограммные расходы.
На финансирование программ социальной направленности предусмотрено 3,0 млрд.рублей, что составляет 65,7 % от всех расходов бюджета. 
В том числе на программу в области «образования»  - 2 млрд. 370,6 млн. рублей.
Одним из приоритетов в расходах по программе является  строительство новых детских дошкольных учреждений в целях решения проблемы обеспечения детей в возрасте от 1,5 до 3-х лет местами в дошкольных учреждениях. В проекте бюджета предусмотрены средства по Федеральному проекту «Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет»: в 2020 году в сумме 200 млн.рублей , в 2021 году в - 100 млн.рублей.  
Финансирование сферы «культура» осуществляется в рамках программы «Культура, сохранение культурного наследия и развитие туризма на территории муниципального образования «Город Псков»». Общий объем финансирования на 2020 год составляет 363,0 млн. рублей. В рамках программы продолжатся работы по реконструкции ул. Л. Поземского в г. Пскове от Троицкого моста до границ города Пскова (1 этап). Объем
На реализацию программы «Развитие физической культуры и спорта, организация отдыха и оздоровления детей» будет направлено 152,3 млн. рублей. В рамках программы продолжится строительство пришкольных стадионов. На строительство пришкольных стадионов на 2020 год и плановом периоде  запланировано по 6,0 млн. рублей.
Объем финансового обеспечения расходных обязательств в сфере социальной защиты населения составит в 2020 году 145,7 млн.рублей, из них более 11 млн.рублей будут направлены на оказание социальной поддержки отдельным категориям граждан.
За счет областных и федеральных субсидий по программе «Обеспечение жильем жителей города Пскова» предусмотрены средства на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа. За 3 года будет приобретено 180 квартир. Объем запланированных средств составляет 222,7 млн.рублей.
Расходы по программам сферы ЖКХ в 2020 году составят 388,8 млн.руб., в том числе по МП «Создание условий для повышения качества обеспечения населения муниципального образования «Город Псков» коммунальными услугами» - 112,7 млн.рублей.
По МП «Повышение уровня благоустройства и улучшения санитарного состояния» на 2020 год предусмотрено  269,7 млн.рублей. 
В предстоящем периоде продолжится реализация проекта «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Псков». На 2020 год запланировано городских средств в сумме 6,4 млн.рублей.
На финансирование дорожной деятельности на 2020 – 2022 годы запланированы бюджетные ассигнования в объёме 2 млрд.177,2 млн. рублей, в том числе 1 млрд.67,4 млн. рублей на 2020 год.  
Бюджет города сформирован с дефицитом. На 2020 год запланирован максимальный дефицит  10%, в плановом периоде 5,6% и 9,3%. Запланированные объемы дефицита не превышают предельные значения, установленные бюджетным законодательством.
Васильев И.С., представитель профсоюза работников инновационных и малых предприятий. – Как Администрация города Пскова планирует в 2020 году решать проблему второй смены в школах? Сколько конкретно школ Администрация города Пскова планирует открыть – построить в 2020 году? Все наблюдаем за странной ситуацией с бывшим зданием детского сада «Росток». Хотелось бы понять, что планирует Администрация города Пскова делать со зданием бывшего детского сада «Росток»? Произошла печальная ситуация с учреждением «Подросток», в этом году чуть ли не сорвали учебный процесс. Что планируется сделать в 2020 году, чтобы не допустить подобных ситуаций в образовательных учреждениях?
Коновалов А.В., заместитель Главы Администрации города Пскова. – Учреждение «подросток» не простое учреждение, с непростым контингентом, в поле зрения Управления образования данное учреждение находится достаточно давно. Причины следующие: во-первых, успеваемость учащихся оставляет желать лучшего, во-вторых, посещают занятия далеко не все учащиеся, поэтому назрели реформы, которые в конечном итоге должны будут улучшить ситуацию. Что мы планируем?! Вчера об этом разговаривали с В.В. Емельяновой. Мы планируем в следующем году реализовывать возможности федерального бюджета в рамках участия в проекте по строительству в городе Пскове учреждения, который отдаленно будет напоминать учебно-курсовой комбинат, но оно получит современную инфраструктуру, современные обучающие классы, современное оборудование. На базе этого учреждения, новых образовательных программ, на базе возможного сотрудничества с профтехобразованием, которое находится в ведении региона, мы сможем более качественно предоставлять ту услугу, которую должно было реализовывать учреждение «Подросток». Материально-техническая база устарела давно, задачи, которые учреждение должно было исполнять ребятам, по особенному относящимся к образованию – не выполнялись. Просто ставить выдавать аттестаты с тройками – это неправильно! У нас стоит задача Президента РФ до 2025 года ликвидировать вторые смены в образовательных учреждениях. Для того чтобы это осуществить нам надо, как минимум, построить четыре тысячника. В декабре закончится работа по проектно-сметной документации школы на 850 мест на ул. Юбилейная. В этом году до нас будут доведены федеральные лимиты на школу на 1350 мест, плюс заявки, которые будут рассматриваться на 2021-2022 годы. В начале 2020 года мы начинаем уже первую конкурсную процедуру, следом вторую и потихонечку эту проблему решаем, четкое понимание есть. У нас существует проблема нехватки земельных участков. У нас есть ул. Юбилейная и Борисовичи. Но, наверное, Борисовичи нам менее интересны, потому что это все-таки дальнее Завеличье, это территория Псковского района, это конфликт интересов с жителями с нового строящегося района. Таким образом, мы находим компромисс с жителями района, но не совсем решаем муниципальные задачи. Все-таки для нас важно получить землю у военных, в районе ул. Шестака и Доставалова. В планировке будущего микрорайона предусмотрено строительство школы на 1500 мест. Сейчас документы по передачи военных земель дошли до департамента по имущественным вопросам Министерства обороны. Данный имущественный комплекс передан КУМИ, дальнейшее развитие в нем образовательных учреждений не предусматривается, в виду его аварийности, отсутствии денежных средств на восстановление. Мы продолжаем бороться за землю на ул. Кузнецкая, возле учреждения «дом детского творчества», чтобы попытаться там реализовать строительство детского сада на 120 мест, чтобы закрыть образовавшийся вакуум после закрытия детского сада «Росток».
Полонская Е.А., Глава города Пскова. – Буквально в прошлом году, совместно с Комитетом по социальным вопросам и молодежной политике мы разрабатывали программу «Школьный стадион», когда планировали строительство школьных стадионов и на сегодняшний день видим, что это не были пустые идей, видим, что работы начинаются. Появился новый стадион у школы №47, в следующем году закончатся работы в школе №19. Видна положительная тенденция. Очень хотелось, чтобы такая тенденция наблюдалась и в работе по строительству пристроек к образовательным учреждениям на территории муниципального образования «Город Псков». Я говорю про школу №25, школу №24, школу №4, которые имеют достаточно большие земельные участки, где возможно построить пристройку, таким образом, нам удалось бы разгрузить старые школы. Строительство новой школы в Борисовичи не разгрузит наши образовательные учреждения. Надеюсь, что мы подойдем ответственно к данному вопросу, разработаем типовой проект строительства пристроек.
Коновалов А.В., заместитель Главы Администрации города Пскова. – В следующем году мы планируем построить у школы №17 стадион, в лицее №19 установить  факто, это более функциональное спортивное сооружение, которое включает в себя и искусственные газон, и хоккейные борта, и беговые дорожки из современного синтетического покрытия, и трибуны, и раздевалки, и современное освещение. Вот такими шагами мы планируемся двигаться. У нас много образовательных учреждений, и понятно, что работы у нас много, не на один год. В части пристроек: возвращаясь к нашему разговору с В.В. Емельяновой и А.В. Седуновым, первые типовые проекты на 250 мест, которые выбраны в областном Управлении образования, это рекомендованные проекты, которые можно разместить к школе №25, школе №24, школе №4, и школы Запсковье. Если есть возможность, то надо эти проекты реализовывать. В следующем году проще получить денежные средства на строительство пристройки, чем на строительство школы. Министерство образование РФ услышало регионы, что необходимо не только строить, но и ремонтировать уже имеющие образовательные учреждения. Нам в кратчайшие сроки поставлены задача подготовить некий объем ПСД по образовательным учреждениям, которые требуют капитального ремонта. Это и школа №1, и технический лицей. В ближайшее время нам с депутатским корпусом придется изыскивать денежные средства в бюджете, чтобы заложить денежные средства на 2020 год на изготовление ПСД, чтобы до конца реализации программы мы могли на 2021-2022 годы войти в программу капитального ремонта этих учреждений.
Невалённая Г.И., депутат Псковской городской Думы. – Я являюсь депутатом по избирательному округу №13. С одной стороны хорошо, что в бюджете есть красивые цифры на качественные автомобильные дороги, но хотелось, чтобы звучало качественная дорога в школу. Если мы говорим о двух школах, которые находятся на избирательном округе №13, в частности школа №20, то перед школой никакой дороги нет. В вечернее время, после второй смены, дети идут со школы с фонариками, по дороге, которую можно назвать «ямы и лужи». Я хотела, чтобы в вопросах ремонта дорожного покрытия и все, что касается улично-дорожных мероприятий, учитывалась дорога в школу, поскольку основными социальными объектами на округах являются школы. Прозвучали цифры по поводу стадионов. На избирательном округе №13 возле школы №12 спортивная площадка и оборудование пенсионного возраста, поэтому мне хотелось, чтобы школы Завеличья были пропорциональны школам Запсковья, и, конкретно, школы №12 со спортивной площадкой. У меня на руках уже есть обращения и школьного актива, и жителей района, которые говорят, чтобы активно занимались благоустройством школ. Если есть возможность отыскать средства в бюджете, то хотелось бы удовлетворить просьбы по поводу противопожарных мероприятий, в частности, в школе №20.
Полонская Е.А., Глава города Пскова. – Ремонт проездов дворовых территорий и прилегающих территорий к образовательным учреждениям на наших избирательных округах мы планируем с Вами ежегодно, заявки направляем в Администрацию города Пскова до августа месяца, с Вами мы сделали это немного позже. Ранее мы формировали Приложение №20 к бюджету на текущий год, в которое входили все предложения депутатов Псковской городской Думы по избирательным округам, в рамках существующих отведенных лимитов. Я надеюсь, что в этом году у нас получится сформировать и выделить определенную сумму денег в равных частях на избирательные округа.
Коновалов А.В., заместитель Главы Администрации города Пскова. – У 12-й школы в прошлом году мы поставили воркаут-площадку, депутаты поддержали эту инициативу. По национальному проекту «Спорт – норма жизни» на 2022 год мы будем отправлять заявку, чтобы сделать стадион у 20-й школы. В 2021 году подобное сооружение должно появиться на территории ППК. Там будут и раздевалки, и футбольный газон 60 на 40, и освещение. Все заявки, которые формируются сейчас на трехлетний бюджет, я думаю, будут направлены на развитие спортивной инфраструктуры в центре города и на Запсковье.
Постнов Ф.Б., депутат Псковской городской Думы. – Каким образом будет осуществляться доступность транспортной инфраструктуры для пешеходов, за какие средства? Технический Регламент Таможенного союза вступил в силу 17 ноября 2018 г. С 1 июня 2020 года все детские площадки должны соответствовать этому документу. За чей счёт буду приведены в соответствие детские площадки  данному техническому Регламенту? Деньги, выделенные для Псковского филиала Всероссийского общества инвалидов, насколько мне известно, так и не получены. Каким образом выделяются денежные средства общественным организациям на мониторинги объектов? Каким образом они участвуют в экспертизе объектов? 
Винт Т.Г., начальник Финансового управления Администрации города Пскова. – У нас существует муниципальная программа поддержки некоммерческих организаций. Есть финансовая поддержка из бюджета социально-ориентированным некоммерческим организациям, субсидии, которым предоставляются на конкурсной основе. Любая организация может обратиться в Администрацию, Комитет по социально-экономическому развитию. На следующий год сумма для участников конкурса составляет 1 миллион рублей. Обычно предоставляется четырем организациям по 250 000 рублей. Поддержка оказывается. Нужно просто обратиться. 
Жгут Е.Н., заместитель Главы Администрации города Пскова. -  Что касается вопроса по улично-дорожной сети. Администрация города не занимается разработкой проектно-сметной документации. Мы объявляем для этого конкурс. Выбирается подрядчик на реконструкцию улиц Фабрициуса, Поземского и т.д. В соответствии с проектной документацией и выполняются все дорожные работы. Когда будут приняты данные нормы, то в рамках существующего бюджета города, насколько хватит денег, настолько детские площадки будут оборудованы. Часть площадок детских является имуществом многоквартирных домов, часть стоит на балансе муниципального образования «Город Псков». 
Прокудин В.А., председатель Псковского регионального отделения Всероссийского общества слепых. - Почему Псковская областная организация Всероссийского общества инвалидов без всяких конкурсов получает 1 миллион рублей, а мы, общество слепых, должны пройти через конкурс, чтобы получить 250 000? Почему такая дискриминация?
Винт Т.Г., начальник Финансового управления Администрации города Пскова. – Общество инвалидов – единственная организация, которая помощи из областного бюджета не получала. Поэтому эта организация была включена в нашу муниципальную программу. В следующем году, именно на реализацию социальных проектов будут выделяться средства. 
Прокудин В.А., председатель Псковского регионального отделения Всероссийского общества слепых.– 500 000 без всяких конкурсов?
Винт Т.Г., начальник Финансового управления Администрации города Пскова. – Ну да.
Прокудин В.А., председатель Псковского регионального отделения Всероссийского общества слепых.– Это дискриминация в чистом виде. 
Винт Т.Г., начальник Финансового управления Администрации города Пскова. – Хочу сказать, что Администрация выслушала ваше предложение. Я обязательно доведу это до сведения Главы Администрации г. Пскова. Сейчас вот так. 
Прокудин В.А., председатель Псковского регионального отделения Всероссийского общества слепых.– Когда Цецерский И.Н. был Главой, вы совершенно по-другому говорили. 
Винт Т.Г., начальник Финансового управления Администрации города Пскова. – Время изменилось.
Прокудин В.А., председатель Псковского регионального отделения Всероссийского общества слепых. - Администрации г. Пскова верить абсолютно нельзя, я правильно понимаю?
Винт Т.Г., начальник Финансового управления Администрации города Пскова.– Нет, не правильно. 
Коновалов А.В., заместитель Главы Администрации города Пскова. – Да, Всероссийское общество инвалидов имело некоторые преференции по отношению к другим обществам. В то время, когда принимались решения, другие общества поддерживались регионом. Сейчас ситуация изменилась. Всё финансирование распределяется исключительно на конкурсной основе. Никто Вам не мешал в этом году заявку подать. Насчёт 500 000 рублей, которые в прошлом году получило общество инвалидов, а в этом нет, вы же знаете почему, да? Это уголовное дело. Невозможность отчитаться предыдущему руководству за расходование бюджетных средств. Пока эти 500 000 рублей не будут возвращены, общество не сможет получать муниципальную финансовую поддержку. Мы готовы рассмотреть возможность поддержки общества слепых, глухих из муниципального бюджета. Вы совершенно правы, условия должны быть равные. 
Прокудин В.А., председатель Псковского регионального отделения Всероссийского общества слепых. – Мы никакой поддержки не получали ни в прошлом, ни в позапрошлом году. Вы мне посоветовали обратиться к Главе Администрации. Я обратился, никакого ответа не поступило. 
Коновалов А.В., заместитель Главы Администрации города Пскова. – Наверно ваше обращение прошло мимо меня. Но, тем не менее, мы сегодня договорились, что мы с Еленой Александровной рассмотрим этот вопрос. Обязательно, внесём изменения. У меня к вам вопрос. Почему вы в этом году не участвовали сами? 
Прокудин В.А., председатель Псковского регионального отделения Всероссийского общества слепых.– В чём?
Коновалов А.В., заместитель Главы Администрации города Пскова. – Вам грант 250 000 лишний был бы?
Прокудин В.А., председатель Псковского регионального отделения Всероссийского общества слепых. – Грант не лишний, но разговор сейчас шёл совершенно о других деньгах. 
Полонская Е.А., Глава города Пскова. - В 2019 году Всероссийское общество инвалидов не получало субсидий в размере полумиллиона рублей. Александр Викторович, на основании поданного вами ранее предложения, сумма субсидий, выделяемых некоммерческим организациям, была впервые увеличена с 500 000 рублей до 1 миллиона. И в 2020 году субсидии для некоммерческого сектора сохраняются. Социальным Комитетом Псковской городской Думы внесено предложение о равнозначном распределении субсидий из бюджета муниципального образования «Город Псков» всем организациям, представляющим и защищающим права людей с ограниченными возможностями. С Александром Викторовичем мы уже обсуждали, что, возможно, эту субсидию в размере 500 000 рублей, стоит разделить на две или три организации. Точка в данном вопросе не поставлена. В рамках социального Комитета мы с вами встретимся ещё вместе с Администрацией города. Мы вам направляли в этом году письмо с приглашением поучаствовать в конкурсе распределения субсидий для некоммерческих организаций. От вашей организации заявки не поступало. У кого будут ещё вопросы?
Иванов И.Е., руководитель ветеранской организации «Союз ветеранов кавказских войн». - Город Псков, город воинской Славы в этом году отмечает две траурные даты.  20 лет начала второй чеченской кампании, 11 декабря – 25 лет первой чеченской кампании, в которой я непосредственно принимал участие. Вы, вступив в должность Главы города, будете возглавлять Совет по делам ветеранов, куда я также вхожу много лет. У меня предложение – подкорректировать свой график, собрать Совет. 11 декабря, именно в этот день, вместе с общественниками провести памятные мероприятия. И вообще подумать, как город Псков будет отмечать эти две памятные даты. Второй вопрос касается безопасности всех граждан, но это вопрос скорее к Администрации города. Освещение псковских дорог оставляет желать лучшего. Почему нельзя включать освещение чуть пораньше, а выключать чуть позже?
Жгут Е.Н., заместитель Главы Администрации города Пскова. – Что касается освещения, есть нормы. По включению освещения все графики согласованы в соответствии с астрономическим графиком. После сегодняшнего разговора мы согласуем ещё раз с межрегиональной распределительной сетевой компанией. Те линии, которые принадлежат  МРСК, должны обслуживаться ими. Те линии, которые принадлежат им, мы не можем обслуживать. Этот вопрос на контроле. Мы стараемся реагировать быстро. Там, где вообще нет освещения, вы понимаете, это дорогостоящий процесс. У нас проектно-сметная документация по некоторым объектам производится сейчас. Но вопрос встаёт в дефиците бюджета. Мы не можем решить эту задачу одномоментно. Всё, что от  нас зависит, мы делаем. 
Полонская Е.А., Глава города Пскова. – Винт Т.Г., уточните, пожалуйста, сумму на 2020 год на строительство новых линий освещения? 
Винт Т.Г., начальник Финансового управления Администрации города Пскова. -             96 миллионов рублей на 2020 год и более 100 миллионов на плановый период. Конкретно на строительство линий освещения сейчас не могу сказать. 
Полонская Е.А. – Иванов И.Е., в первой половине декабря мы планируем встречу членов Совета и пригласим вас обязательно. Будут ли ещё вопросы? Вопросов нет. Все поступившие вопросы необходимо обобщить и направить в Псковскую городскую Думу и Администрацию города Пскова
Согласно Положению о публичных слушаниях организационному комитету необходимо подготовить  заключение о результатах публичных слушаний с учетом предложений и замечаний, высказанных участниками публичных слушаний. Необходимо опубликовать заключения о результатах публичных слушаний и протокол публичных слушаний в печатных средствах массовой информации и на официальном сайте города Пскова.


Председательствующий публичных слушаний				Е.А. Полонская


Секретарь публичных слушаний						Л.В. Воинова


ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по вопросу «О проекте бюджета города Пскова на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»

составлено организационным комитетом 02 декабря 2019 года в городе Пскове 

С учетом предложений и замечаний, поступивших в ходе проведения публичных слушаний организационному комитету по подготовке и проведению публичных слушаний:
1.Обобщить поступившие предложения и замечания участников общественных (публичных) слушаний и направить их в Псковскую городскую Думу  и в Администрацию города Пскова.
2.Направить протокол и заключение  публичных слушаний по вопросу «О проекте бюджета города Пскова на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» в  газету «Псковские Новости» для официального опубликования (обнародования) и разместить их на официальном сайте муниципального образования «Город Псков».


Председательствующий публичных слушаний				Е.А. Полонская


Секретарь публичных слушаний						Л.В. Воинова


