Комитет по управлению государственным имуществом Псковской области в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации извещает о возможности предоставления в аренду земельного участка из земель населенных пунктов с условным номером ЗУ354, с местоположением: г. Псков, д. Солоново, ориентировочной площадью 1351 кв.м, в соответствии с проектом планировки и проектом межевания территории, утвержденным Постановлением Администрации города Пскова от 07.08.2019 № 1207, для индивидуального жилищного строительства.
	 Граждане, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка для индивидуального жилищного строительства, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению в аренду вышеуказанного земельного участка.
	Граждане могут ознакомиться с проектом планировки и проектом межевания территории, утвержденным Постановлением Администрации города Пскова от 07.08.2019 № 1207 на сайте Администрации города Пскова http://pskovadmin.ru/ в разделе «Документы».
Заявления принимаются с даты публикации извещения в течение 30 календарных дней с 09 ч. 00 мин. до 18 ч. 00 мин., по адресу: г. Псков,                            ул. Пароменская, д. 21/33, в канцелярии Комитета по управлению государственным имуществом Псковской области, тел. 8(8112) 298-208».
Согласно Федеральному закону от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи» и Постановлению Правительства Российской Федерации от 25.06.2012 № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг», органам исполнительной власти необходимо использовать в своей работе усиленную квалифицированную электронную подпись. Документы, формируемые заявителями при обращении в органы исполнительной власти, также подписываются усиленной квалифицированной электронной подписью. Формирование (подписание) электронных документов должно осуществляться с использованием сертифицированных средств защиты информации. Заявление должно быть оформлено в виде отдельного файла с отсоединенной электронной подписью. В случае, если заявление содержит несколько вложений, каждый вложенный файл должен быть подписан электронной подписью.

