Улица Германа

Улица Германа проходит в Завокзальном районе города Пскова. Она  примыкает к Крестовскому шоссе. Имя Героя Советского Союза Александра Германа было присвоено улице по решению исполкома Псковского городского Совета от 16 октября 1947 года.

Александр Викторович Герман (24 мая 1915 года – 6 сентября 1943 года) окончил в 1937 году Орловское бронетанковое училище и служил в механизированной бригаде. Начало Великой Отечественной войны застало его слушателем 2-го курса Военной академии имени Фрунзе.

С июля 1941 года Герман служил в разведывательном отделе штаба Северо-Западного фронта, а затем – заместителем командира 2-й особой партизанской бригады по разведке.

С лета 1942 года майор Александр Герман – командир 3-й Ленинградской партизанской бригады. Под его командованием с июня 1942 года по сентябрь 1943 года было уничтожено 9652 фашиста, совершено 44 крушения железнодорожных эшелонов с живой силой и техникой врага, взорван 31 железнодорожный мост, разгромлено 17 гарнизонов противника, до 70 волостных управлений, спасено от угона в рабство 35 тысяч советских граждан.

[bookmark: _GoBack]Александр Герман погиб в ночь с 5 на 6 сентября 1943 года при выходе бригады из окружения.
