
Улица Карбышева

Улица Карбышева – магистраль, соединяющая улицы Советской Армии и Боровую. Своё название улица получила по решению исполкома Псковского городского Совета от 17 декабря 1964 года.

С таким ходатайством в горисполком обратилась группа депутатов во главе с И.Ф. Комаровым, много лет занимавшимся сбором материалов о Герое Советского Союза. Позднее  данные были переданы в школу № 16, ученики которой создали музей Карбышева, а также заложили в честь героя парк.   

Дмитрий Михайлович Карбышев (26 октября 1880 года – 18 февраля 1945 года) вступил в Красную гвардию в декабре 1917 года. Занимался строительством укрепительных соору­жений на разных фронтах Гражданской войны, был знаком с Куйбышевым и Фрунзе, высоко ценившими бывшего царского полковника. После Гражданской войны Карбышев преподавал в Военной академии
им. Фрунзе, а в 1934 году возглавил  кафедру военно-инженерного дела академии Генштаба.

К 1941 году Карбышев стал профессором, генерал-лейтенантом инженерных войск. Начало войны застало его на западной границе. Пытаясь выйти из окружения, он получил тяжёлое ранение и в бессознательном состоянии попал в плен.

[bookmark: _GoBack]Несколько лет генерал считался пропавшим без вести. Только в 1946 году стало известно, что он погиб в феврале 1945 года в концлагере Маутхаузен.
