Улица Молодова

Улица Германа Молодова проходит на Завеличье параллельно улице Малясова и Мирному переулку. Прежнее её название - Строевая, в улицу Молодова она была переименована в 1965 году.

Герман Алексеевич Молодов (1914 г. – 1945 г.) – гвардии майор, командир 
1-го стрелкового батальона 237-го гвардейского стрелкового полка 76-й 
гвардейской стрелковой дивизии.
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Призван на службу в Красную Армию в апреле 1941 года. С июня того же 
года - на фронтах Великой Отечественной войны. К январю 1945 года гвардии майор Молодов командовал батальоном 237-го гвардейского стрелкового полка 76-й гвардейской стрелковой дивизии 70-й армии 2-го Белорусского фронта.
Отличился во время освобождения Польши. В ночь с 25 на 26 января 1945 
года батальон Молодова штурмом взял ряд укреплённых пунктов немецкой 
обороны и вышел к Висле. 
27 января батальон переправился через неё и захватил плацдарм на западном берегу, после чего три дня удерживал его, уничтожив более 300 вражеских солдат и офицеров. 29 января 1945 года в критический момент Молодов поднял свой батальон в атаку. В этом же бою Герман Алексеевич погиб. Похоронен в польском городе Хелмно. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 10 апреля 1945 гвардии майор Герман Молодов посмертно был удостоен высокого звания Героя Советского Союза. Навечно зачислен в списки личного состава воинской части.
