Улица Шестака

Константин Шестак (23 февраля 1913 г. – 25 октября 1987 г.) - подполковник, участник освобождения Пскова, «Почётный гражданин города Пскова».

В годы Великой Отечественной войны Константин Шестак участвовал в оборонительных боях на подступах к Ленинграду. Затем он был назначен командиром 176-го стрелкового полка. С апреля 1944-го по февраль
1945 года командовал 374-м стрелковым полком 128-й дивизии, которая участвовала в штурме оборонительной линии «Пантера» на псковском направлении.

Прорыв её начался рано утром 22 июля 1944 года. Полк под командованием Константина Андреевича атаковал ключевые позиции фашистов в деревнях Горнево и Бердово. За шесть часов боёв подразделения полка прошли через Кресты, территорию около вокзала и вышли на берег реки.

Воины 374-го полка первыми ворвались в Псков, форсировали Великую и овладели плацдармом в районе Мирожского монастыря. 23 июля полк Шестака освободил левую часть Завеличья. За героизм, проявленный воинами при освобождении Пскова, 374-й стрелковый полк был награждён орденом Красного Знамени.
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