ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по вопросу:

«ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ГОРОДА ПСКОВА ЗА 2019 ГОД»

28 апреля 2020 года



18.00 – Псковская городская Дума
Председательствующий публичных слушаний:

Гаврилов Сергей Вячеславович – заместитель Глава города Пскова

Секретарь публичных слушаний: 

Воинова Любовь Викторовна – начальник отдела обеспечения деятельности Псковской городской Думы.

По итогам регистрации в зале присутствовало 15 человек, представляющих население города, Псковскую городскую Думу, Администрацию города Пскова, муниципальные предприятия и учреждения

Публичные слушания организованы и проводятся согласно Положению об общественных обсуждениях и публичных слушаниях в городе Пскове и на основании Постановления Главы города Пскова от 02 апреля 2020 года № 87.
Постановление и Отчет об исполнении бюджета города Пскова за 2019 год опубликованы в газете «Псковские Новости»  и размещены на официальном сайте муниципального образования «Город Псков».

Целью проведения сегодняшних публичных слушаний является обсуждение проекта муниципального правового акта – проекта Решения ПГД «Об исполнении бюджета города Пскова за 2019 год».

Согласно Положения об общественных обсуждениях и публичных слушаниях в городе Пскове результаты публичных слушаний носят рекомендательный характер.

Время для выступлений:

-основному докладчику с информацией по вопросу  - не более  15 минут;

-вопросы - до 30 минут;
-выступления  в процессе ведения слушаний – до 3 минут в течении 30 минут;
-письменные обращения в течении суток в Псковскую городскую Думу.
Предложений, дополнений и замечаний от участников общественных обсуждений не поступило.

Оргкомитет по подготовке и проведению публичных слушаний определил основным докладчиком Винт Тамара Геннадьевна, начальника финансового управления Администрации города Пскова;
Сегодня мы подводим  итоги исполнения бюджета города Пскова за 2019 год.

Отчет об исполнении бюджета города Пскова сформирован на основании сводной бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета, главных администраторов доходов и главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета.

В результате вносимых в течение года изменений на основании решений Псковской городской Думы, а также в соответствии со статьей 76 Положения о бюджетном процессе в МО «Город Псков»  плановые значения по доходам на конец года увеличились на сумму 1 млрд.923,9 млн. руб., в основном за счет увеличения безвозмездных поступлений из вышестоящих бюджетов, по расходам – на 1 млрд.897,2 млн.руб.

В результате утвержденные годовые назначения бюджета города Пскова на 2019 год составили:

по доходам  - 6 млрд.375 млн. 135,8 тыс.руб.;

по расходам - 6 млрд. 481 млн. 897,3 тыс.руб.;

Фактически за год в бюджет города поступило доходов в сумме 5 млрд. 361,5 млн.руб.

Исполнение бюджета по расходам составило 5 млрд. 410,5 млн.руб.

Годовые плановые назначения по доходам исполнены на 84,1%, по расходам – на 83,5%.

Бюджет исполнен с дефицитом 49,0 млн.руб. при плановом 106,8 млн.руб.

По сравнению с 2018 годом доходы увеличились на 695,6 млн.руб.  или на 14,9 % за счет увеличения безвозмездных поступлений из федерального и областного бюджетов в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов. 
В общем объеме доходов налоговые доходы составили 28,1%, неналоговые – 3,2 %, безвозмездные поступления – 68,7%. 

По сравнению с 2018 годом на 5,2 процентных пункта увеличилась доля безвозмездных поступлений, соответственно сократилась доля собственных доходов (налоговых доходов снизилась на 3,9 процентных пункта, доля неналоговых доходов снизилась на 1,3 процентных пункта). 

В денежном выражении налоговые доходы возросли на 13,3 млн. рублей  или на 0,9 %, неналоговые доходы сократились на  39,1 млн.руб. или на 18,6%, безвозмездные поступления увеличились на 721,4 млн.руб.или на 24,4%.

Годовые бюджетные назначения по налоговым доходам за 2019 год исполнены на 94,6%, по неналоговым доходам – на 78,7%, по безвозмездным поступлениям – на 80,7%. 

За  2019 год 82,4 % поступлений от общей суммы  налоговых и неналоговых доходов бюджета города в совокупности обеспечили: 

-налог на доходы физических лиц (НДФЛ) - 65,1%;

-единый налог на вмененный доход (ЕНВД) - 10,7%;

-земельный налог - 6,6%.

Из собственных доходов основным доходным источником является налог на доходы физических лиц. В городской бюджет он зачисляется с учетом дополнительного норматива в размере   25% от суммы отчислений от налога, поступающего на территории города.

По итогу года удельный вес НДФЛ в структуре собственных доходов составил 65,1%. Всего поступило налога в сумме 1 млрд.92,0 млн.руб. или 95,0% от запланированного объема. Недовыполнен план по НДФЛ на 57,2 млн.руб. При этом по отношению  к предыдущему году рост составил  27,2 млн.руб. или 2,6%. 

Второй по объему доходный источник – это ЕНВД.  Средства ЕНВД поступили в сумме  179,5 млн.руб. Недовыполнен план по ЕНВД на 9,8 млн.руб. 

Поступление земельного налога составило  -110,7 млн.руб. , что ниже прогнозируемой значения на 14,1 млн.руб.лей.

В целом сумма неисполненных годовых назначений по собственным доходам составила 131,8 млн.рублей. 

В целях погашения задолженности по платежам в бюджет при Администрации города Пскова работает постоянно действующая комиссия по налоговым и неналоговым доходам. По результатам работы комиссии в бюджет поступили доходы в сумме 13,2 млн.руб.

Объем недополученных межбюджетных трансфертов  составил 881,9  млн.руб., в том числе:

316,6 млн.руб.- не поступило на реконструкцию стадиона «Машиностроитель»;

143,5 млн.руб. – на туркластер «Псковский»;

80,1 млн. руб. – на строительство дошкольных учреждений;

151,3 млн.руб. – на дорожную деятельность;

51,6 млн.руб. – средств Фонда содействия  реформированию ЖКХ;

52,5 млн.руб. – на предоставление жилых помещений детям-сиротам.

В соответствии с заключенными муниципальными контрактами данные средства являются переходящими на 2020 год.

Общий объем расходов бюджета города Пскова за 2019 год составил    5 млрд.410,5 млн.  руб. или 83,5% от запланированных годовых назначений. 

В сравнении с 2018 годом расходы бюджета увеличились  на 765,4 млн. руб. или на 16,5%.  Увеличение  расходов бюджета, в первую очередь, связано с ростом объема расходов за счет межбюджетных трансфертов из вышестоящих бюджетов. 

В разрезе  функциональной классификации наибольший удельный вес в общей сумме расходов занимают расходы на образование – 53,4%  ( 2 млрд. 889,2 млн. руб.) расходы в сфере национальной экономики (общеэкономические вопросы, дорожные фонды, туризм и пр.) - 16,1% ( 868,4 млн. руб.) и расходы на жилищно-коммунальное хозяйство - 13,7% (739,5 млн. руб.) 

Бюджет по расходам исполнялся в программном формате. Финансирование мероприятий, предусмотренных 13-ю муниципальными программами, составило 5 млрд. 17,2млн. руб. или 92,7% от общих расходов городского бюджета. 

Расходы бюджета города Пскова на реализацию 5-ти программ социальной направленности в отчетном году составили 3 млрд. 701,7 млн. руб. или 68,4 % от расходов бюджета.

Расходы по 4-м программам в области жилищно-коммунального и дорожного хозяйства составили 1млрд.224,5 млн.руб., на программы общего характера 79,9 млн.руб., на программы в сфере обеспечения безопасности – 11,1 млн.руб., 

Наибольший удельный вес в расходах по программным направлениям деятельности приходится на  реализацию муниципальной программы «Развитие образования и повышение эффективности реализации молодежной политики» (51,7%). 

В 2019 году расходы по программе составили 2 млрд.593,2 млн.руб. Плановые назначения исполнены на  96,4%.

В 2019 году закончено строительство переходящих с 2018 года объектов - двух детских садов по 270 мест и пристройки к детсаду № 51 на 80 мест, осуществлен капитальный ремонт здания д/сада № 26 на 20 мест и начато строительство еще двух детских садов и пристройки к д/саду № 25 со сроком ввода в эксплуатацию в 2020 году в общей сложности на 490 мест.

Всего на создание дополнительных мест в дошкольных учреждениях  направлено 455,5млн.руб. или 84,8 % от плана ( в 2018 году  112,1 млн.руб.). На 95% - это средства вышестоящих бюджетов. 79 млн.руб. являются переходящими на 2020 год

В целях развития сфер культуры и туризма,  развития инфраструктуры города,  в рамках реализации муниципальной программы «Культура, сохранение культурного наследия и развитие туризма на территории муниципального образования «Город Псков» в 2019 году за счет средств федерального, областного, местного бюджетов, привлеченных средств иностранных партнеров произведены расходы на сумму 611,4  млн.руб.  (840,2 млн.руб. в 2018).

За счет средств федерального бюджета профинансированы переходящие с 2018 года объекты, это - ремонт улицы Белинского и строительство улично-дорожной сети в створе улиц Инженерной и Юности на сумму 72,5 млн.руб.

На  разработку проектно-сметной документации на благоустройство сквера на площади Ленина израсходовано 271,7 тыс.руб. Общий объем расходов по подпрограмме составил 232,3млн.руб.

На расходы на обеспечение деятельности учреждений культуры и дополнительного образования культуры направлено  205,4 млн. руб.
Ремонтные работы текущего и капитального характера в учреждениях, подведомственных управлению культуры, произведены на сумму около 4 млн.руб.

За счет резервного фонда Правительства РФ профинансированы ремонтно-реставрационные работы здания ДМШ №1, а также укомплектование учреждения  мебелью, музыкальными инструментами, световым и звуковым оборудованием всего на сумму 144,4млн.руб.

В рамках приграничного сотрудничества начаты работы по благоустройству парка между Мирожским монастырем и Красноармейской набережной, благоустройству сквера имени 60-летия Октября, ремонтно-реставрационные работы здания по ул.Георгиевская,4. Общий объем освоенных средств по приграничному сотрудничеству составил  19,3 млн.руб.

Расходы бюджета на реализацию мероприятий муниципальной программы в области физической культы и спорта «Развитие физической культуры и спорта, организация отдыха и оздоровления детей» составили  360,3 млн.руб.

Плановые назначения исполнены на 47,3%. Низкий процент освоения средств связан с неисполнением в полном объеме обязательств по реконструкции стадиона «Машиностроитель». Кассовые расходы составили 206,6 млн.руб. при плане 597,9 млн.руб. Неосвоенные средства являются переходящими на 2020 год ( 316,5 млн.руб.).

Одним из наиболее важных направлений деятельности социального характера была реализация программы  «Обеспечение жильем жителей города Пскова».  Расходы по ней составили 132,5 млн.руб., что в 1,2 раза больше расходов 2018 года ( - в 2018году-108,8млн. руб.) 

Одними из наиболее важных и приоритетных направлений расходования средств бюджета были и остаются дорожное и жилищно-коммунальное хозяйство.

На реализацию 4-х программ в области жилищно-коммунального хозяйства и дорожной деятельности из бюджета города Пскова в 2019 году направлено 1 млрд.224,5 млн. руб. (в 2018 году – 751,0 млн.руб.), что превышает расходы предыдущего года в 1,6 раза.

В 2019 году на финансирование дорожной деятельности в рамках муниципальной программы «Развитие и содержание улично-дорожной сети города Пскова» было израсходовано 621,7 млн.руб. 

На  содержание дорог и инженерных сооружений на них направлено всего 359,1млн.руб. (в 2018 -  276,7 млн. руб.).

Расходы на повышение уровня благоустройства и улучшение санитарного состояния города Пскова  в отчетном периоде составили  237,9 млн.руб. ( в 2018 - 268,0 млн. руб.).

В рамках реализации Федерального проекта «Чистая страна» профинансированы расходы на разработку проектно-сметной документации на ликвидацию Псковской городской свалки в сумме 5,5 млн. руб. 

В отчетном году значительные средства направлены на реализацию мероприятий программы «Создание условий для повышения качества обеспечения населения муниципального образования «Город Псков» коммунальными услугами». Расходы по программе составили 289,8 млн.руб. или 82,6% от утвержденных плановых назначений, из них:

274, 9 млн. рублей – это средства областного бюджета; – 14, 4 млн. рублей – местного, 0,5 млн.руб. – федерального.

За счет средств местного бюджета осуществлялась

разработка проектно-сметной документации по ремонту систем водоотведения – 1,6млн.руб.;

капитальный ремонт систем водоотведения по ул.Молодежная – 1,6 млн.руб.; 

строительство насосной станции, прокладка ливневой канализации по пер.Путейца -5,2млн.руб.; 

аварийный ремонт бесхозных сетей – 1,0 млн.руб.;

разработка схемы ливневой канализации- 1,9 млн.руб.

За счет средств областного и местного бюджетов предоставлены субсидии МП г.Пскова «Горводоканал» в сумме 271,9 млн.руб. на возмещение затрат по модернизации системы водоснабжения и водоотведения города Пскова (строительство водозабора подземных вод).

За счет средств Фонда содействия реформированию ЖКХ осуществлялись работы по модернизации объектов коммунального хозяйства (насосная станция, коллектор, котельные,  теплотрассы). Объем выполненных работ составил 66,1 млн.руб., профинансировано в размере 28 млн.руб. Переходящие остатки составляют 60,6 млн.руб.

Подводя итоги, отмечу,  что:

Невыполнение плановых назначений по доходам не позволило обеспечить решение задачи по сдерживанию роста муниципального долга.

На конец отчетного периода объем муниципальных заимствований составил 600, млн. руб., т.е. вырос на 57 млн.руб.;

При этом принимаемые меры экономного использования бюджетных средств позволили не допустить образования задолженности по заработной плате и налогам, в полном объеме обеспечить все установленные социальные выплаты, не допустить роста просроченной кредиторской задолженности (задолженность сократилась на 3,2 млн.руб. и составила на 1 января 2020 года 32,4 млн.руб.).

В течение отчетного периода:

обеспечена реализация Майских указов  в части повышения уровня заработной платы отдельных категорий работников отраслей социальной сферы;

привлечены средства вышестоящих бюджетов и иностранных партнеров на решение вопросов местного значения:  профинансированы расходы по таким значимым для города направлениям, как модернизация систем водоснабжения и водоотведения, создание новых мест в дошкольных учреждениях, реконструкция здания ДМШ №1 и ее оснащение.

Участие в национальных проектах позволило привлечь на решение вопросов местного значения дополнительно 463,5 млн.руб., в том числе по проекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги» - 242,6 млн.руб., 154,5 млн.руб. - по нацпроекту  «Демография» -на создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до 3-х лет.

Стороненков Г.И. – Отчет об исполнении бюджета города Пскова за 2019 год был рассмотрен на Комитет по стратегическому планированию и бюджетной политике Псковской городской Думы. Решением Комитета отчет был вынесен на внеочередную сессию Псковской городской Думы с рекомендацией депутатам принять. 
Согласно Положения об общественных обсуждениях и публичных слушаниях в городе Пскове принято заключение о результатах публичных слушаний:

1. Оргкомитету по подготовке и проведению публичных слушаний  направить в Псковскую городскую Думу отчет об исполнении бюджета города Пскова за 2019 год для утверждения на сессии Псковской городской Думы.

2. Протокол и заключение  публичных слушаний по вопросу «Об исполнении бюджета города Пскова за 2019 год» направить в газету «Псковские Новости» для официального опубликования (обнародования) и разместить их на официальном сайте муниципального образования «Город Псков».

Председатель публичных слушаний



   

С.В. Гаврилов

Секретарь публичных слушаний






Л.В. Воинова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по вопросу:

«ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ГОРОДА ПСКОВА ЗА 2019 ГОД»
Согласно Положения об общественных обсуждениях и публичных слушаниях в городе Пскове принято заключение о результатах публичных слушаний:

1. Оргкомитету по подготовке и проведению публичных слушаний направить в Псковскую городскую Думу отчет об исполнении бюджета города Пскова за 2019 год для утверждения на сессии Псковской городской Думы.

2. Протокол и заключение  публичных слушаний по вопросу «Об исполнении бюджета города Пскова за 2019 год» направить в газету «Псковские Новости» для официального опубликования (обнародования) и разместить их на официальном сайте муниципального образования «Город Псков».
Председатель публичных слушаний



   

С.В. Гаврилов

Секретарь публичных слушаний






Л.В. Воинова
