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Отчет Контрольно-счетной палаты города Пскова формируется в соответствии с требованиями статьи 34.1 Устава о ежегодном представлении Псковской городской Думе отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты.
В 2020 году деятельность КСП г. Пскова осуществлялась на основании плана, в котором основными темами контрольных мероприятий являлись целевое, эффективное, результативное и правомерное расходования бюджетных средств, а также эффективность использования муниципального имущества. В рамках исполнения плана работы в отчетном периоде было проведено 68 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 
Как и ранее в отчетном году основную долю (93%) в работе КСП г. Пскова  составляют экспертно-аналитические мероприятия. Следует отметить, что это общероссийская тенденция в работе контрольно-счетных органов, направленная на предотвращение нарушений и недостатков при использовании бюджетных средств.
Так в 2020 году отмечается положительная динамика по снижению нарушений объектами нашего контроля, в том числе благодаря деятельности КСП г. Пскова, которая связана с выявлением нарушений и недостатков в использовании бюджетных средств и муниципального имущества и выработкой предложений по их устранению и недопущению в дальнейшем. Здесь хотелось бы сказать, что такие результаты были достигнуты, в том числе благодаря продолжению работы Расширенных Коллегий КСП, в которых принимали участие Глава Города Пскова, Глава Администрации города Пскова, депутаты, руководители объектов проверки.
Структура нарушений, выявленных в ходе контрольных мероприятий выглядит следующим образом:
- Основную долю, а именно 86,3% (Сумма нарушений составила 49 млн. 3 тыс. руб.) занимают нарушения, выявленные при выполнении муниципальных задач и функций главными распорядителями бюджетных средств (нарушения ст.158 БК ненадлежащее выполнения распорядителями своих полномочий, в части неперераспределения средств экономии, образовавшихся по результатам заключенных контрактов).
- Нарушение в сфере управления муниципальной собственностью составили 6,9% (сумма 4 млн.руб.) связаны с несоблюдением объектами контроля порядка учета и управления муниципальной собственностью (муниципальным учреждением не вносились изменения в договор об оперативного пользования 6 лет, а также в ходе инвентаризации были выявлены 46 единиц имущества, не поставленного на учет);
- Нарушения законодательства в сфере закупок составили 3,0% в структуре выявленных в 2020 году нарушений. Всего было установлено нарушений на 2 млн.руб., основными из которых были нарушения связанные с некачественным составлением закупочной документации заказчиками (завышение объемов работ и НМЦК на 1,6 млн.руб.; исключен ряд работ, уменьшен/увеличен объем работ более чем 10%), также заказчиками не применялись штрафные санкции к подрядчикам за нарушения условий контрактов.  
- Также были выявлены нарушения законодательства по бухгалтерскому (бюджетному) учету и отчетности. В структуре нарушений это 1,9% (1 млн.р.). Основными нарушениями, выявленными в 2020 году, были нарушения кассовой дисциплины (отсутствия в кассовых документах подписей ответственных лиц; возврат в кассу подотчетных средств и выдача их в тот же день минуя внесения их на расчетный счет; нарушение авансовой дисциплины при выдаче в подотчет денежных средств) за которые согласно законодательству руководители привлекаются к административной ответственности;  Некорректное отнесение фактов хозяйственной деятельности организаций по счетам бухгалтерского учета.
В структуре нарушений необоснованные и неправомерные расходы в 2020 году составляли 0,6% или 331,0 тыс.руб. Нарушения установлены в сумме 110 тыс.руб. в ходе камеральной проверки по организации питания школьников в образовательных учреждениях (возмещено ответственными лицами в бюджет). Оплачены фактически не принятые работы в ходе исполнения муниципального контракта.  
Как было обозначено в прошлогоднем отчете одной из задач на будущий период был переход от последующего контроля к предупредительному воздействию. В 2020 году сотрудниками Контрольно-счетной палаты была проведена значительная работа по предупреждению и профилактике нарушений законодательства. Так, за отчетный период было проведено 63 экспертно-аналитических мероприятий, из которых 18 экспертиз проектов решений, касающихся бюджета города Пскова. Хотелось бы сказать, что проведение вышеуказанных экспертно-аналитических мероприятий является обязательным в соответствии с требованием бюджетного законодательства, данные экспертизы, проводятся КСП г. Пскова ежегодно, и что важно, без положительного заключения данные нормативные правовые акты не подлежат рассмотрению Псковской городской Думой.
Также в 2020 году КСП  г.Пскова были проведены 2 мероприятия по анализу за законностью и результативностью  использования средств бюджета города Пскова, а также средств, полученных бюджетом города из иных источников в соответствии с законодательством РФ (анализ расходов на уличное освещение; анализ участия города в национальном проекте демография).
В течении отчетного периода КСП г. Пскова по результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий было подготовлено 63 положительных заключений, при этом практически в каждом заключении были обозначены ряд замечаний и недостатков, разработаны и указаны предложения и рекомендации, требующие внимания органов Администрации г. Пскова.
Так по результатам ЭАМ: Устранены (предотвращены) нарушения законодательства в сфере закупок в части соблюдения требований ч. 6 ст. 34 Закона №44-ФЗ на сумму 7 млн. руб. (выставлены требования к подрядчикам за неисполнение условий контрактов); Устранены (предотвращены) нарушения бюджетного законодательства в части своевременного принятия главными распорядителями мер, предусмотренных ч. 1 ст. 158 Бюджетного Кодекса РФ, на сумму 9,4 млн. руб.
Внесены изменения в муниципальные нормативные правовые акты, а именно в Правило благоустройства муниципального образования, где порядок утверждения графика уличного освещения в темное время суток был приведен в соответствие с рекомендациями КСП г. Пскова. 
Муниципальная программа «Развитие образование и повышение эффективности реализации молодежной политике» приведена в соответствие с рекомендациями КСП г. Пскова, целевых индикаторов  снижены до уровня фактически предоставленных мест в дошкольных учреждениях. 

Контрольных мероприятий в отчетном периоде было проведено 5 проверок, в том числе одна совместная проверка с Прокуратурой города Пскова в рамках Соглашения о взаимодействии. 
В ходе контрольных мероприятий проверками было охвачено 33 объекта, а именно 29 муниципальных учреждения,  3 органа Администрации города и 1 муниципальное предприятие.
По итогам проведенных мероприятий в целях устранения выявленных нарушений и недостатков в адрес объектов контроля и в адрес Администрации города Пскова направлено 20 представлений (исполнено полностью).
Результатами проведения контрольных мероприятий в 2020 году стали:
- Возмещено в бюджет по результатам контрольных мероприятий 116 тыс.руб.  
- Возмещены денежные средства муниципального предприятия в сумме 46 тыс.руб.
- Предотвращён нецелевой расход бюджетных средств в сумме 70 тыс.руб.  
- Устранены нарушения бухгалтерского (бюджетного) учета и отчетности, а именно: Оприходовано неучтенное имущество 17 единиц;
- Проведена инвентаризация и сверка взаиморасчетов с контрагентами; 
- Погашена просроченная дебиторская задолженность по договорам аренды в сумме 255 тыс.руб., а также организован контроль за своевременностью поступления платежей арендаторов (снежинка); 
- Нанесены инвентарные номера на объекты основных средств;
- Приведен в соответствие с бухгалтерским законодательством учет с покупателями и заказчиками, поставщиками и подрядчиками;
-  Приведены в соответствие с законодательством учетные политики учреждений и предприятий, учет материальных ценностей и основных средств. 
- Приведены в соответствие с трудовым законодательством Коллективный договор и трудовые договора сотрудников (отсутствовали обязательные реквизиты трудового договора: место работы, режим работы, страхование сотрудников, оплата сотовой связи сотрудникам как гарантия; в коллективном договоре – отсутствует в списке лиц обеспечиваемых спецодеждой инженер получивший имущество в пользование, не была предусмотрена выплата заработной платы в наличной форме).
- Разработаны объектами контроля локальные нормативные акты в соответствии с законодательством РФ, а именно должностная инструкция гл.инженера ответственного за безопасность дорожного движения, Положение об учете и выдачи топливных карт. 
- Устранены нарушения при распоряжении и управлении муниципальным имуществом, установленные в ходе проверки, т.е. приведен в соответствие с гражданским законодательством договор оперативного управления между КУМИ г. Пскова и муниципальным учреждением в который не вносились изменения 7 лет. Также разработаны, согласованы и утверждены тарифы на плату за предоставления торговых мест муниципальным учреждением. 
За 2020 год привлечены к дисциплинарной ответственности 9 должностных лиц по результатам проведенных контрольных мероприятий.
Также в целях предупреждения нарушений и обеспечения эффективности управления муниципальной собственностью и бюджетными средствами муниципального образования должностные лица КСП принимали участие в заседаниях балансовой комиссии, по оценке результатов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий.
В отчетном периоде, как и ранее, осуществлялось тесное взаимодействие КСП с Союзом МКСО, которое было направленно на укрепление взаимодействия муниципальных контрольно-счетных органов по повышению эффективности внешнего финансового контроля, а также разработке и внедрению новых методов контрольной и экспертно-аналитической деятельности.
Подводя итоги деятельности Контрольно-счетной палаты за 2020 год можно отметить, что основные задачи и функции, возложенные Положением о Контрольно-счетной палате и утвержденным планом работы на 2020 год выполнены в полном объеме.
С учетом приоритетных направлений социально-экономического развития города Пскова и полномочий КСП, в 2021 году продолжится работа по следующим основным направлениям:
- контроль за повышением эффективности использования бюджетных средств и разработка предложений по сокращению неэффективных расходов;
- контроль за исполнением бюджета в течение отчетного периода, и оперативное устранение выявленных нарушений и недостатков;
- обеспечение контроля за формированием и реализацией муниципальных программ, а также контроля за соответствием их объема финансирования, утвержденным бюджетным ассигнованиям;
-  обеспечение контроля на предмет соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, в том числе разработка предложений по повышению эффективности осуществления деятельности муниципальными предприятиями города Пскова;
Кроме того, в 2021 году Контрольно-счетной палатой будет продолжен контроль за реализацией нацпроектов – который является один из приоритетов контрольно-счетных органов на ближайшие несколько лет начиная с федерального уровня и заканчивая муниципальными контрольно-счетными органами.
Все вышеуказанные направления деятельности разработаны с учетом рекомендаций Счетной палаты Российской Федерации, основанных на выполнении установок, содержащихся в послании Президента РФ.
С полной версией отчета о деятельности КСП г. Пскова за 2020 год можно ознакомиться по адресу: г. Псков, ул. Я. Фабрициуса 5А, ответственный – руководитель аппарата КСП г. Пскова – С.А. Смирнова.
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