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Уважаемый Иван Сергеевич!


В ответ на Ваше обращение о посмертном награждении медицинских работников, умерших в борьбе с новой коронавирусной инфекцией COVID19, размещенное на официальном сайте города Пскова 09.05.2021, сообщаю, что Указом Губернатора Псковской области от 04.06.2020 № 97-УГ и Указом Губернатора Псковской области от 14.07.2020 № 132-УГ Поднебесный Алексей Семенович и Сабиров Анвар Умарович награждены медалями «За заслуги перед Псковской областью», Решением Псковской городской Думы от 29.04.2021 № 1516 одной из улиц на территории муниципального образования «Город Псков» присвоено название ул. Анвара Сабирова.
Также следует обратить внимание на тот факт, что Указом Президента РФ от 07.09.2010 № 1099 «О мерах по совершенствованию государственной наградной системы Российской Федерации» установлено, что Орден Пирогова является государственной наградой Российской Федерации. Согласно п. 16 Положения о государственных наградах Российской Федерации, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 07.09.2010 г. № 1099, ходатайство о награждении государственной наградой возбуждается по месту основной (постоянной) работы лица, представленного к государственной награде коллективами организаций, государственными органами или органами местного самоуправления. Из указанного следует, что Глава города Пскова и депутаты Псковской городской Думы не уполномочены ходатайствовать о награждении граждан Орденом Пирогова. 
Ввиду изложенного, отсутствием документов, содержащих необходимые для награждения сведения в отношении указанных граждан, а также учитывая тот факт, что учреждения здравоохранения Псковской области подведомственны Комитету здравоохранения Псковской области, мной было направлено письмо в адрес Администрации Псковской области о рассмотрении возможности награждения Захарова Антона Сергеевича и Валентины Станак наградами Псковской области, а также обращения в соответствующие медицинские учреждения с предложением о возбуждении ходатайств о посмертном награждении Орденом Пирогова указанных Вами лиц.
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