Отчет о проделанной работе
[bookmark: _GoBack]депутата по округу №8 Полонской Елены Александровны
1.Вместе с жителями избирательного округа проведено более 30 дворовых встреч за 2020 год. 
2.Проведено 36 приемов граждан на избирательном округе.
3. Рассмотрено более 500 обращений за 2020 год.
4. Проведено только за 2020 год, более 10 субботников совместно с жителями округа. 
5. На округе проведено 15 общедомовых собраний по осуждению проекта строительства и реконструкции улицы Кузбасской.
Ремонт дворов:
- Ремонт двора Рижский пр., 29\31.
Проведено 5 дворовых встреч, на которых было принято решение об участии в программе «Формирование городской среды» и об открытии спецсчета ФКР. Собрано 280 подписей. 
В рамках ремонта двора были установлены «лежачие полицейские», произведена замена бордюрного камня, заасфальтирована парковка для машин. Проведен субботник. В рамках субботника, вместе с жителями дома посажены новые деревья, произведена санация деревья, спилены аварийные деревья, вывезен мусор и старые покрышки.  
- Проезд от ул Народной, 25 до ул. Народной, 29.
Заасфальтирован проезд между домами.
- ул. Народная, 25.
На данной дворовой территории была отремонтирована пешеходная дорожка, спилены аварийные деревья, демонтирована  аварийная детская площадка. 
- Ул. Коммунальная, 22а.
Заасфальтирована парковка для автомобилей. Проведен субботник, в рамках которого был завезен песок на детскую площадку и отремонтированы скамейки. 
- Рижский пр., 31.
Проведено 3 дворовые встречи «Об участии в программе формирование городской среды». Собрано 235 подписей. Оформлена заявка для участия в программе. 
Отремонтирована дворовая территория с расширением парковочных мест, произведена замена бортового камня. Демонтированы аварийные элементы детской площадки. В рамках реализации муниципальной программы отремонтирован трубопровод, по которому подается тепло в данный дом. 
 -  Ул. Коммунальная,  28.
Отремонтирована дворовая территория с расширением парковочных мест. Спилены аварийные деревья. Проведено 7 дворовых встреч. По просьбе жителей установлено ограждение на пешеходном переходе от ул. Коммунальной, 28 к городской больнице.
- Проезд от ул. Коммунальной, 22а до ул. Коммунальной, 28.
Отремонтирован проезд с заменой бортового камня и с расширением парковочных мест. Спилены аварийные деревья. Установлены новые светодиодные светильники на опоры освещение. 
- Пешеходные дорожки от ул.  Коммунальной, 28 до детского сада «Кораблик».
- Заасфальтированы пешеходные дорожки с установкой бортового камня. Вдоль дорожек произведена санация деревьев. Установлены новые светодиодные светильники на опоры освещения. 
 - Рижский пр., 35 и 37
Двор отремонтирован в рамках программы «Формирование городской среды». Проведено более 3 дворовых встреч. Собрано более 370 подписей. 
Отремонтирован двор с заменой бортового камня и с расширением парковочных мест. Спилено около 30 аварийных деревьев. Завезен новый грунт  на зеленую зону. Установлены скамейки и урны. Установлена новая контейнерная площадка.
- Рижский пр., 39 и 43
Проведено более 5 дворовых встреч. Вместе с жителями оформлена заявка для вступления в программу «Формирование городской среды». Собрано более 400 подписей за участие в программе. В рамках программы произведен ремонт дворовой территории с заменой бортового камня и расширением парковочных мест. Спилены аварийные деревья и произведена санация зеленых насаждений. 
Проезд от Рижского пр., 43 до Рижского пр., 35 (вдоль МБОУ «Многопрофильный лицей №4).
Отремонтирован проезд с заменой бортового камня. Установлены новые светодиодные светильники на опоры освещения. 
 Проезд от Рижского пр., 39 до Рижского  пр., 37 (со стороны Рижского, 41).
Отремонтирован проезд между домами с заменой бортового камня и оборудованием парковочного кармана. Спилены аварийные тополя. 
Рижский пр, 41.
Произведена подсыпка ФАМ парковочных карманов. 
Рижский пр., 49.
Проведено более 7 дворовых встреч, собрано более 400 подписей за ремонт дворовой территории и участию в программе «Формирование городской среды». 
Произведен ремонт дворовой территории с заменой бортового камня, установкой лежачих полицейских, оборудованием парковочных мест для людей с ограниченными возможностями здоровья и с расширением паковочных карманов. Произведена замена трубопровода теплосетей и коллектора.  Спилены аварийные тополя и произведена посадка новых деревьев. Установлена новая детская площадка. 
- Проезд от Рижского пр., 43 до ул. Юбилейной, 73 (вдоль детского сада «Чебурашка»).
Произведен ремонт проезда с расширением парковочных мест. Спилены аварийные деревья. Оборудована пешеходная дорожка за домом Юбилейная, 73а. Установлены противопарковочные столбики.  
- Проезд от Рижского пр., 49 до ул. Юбилейной, 73.
Произведен ямочный ремонт и установлены «лежачие полицейские».
- Ул. Юбилейная, 73 и 75.
Проведено 2 дворовые встречи. Собрано более 20 подписей за участие в программе «Формирование городской среды». Заявка на участие в программе, направлена в УГХ Администрации города Пскова в 2019 году. На дворовой территории оборудован дополнительный парковочный карман и спилены аварийные деревья. 
- Ул. Юбилейная, 73А.
Проведено более 5 дворовых встреч. Собрано около 200 подписей за участие в программе «Формирование городской среды» Проект ремонта двора согласован с собственниками дома и Советом дома. 
Произведен ремонт дворовой территории с заменой бортового камня и небольшим расширением проезжей части. Произведен спил аварийных деревьев. Произведен ремонт пешеходных дорожек. Установлены противопарковочные столбики. Установлены новые скамейки и урны.
- Ул. Юбилейная, 79.
Проведено более 5 общедомовых собраний. Собрано около 200 подписей за участие в программе «Формирование городской среды.  Произведен ремонт дворовой территории  с заменой бортового камня.  Спилены аварийные деревья и произведена санация зеленых насаждений. Установлена новая детская площадка.
- Ул. Юбилейная, 85 и 85а.
Проведено 2 дворовые встречи, собрано более 200 подписей в поддержку ремонта дворовой территории. Произведен ремонт дороги с заменой бортового камня. Отремонтированы пешеходные дорожки. Установлены новые скамейки. Произведена санация деревьев. 
- Ул. Юбилейная, 81.
Проведено 7 общедомовых собраний по повестке дня, предложенной собственниками дома.  Проведен субботник вместе с жителями дома, на котором были демонтированы  аварийные элементы детской площадки. 

- Проезд от ул. Юбилейной, 73 до ул. Юбилейной, 83.
Произведен ремонт проезда с заменой бордюрного камня. За ремонт данного проезда было собрано 400 подписей. Направлена заявка в УГХ Администрации города на выполнение работ по разработке проектно –сметной документации и установке опор освещения на данном проезде.
- Ул. Коммунальная, 40 а.
Проведены две встречи. Произведен ремонт двора в существующих границах.
-Юбилейная, 77а и 77.
Проведено более 5 дворовых встреч. Собрано более 250 подписей за ремонт дворовой территории. Произведен ремонт двора с расширением парковочных карманов и заменой бортового камня.  Оказано содействие собственникам дома в оформлении документов на оборудование дополнительной парковки, а также в ее благоустройстве.
- Рижский пр., 51а. 
Проведено общедомовых собраний.  Произведен ремонт дворовой территории с заменой бортового камня, оборудованием парковочных карманов, ремонтом пешеходных дорожек. Благоустроена зеленая зона и установлена детская площадка. Оборудована новая контейнерная площадка, которую, к сожалению, совсем недавно сожгли.
-  Ул. Коммунальная, 32 и 38.
Проведено более 5 общедомовых собраний и собрано более 300 подписей за ремонт дворовой территории. Произведен ремонт дворовых территорий с заменой бортового камня и оборудованием дополнительных парковочных мест. Завезен плодородный грунт  в цветники. Спилены все аварийные деревья. Произведена санитарная обрезка зеленых насаждений. 
- Проезд от ул. Коммунальной,38 до ул. Юбилейной 73а.
Произведен ремонт проезда с заменой бортового камня и расширением парковочных карманов. Установлены новые светодиодные светильники на опоры освещения вдоль проезда. 
- Ул. Юбилейная, 89, 91а ,91. 
Произведен ремонт дворовой территории и пешеходной зоны.
- Ул. Коммунальная, 39.
Произведен ремонт дворовой территории, пешеходных дорожек с заменого бортового камня. 
- Ул. Юбилейная 93. 
Проведено 3 общедомовых собраний, собрано более 200 подписей за участие в программе «Формирование городской среды».  Депутатом по округу оказано содействие в оформлении заявки. Заявку на участие в программе, направил депутат по округу в УГХ Администрации города Пскова. 
- Ул. Народная, 15.
В связи с многочисленными просьбами  граждан обратились в адрес застройщика ПИК «ЛУГ», который оказал содействие в установке детской площадки, установке новых опор освещения, оборудования парковочных карманов для людей с ограниченными возможностями здоровья. Оборудована парковка. 
Образование.
- Выделены денежные средства на замену ограждений в «Многопрофильном лицей №4», детском саду «Кораблик» и «Ромашка»;
- Ежегодно выделяются денежные средства на замену оконных блоков в рамках муниципальной программы «500 окон» МБОУ «Многопрофильный лицей №4», в детский сад «Ромашка» и «Чебурашка»;
- Около 600 млн рублей выделено лицею №4 на ремонт кровли;
- 1,5 млн рублей выделено на ремонт крыльца с оборудование пандуса для маломобильных граждан «Многопрофильного лицея;
- Благоустройство территории «Многопрофильный лицей №4». В лицее имеется площадка для проведения торжественных линеек и мероприятий на территории школы; 
- Организована площадка для сбора ТКО и ТБО на территории детского сада «Кораблик»;
- Оборудованы теневые навесы в детском саду «Чебурашка»;
- В городе проведена «Родительская экспертиза» по контролю за качеством питания детей в образовательных учреждениях.
- Подарки медикам и учителям за счет экономии средств.
В проект бюджета на 2021 год внесены работы по капитальному ремонту водопроводных сетей по улице Подвишенской.
Ведется совместная с собственниками дома 15 по улице Народная работа по КНС. Напомню, ранее станция находилась на балансе дома и обслуживалась за счет жителей МКД. В 2019 году КНС была признана как бесхозное имущество. МП «Горводоканал» производите обслуживание КНС. Наша главная цель – поставить КНС на баланс МП «Горводоканал» и предусмотреть в бюджете муниципалитета денежный средства на реконструкцию станции.
Новый сквер.
На нашем округе появился первый благоустроенный сквер. Вдохновил на строительство сквера Анатолий Николаевич Камнев, старший по дому 26 по улице Коммунальной. Территория между домами 26 по улице Коммунальной, домами 27 по улице Народной и детским садиком «Кораблик» была приведена в порядок. Установлены детский игровой комплекс, воркаут-площадка с резиновым покрытием, урны и скамейки. Сделана пешеходная дорожка, заасфальтированы «народные тропы».
Инициатива создания семейной приемной «Единой России». 
«Семейная приемная», созданная в рамках проекта партии «Единая Россия» «Крепкая семья», работает в Пскове уже более 2 лет и направлена на укрепление института семьи и семейных ценностей. Прием ведется каждый четвертый четверг месяца. Так, в 2020 году в рамках работы в «Семейной приёмной» я провела 12 личных приёмов. Были приняты письменные обращения от 170 псковичей, порядка 400 обращений в различных социальных сетях. Вопросы, с которыми псковичи приходят на встречи, самые разные. Как воспользоваться ипотекой, кому-то требуется помочь вернуть алименты, получить жилье, устроить ребенка в садик или в другое образовательное учреждение.  Абсолютно все обращения мной были проработаны. Для минимизации бумажной переписки и принятия более эффективных решений приглашаю специалистов ПФР, соцзащиты, КУМИ и ГУГИ, управляющих и ресурсоснабжающих организаций. Понимаю, что некоторые люди, которые приходят на прием в «Семейную приёмную», годами стучатся в различные инстанции, не находят понимания и ждут помощи, поэтому стараюсь по мере своих возможностей помочь. Так, например, для помощи жительницы г. Пскова, обратившейся по вопросу получения жилья для сына-инвалида, я привлекла не только специалистов государственных органов власти, но и обратилась в Ассоциацию юристов, которые помогли составить иск, в результате судом было принято решение об удовлетворении иска, и человек получил благоустроенное жилье. Приятно удивляет, когда в «Семейную приемную» приходят позитивно настроенные люди.  Например, пришли сотрудники медицинского колледжа с приглашением принять участие в праздновании 90-летия Псковского медицинского колледжа. И сейчас, несмотря на ограничительные мероприятия, все обращения отрабатываются в дистанционном режиме.
           Для создания условий благополучного детства, формирования и реализация программы мероприятий «Десятилетия детства», разработала и сама приняла участие в «Родительской экспертизе». Также привлекла к этой работе более 250 родителей. Наши инициативы по мониторингу и улучшению качества питания школьников, а также выделение дополнительного финансирования на питание школьников нашли поддержку на федеральном уровне, и они не остались на бумаге, а претворились в жизнь.
            Вместе с единомышленниками из депутатского корпуса Валерием Тюменцевым, Сергеем Мусиенко, Сергеем Колосовым приняла участие в конкурсе «Сытый студент». Была приятно удивлена кулинарными способностями своих коллег.
          По обращению граждан в социальных сетях по повышению цен в городских аптеках, в марте организовала мониторинг цен и была удовлетворена работой муниципальных аптек, которые предлагали перекись водорода по 12 рублей, что ниже рыночных цен в 3 раза.
       В мае проконтролировала получение адресной продуктовой помощи детям с 1 по 4 класс, а также детям старших классов из малоимущих семей, обучающихся в «Многопрофильном лицее №4», находящимся на моем избирательном округе.
       В рамках «Семейной приемной» партпроекта «Крепкая семья» организовала онлайн-конкурс детских рисунков, в котором приняли участие более 50 ребят. Для участия в нем юным художникам было необходимо представить рисунок, который передает теплоту и любовь, царящие в семье.  Ни один участник не остался без внимания, и все дети получили благодарственные письма.


Наши праздники.
С активистами 8-го городского округа обычно планируем наши праздничные встречи. Но, конечно же, обстоятельства вносят коррективы.
Встречи с жителями округа возле елки во дворе дома по Рижскому проспекту, 41 устраивали ежегодно, и 2020 год не стал исключением. Костюмированное представление для жителей проводили приглашенные мной студенты Псковского областного колледжа искусств имени Н.А. Римского-Корсакова. Также праздничная новогодняя встреча прошла с активистами округа.
Праздничная встреча к Международному женскому дню с матерями – прекрасными жительницами округа проведена в библиотеке им. И.Н. Григорьева. Чествовал матерей ансамбль русской народной песни «Очелье». Самые активные мамы округа получили благодарственные письма депутата по 8-му городскому округу. И даже эта праздничная встреча завершилась серьезными обсуждениями наших дворовых и житейских проблем.
Запланированные праздничные мероприятия по чествованию ветеранов были отменены в связи с ограничительными мерами. Но 9 мая я вместе со своими помощниками приняла участие в акции «Звонок ветерану». Обзвонила  всех ветеранов нашего округа, попутно выясняя, какая требуется помощь: ветерану (из категории «Дети войны») по его просьбе помогли получить консультацию врачей из госпиталя ветеранов; по просьбе  ветерана (труженика тыла) были засыпаны ямы по ул. Юбилейная, 77б; также их просьбы передавались в волонтерские центры по доставкам продуктов и в управляющие организации для обработки подъездов дезинфицирующими средствами.
С активистами округа приняла участие во Всероссийской акции «Сад памяти», посвященной 75-летию Великой Победы.  В результате работы нашей команды появилась аллея японских ив на Рижском проспекте, 5.  
Наши активисты.
Несмотря на должность Главы города, продолжаю оставаться депутатом по 8-му округу. Хочу отметить, что жители стали более активными и проявляющими инициативу. 
Жители округа чувствуют свою ответственность не только за свои квартиры, но и проявляют активность во благо своих соседей по дому.
Только благодаря инициативе жителей дома Рижскому проспекту, д. 29/31 со старшим по дому Алексеем Баженовым мы смогли отремонтировать территорию многоквартирного дома. По инициативе Камнева Анатолия Николаевича был начат сбор подписей по установке сквера на округе.
По инициативе Андрюхина Александра Павловича, старшего по дому по ул. Кузбасской дивизии, д.12, неоднократно проведены встречи с жителями по реконструкции улицы Кузбасской дивизии.
Благодаря энергии и активной жизненной позиции таких людей  как Ефимович Тамара Георгиевна и Бойко Галина Петровна (Юбилейная, 81), Малинина Алевтина Васильевна (Рижский пр., 41), Рассадина Юлия Владимировна (Рижский пр., 47), Цветкова Татьяна Алексеевна (ул. Юбилейная, 85),  Яблонская Лора  Евгеньевна  (ул. Коммунальная, 26) территории данных домов находятся в чистоте и утопают в зелени и цветах.
По обращениям Цветковой Татьяны Алексеевны    и Петровской Ирины Николаевны были произведены замены старых скамеек на новые во дворах по улицам Коммунальная, 28,  Юбилейная, 85 и на территории  автобусной остановки «Детская областная больница».
За вывозом мусора строго следит старшая по дому Рижский, 51А Мизгирева Людмила Викторовна.
Некоторые обращения активистов округа решаются в «ручном режиме». Так, например, была решена проблема провала грунта на сетях канализации по ул. Коммунальная, 20, вывоз мусора по Рижскому проспект 31, спил дерева, загораживающего окно ветерана по ул. Юбилейная, 73.




