Отчет депутата Псковской городской Думы по Единому городскому округу Валерия Анатольевича Тюменцева 


В 2020 году принял участие в работе 11-ти сессий Псковской городской Думы, 23-х заседаниях комитетов ПГД, в 10-ти заседаниях фракции партии «Единая Россия» в ПГД, в 14-ти заседаниях местного Политического совета города Пскова партии «Единая Россия».

Еженедельно проводится прием граждан. В мой адрес поступило более 100 обращений от жителей города, в том числе в Псковскую региональную общественную приёмную Председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д. А. Медведева. По итогам рассмотрения вопросов и предложений направлено 44 запроса в Администрацию города Пскова.

Являясь координатором Псковского городского общественного учреждения «Центр председателей советов многоквартирных домов города Пскова» была проделана большая общественная работа. В Центре председателей МКД встречаются три стороны: представители МКД, органы исполнительной власти и местного самоуправления. На встречах обсуждаются острые вопросы в сфере ЖКХ: капитальный ремонт, мусорная реформа, начисления за содержание общего имущества, взаимодействие управляющих организаций и собственников жилья. 
Ежемесячно члены клуба обсуждают вопросы капитального ремонта домов, установки общедомовых приборов учета, взаимодействия управляющих организаций и собственников жилья. На встречи приглашаются представители управляющих компаний, различных ведомств, ресурсоснабжающих предприятий. Работа в этом направлении ведется регулярно.

Организовано и проведено 4 заседания Центра с привлечением экспертов, специалистов и руководителей подразделений Администрации г. Пскова, Администрации Псковской области, контрольных органов. Проведена работа по информированию Управляющих организаций и жителей города Пскова о работе Центра через размещение афиш и СМИ. В период пандемии работа Центра была продолжена в дистанционной форме: создана площадка для взаимодействия в социальных сетях и освоена платформа ZOOM для проведения видеоконференций. Проведена работа по привлечению новых участников и увеличение численности Центра на 29 человек. На данной площадке созданы все условия, позволяющие гражданам эффективно управлять многоквартирным домом, формировать комфортную среду своего проживания, грамотно и обоснованно вести диалог с поставщиками услуг и управляющими организациями в сфере ЖКХ.

30 января принял участие в совещании с управляющими организациями. До руководителей УО доведена информация о количестве и характере поступающих жалоб на работу УО от участников Центра.

28 июля по инициативе председателей советов МКД организовал и провел Круглый стол на тему: «Организация сбора ртутьсодержащих ламп и батареек, утративших свои потребительские свойства, на территории муниципального образования «Город Псков».   

В качестве Регионального координатора партийного проекта «Локомотивы роста» по Псковской области мной организована работа по сбору и обработке аналитической информации об экономической ситуации на промышленных предприятиях Псковской области, о реализации приоритетных проектов.

3 сентября принял участие во Всероссийской акции "Диктант Победы", которая позволяет гражданам России и других государств проверить свои знания о Великой Отечественной войне. Проверить свои знания можно было на 41 площадке, которые открылись во всех муниципалитетах области. Основные площадки были размещены на базе Псковского государственного университета, проектного офиса «Команда 2018» в Пскове и Великолукской сельскохозяйственной академии. Тест на знание истории Великой Отечественной войны состоял из 25 вопросов, 5 из которых –региональная составляющая.

С 17 по 19 сентября в КВЦ «Экспофорум» прошла Петербургская техническая ярмарка (ПТЯ), в которой принял участие как региональный координатор партпроекта «Локомотивы роста». На одной площадке с ПТЯ проходил Санкт-Петербургский промышленный конгресс «Промышленность после пандемии: вызовы и пути развития» и Международная выставка инноваций Hi-Tech. В этом году выставка собрала более 120 участников. 

«ПТЯ» — это межрегиональная площадка для демонстрации предприятиями новейших разработок и обмена опытом. В этом году пандемия внесла свои коррективы, поэтому основной темой обсуждений стал поиск совместных путей выхода из сложившейся ситуации. На ярмарке обсуждались такие вопросы как: вызовы после пандемии; диверсификация ОПК и национальные проекты; совместные проекты, санкции и перспективы трансфера передовых технологий в Россию и многое другое.

Кроме того, была проделана большая работа по взаимодействию с гражданами. Проведено более 50 встреч с жителями на городских округах по вопросам ремонта дорог, тротуаров, проездов, установки мусорных контейнеров, озеленения территории.

В течение отчетного периода в качестве волонтера, в период начала пандемии, участвовал в акции по раздаче медицинских масок населению. На постоянной основе мною была организована работа с ветеранами - вручение подарков, поздравлений, медалей, телефонов, продуктовых наборов. По окончании учебного года осуществлял помощь в организации поздравлений выпускников школ. 

[bookmark: _GoBack]Как Председатель Местного координационного совета сторонников ВПП «Единая Россия» г. Пскова провожу работу по привлечению сторонников в партийные ряды. В течение года в сторонники партии было принято 27 человек, 26 человек стали членами партии «Единая Россия». Проведено 9 заседаний Местного координационного совета сторонников ВПП «Единая Россия». 



