Отчет
депутата Псковской Городской Думы 
по избирательному округу №1
Григория Михайловича Турчина
за период с января 2020 года  по декабрь 2020 года.

Уважаемые избиратели!

    Представляю вам отчет о проделанной работе за 2020 год в качестве депутата Псковской городской Думы 6-го созыва по избирательному округу № 1.
    В качестве депутата провожу прием избирателей на территории школы № 1 им. Леона Поземского в соответствии с составленным графиком, два раза в месяц, в первый и последний четверги месяца с 11.00 до 14.00. 
    В 2020 году ситуация с пандемией внесла существенные коррективы  в организацию приема избирателей и организацию встреч. Посещаемость избирателей существенно снизилась, поэтому вопросы обсуждались в основном в режиме дистанционного приема - по телефону, с помощью электронной почты, а также путем письменных обращений. Большинство встреч проводилось во дворах, при личных встречах с избирателями.
    Ветхий жилой фонд, безобразное асфальто-бетонное покрытие и освещенность дворов, отсутствие автопарковок и мест отдыха для детей и пожилых людей на прилегающих к домам территориях, наличие основных мест отдыха всех жителей города - Летнего, Ботанического, Детского садов и стадиона «Машиностроитель», и связанные с этим проблемы санитарного и правоохранительного порядка, заброшенность строений - памятников архитектуры и территорий, окружающих их, неухоженность старых, грозящих упасть зеленых насаждений, безопасность  движения детей к школам – вот далеко не полный перечень проблем округа №1, которые решаются и необходимо решить.
        Моя депутатская деятельность складывается из 2-х составляющих:
1.Работа в депутатском корпусе.
2. Работа с избирателями округа.

                                    1.Работа в депутатском корпусе.

    Основными формами данной работы являются:
  - участие в работе сессий Псковской городской Думы;
  - участие в  работе постоянных Комитетов и комиссий;
  - участие в  депутатских и  публичных слушаниях;
  - направление депутатских запросов, обращений.
      Присутствуя на  заседаниях сессий, я стараюсь обозначить свою позицию по рассматриваемым там вопросам путем подготовки своих предложений в проекты решений, активно отстаивать свою позицию при принятии решений, вносить поправки при голосовании по принимаемым проектам нормативных документов. 
      Я участвую в работе 2-х из 5 комитетов Думы: 
   - Комитете по стратегическому планированию и бюджетной политике, 
   - Комитете по ЖКХ и благоустройству (являюсь заместителем).

   За отчетный период принял участие в работе 9 сессий Псковской городской Думы, 14 комитетов по стратегическому планированию и бюджетной политике, 9 комитетов по ЖКХ и благоустройству. Также участвовал в работе 2-х Градостроительных советов, 3-х общественных комиссий по безопасности дорожного движения.
      Постоянно участвую в комиссиях по обследованию зеленых насаждений на территории округа на предмет возможного  спила или санитарной обрезки. Считаю данный вопрос одним из наиболее важных и в моей работе и наиболее резонансным по последствиям. В этом направлении еще очень много недоработок как с моей стороны, так и со стороны Администрации города Пскова. Недостаточно активно ведется работа по организации компенсационной посадки зеленых насаждений взамен спиленных, до сих пор в штате УГХ отсутствует специалист по зеленым насаждениям.
            Работа в комитетах необходима и важна. Она позволяет не только наиболее эффективно осуществлять депутатскую деятельность, но и участвовать в  формировании нормативных документов, предлагаемых на рассмотрение сессий Думы. 
    
       В условиях жесточайшей экономии, в связи с дефицитом бюджета, работу в Комитете по бюджету, налогам и финансовому контролю считаю наиважнейшей. 
       В отчетном году работа в Комитете была напряженной и сложной. Необходимо было вникнуть в процессы формирования бюджета, его налогового и не налогового пополнения, организации финансового контроля и эффективного расходования средств.
       Особенно сложным был процесс формирования и защиты муниципального бюджет на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов. 
      На заседаниях Комитета я подчеркивал и отстаивал свою точку зрения, что  бюджет Пскова должен быть бюджетом развития, а не выживания.       
       Мною неоднократно поднимался вопрос о равномерном распределении бюджетных средств между избирательными округами, с целью обеспечения финансирования мероприятий по решению вопросов местного значения с учетом бюджетной обеспеченности на одного жителя и численности населения избирательного округа.
      Особое внимание уделял и рассмотрению вопросов, связанных с защитой прав и интересов  подрастающего поколения. 
     
     Не менее важной   считаю работу и в Комитете по ЖКХ и благоустройству.
При  рассматривании вопросов согласования и улучшения жилищных условий жителей города.   Беспокойство по улучшению благоустройства города, вопросов, связанных с функционированием основных его сфер, продиктовало необходимость направить мои неоднократные депутатские запросы не только в адрес руководителей учреждений, но и в адрес Главы Администрации города. 
     На территории округа также ведется реализация национальных проектов, в завершающей стадии реконструкция стадиона «Машиностроитель», завершена реконструкция участка улицы Яна Фабрициуса и перекрестка с ул. Гражданская, заменена сцена в Зеленом театре.
      В 2020 году отремонтированы дворовые проезды и дворовые территории улиц: 
-  Гоголя , 53;
- К. Маркса , 41»
-  Калинина, 14;
-  Набережная р. Великой, д. 6;
-  Я. Фабрициуса, д. 6
           Проведена большая работа по включению дворовых территорий в рейтинг принятых заявок формирования комфортной городской среды. Таких дворовых территорий -8.

                                             2. Работа с избирателями округа.

      Для работы на избирательном округе я выбрал следующие формы работы:
         - прием граждан;
[bookmark: _GoBack]         - организация работы с обращениями;
         - встречи с избирателями;
         - установление взаимодействия с организациями, учреждениями, предприятиями,  
           общественными объединениями, находящимися на территории округа;
         - информирование избирателей о депутатской деятельности; 
         - выступления в СМИ.
       Моей главной и первоочередной задачей в работе депутата  является защита интересов избирателей, взаимодействие с ними в решении наиболее значимых вопросов, касающихся улучшения жизни населения. Наказы избирателей, полученные в ходе предвыборной кампании  – программа моей работы. Все они проанализированы. По большинству из них направлены соответствующие запросы в адрес должностных лиц и организаций.
       Для организации эффективной работы в округе и более тесной связи с избирателями, 2 раза в месяц - первый и последний четверг - в здании СШ № 1, по адресу: ул. Калинина, д.5 проводятся приемы.     
      За истекший период состоялось 5 очных приемов, в январе-марте прошлого года.  В связи с ограничительными мерами по предотвращению распространения COVID-19, в дальнейшем приемы осуществлялись дистанционно.                                                                 
      Приоритет в своей работе  отдаю  встрече с конкретным человеком, его письменным или устным обращением. Эта работа позволяет узнать проблемы жителей и   совместно с другими коллегами – депутатами,  органами исполнительной власти решать их.
       Всего за год  ко мне обратилось 120 избирателей с просьбой о помощи. 
В том числе 25 - письменных обращений, 18 из которых - коллективные.
       Основной поток обращений – это жалобы на плохое содержание управляющими компаниями   мест общего пользования в жилых домах, протечки крыш после капитального ремонта,  отсутствие уборки лестничных площадок, необходимость ремонта и строительства дорог и тротуаров,  благоустройства дворовых территорий, создание автопарковок, санитарная обрезка деревьев,  безопасность движения во дворах и по пути следования в школы и детские сады.
       На каждое обращение или проблему, высказанную в ходе прием, был написан депутатский запрос. О результатах запросов все обращающиеся избиратели были информированы в установленном порядке. Нерешенные проблемы брались мною под контроль.
      Всего за год мною сделано 38 депутатских запросов.
      Наряду с приемами, я часто общаюсь с избирателями в ходе выездных встреч непосредственно во дворах. Так, неоднократно проводил встречи с избирателями во дворах: -ул. Гражданская, д.21,
-ул. Гражданская, д. 17, 17 а,
- ул. Гражданская, д.24,
-ул. Я. Фабрициуса, д. 5,
-ул. Я. Фабрициуса, д. 11, 13,
-ул. Стахановская, д. 6,
-ул. Красных Просвещенцев, д. 4,
-ул. К. Маркса, д. 41,
-ул. К. Маркса, д. 6,
-ул. Спегальского, д. 10,
-ул. Гоголя д. 5,
-ул. Гоголя, д. 53,
-ул. Калинина, д. 14,
       На встречи приглашаются представители управляющих компаний, представители Администрации города, подрядчики. В результате таких встреч оказано содействие жителям по ремонту дворовых территорий, сносу аварийных деревьев, завершению капитального ремонта дома, организации и проведения общедомовых собраний по решению вопросов благоустройства дворовых территорий, избраний советов МКД. Также, оказано содействие по ограничению парковки на зеленой зоне в сквере возле ГКЦ.
       Отмечу, что статистика по обращениям граждан - вещь условная. Часто обращаются непосредственно по телефону или на приеме пожилые люди, лишенные внимания и заботы близких, люди, которым на самом деле требуется не компетентная помощь их депутата, а толика тепла и участия.
         Внося посильную лепту в патриотическое воспитание молодых жителей округа и почитая память участников боевых действий, посещаю ветеранов ВОВ, вручил более 30 медалей в честь 75-й годовщины Победы в ВОВ, пережившим блокаду Ленинграда, провожу патриотические встречи в школах округа, а также традиционно 1 сентября.
         Особое внимание уделяю чествованию 90-летний юбиляров (и старше), живущих в округе.
Подводя итоги прошедшего года, считаю, что мною как депутатом Псковской городской Думы проделана большая работы, направленная на улучшение жизни горожан и развитие города.           Уверен, что в 2021 году такая же работа будет продолжена. Считаю, что обязательным в работе депутата является обязательное участие в работе сессий городской Думы, комитетов и комиссий, а также проводить личные встречи с избирателями округа. Моя задача, как депутата, отстоять интересы своих избирателей, добиться, чтобы максимальное число просьб было услышано и принято исполнительной властью.

С уважением,
Депутат Псковской городской Думы 6-го созыва
По избирательному округу № 1
Турчин Г.М.

