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О внесении изменений в некоторые муниципальные правовые акты, принятые 
Псковской городской Думой

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации», в связи с кадровыми изменениями в органах государственной власти Псковской области и органах местного самоуправления, руководствуясь статьей 23 Устава муниципального образования «Город Псков»,

Псковская городская Дума
РЕШИЛА
1. Внести в состав антинаркотической комиссии муниципального образования «Город Псков», утвержденный решением Псковской городской Думы от 25.09.2009 № 918, следующие изменения:
1) исключить из состава комиссии:
- члена комиссии, Матанцеву Юлию Павловну, начальника группы психологической работы воинской части № 07264, служащую РА (по согласованию);
2) включить в состав комиссии:
- в качестве члена комиссии, Савельева Алексея Владимировича, заместителя командира войсковой части №07264 по военно-политической работе.
2. Внести в состав Совета по взаимодействию с общественными организациями ветеранов муниципального образования «Город Псков», утвержденный решением Псковской городской Думы от 30.05.2012 № 133, следующие изменения:
1) исключить из состава Совета:
- секретаря Совета - Краюшкину Любовь Александровну - начальника отдела межмуниципального сотрудничества, взаимодействия с органами государственной власти и общественными организациями аппарата Псковской городской Думы;
2) включить в состав Совета:
- в качестве секретаря Совета, Урунову Асию Фазыловну, и.о. начальника отдела межмуниципального сотрудничества, взаимодействия с органами государственной власти и общественными организациями аппарата Псковской городской Думы;
- в качестве члена Совета, Мельничук Светлану Андреевну, председателя местного отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» города Пскова;
- в качестве члена Совета, Дроздова Павла Ивановича, председателя Псковской региональной общественной организации «Историческая память»;
- в качестве члена Совета, Ручьеву Маину Васильевну, председателя Псковского городского отделения Псковской региональной общественной организации «Дети войны».
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
4. Опубликовать настоящее решение в газете «Псковские Новости» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Город Псков» в сети Интернет.



Глава города Пскова							Е.А. Полонская
