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	Отчет депутата по единому избирательному округу

Псковской городской Думы 6-го созыва

В.В. Александровой

(октябрь-декабрь 2021г)

Представляю отчет о проделанной работе за период с октября по декабрь 2021г. в качестве депутата Псковской городской Думы  по  единому избирательному округу г. Пскова.

Мои  первые шаги в качестве депутата предполагали  изначально изучение правоустанавливающих документов:  Регламента Псковской городской Думы, который определяет порядок организации деятельности ПГД в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным законодательством, законами Псковской области, Уставом муниципального образования «Город Псков» и иными  муниципальными актами. Изучение Положения о работе Комитетов Псковской городской Думы.

За период с октября по декабрь 2021г. я приняла участие в работе четырех заседаний Псковской городской Думы шестого созыва, в работе двух комитетов по социальной и молодежной политике и туризму.  Являюсь членом Комитета по социальным вопросам, молодежной политике и туризму. Приняла участие в заседании  Совместного комитета Псковской городской Думы в обсуждении  и принятие  решений о бюджете  города  Пскова  на 2022г., и плановый период 2023,2024 годов.

Основной деятельностью депутата является взаимодействие с избирателями и оказание им реальной помощи. Поэтому в  начале депутатской деятельности (октябрь) мною были обозначены проблемы,  знакомые  мне лично и высказанные  инициативными жителями и руководителями учреждений, при личных  встречах, по телефону, в социальной сети. За что очень  хочу поблагодарить активных жителей нашего города.
Многие  проблемы были приняты главой города Е.А. Полонской  для рассмотрения на заседании рабочей группы, для  последующего внесения их в проект бюджета на плановый период  2022,2023 и 2024 годов.

Сделаны депутатские запросы, в том числе и в Комиссию по безопасности дорожного движения, по установке  «лежачих полицейских»  на ул. Любятовской, для ограничения скоростного режима  во избежание дорожно-транспортных происшествий с участием детей и людей пожилого возраста. На сегодняшний день комиссия дала положительный  ответ  и вопрос ждет своего воплощения.

Некоторые проблемы и предложения еще нуждаются  в решение,  по ним  идет работа. Я их озвучу, т.к. они  поступали от  жителей города:

Это благоустройство территорий и дорожного покрытия переулков, примыкающих  к  ул. Новгородской  и  к ул. Н. Васильева,  территорий  возле магазинов  «Пятерочка» д.69  и  Великолукского мясокомбината д.71Г,  тротуара вдоль Политехнического колледжа (отделение №3)д.79  до  дома 83А по ул. Н. Васильева.  В микрорайоне  Любятово  находится пришедший в упадок спортивный стадион, судьба которого очень волнует жителей микрорайона.  Современный стадион школы №17 имени братьев Молотковых так же не может быть пока открыт для учащихся!!!

В ожидание своего часа и благоустройство территории возле двух социальных объектов:  кабинета врача общей практики и библиотеки «Библиолюб»  по ул. Н. Васильева д.83А. Сама библиотека является красивым, социально-культурным  многофункциональным центром, но территория между домами 83А,83,81 не паспортизирована  и  не обслуживается, состояние ее часто неудовлетворительное. По этому вопросу ведется работа.

Отсутствие у д.83А  оборудованной контейнерной площадки, приводит к тому, что мусор разносится ветром и засоряет зеленую зону, кроме того этими контейнерами не пользуется только ленивый, т. е любой выезжающий из города житель, что конечно вызывает недовольство проживающих там граждан. Зеленая зона, в свою очередь (небольшой лес), которым практически заканчивается городская жилая полоса города по правой стороне ул. Н. Васильева – это тоже бесхозная территория, которая засоряется  мусором и сухостоем, диким кустарником.

Пожелание от жителей микрорайона к властям города - облагородить эту небольшую лесную полосу. Вместо лесных троп продумать или продолжить тротуар, тем самым завершить эстетику пространства конечной точки жилого массива микрорайона по нечетной стороне ул. Н. Васильева. Многие из этих вопросов сейчас в стадии проработки, совместно с Управляющей компанией.

Не решена проблема ненадлежащего содержания общего имущества  на ст. Березка, ул. Зональное шоссе д.32, по результатам проверок Комитета  Регионального надзора и контроля, прокуратурой г. Пскова были выписаны предписания  МБУ «Жилище», которые не были выполнены. На сегодняшний день дом передан другой управляющей компании, но проблемы пока остаются и остаются на контроле у депутата.

Многие вопросы и проблемы граждан, в этот период, решались посредством телефонной связи и дистанционно,  согласно  Постановления  главы города  «О мерах по предупреждению завоза и распространения новой короновирусной  инфекции» от 17 марта 2020г.

В основном  это вопросы, требующие оперативного реагирования и информирования служб, а так же обратная связь с докладом о решении проблемы: это  содействие  по вопросам здравоохранения, помощь в информировании населения, приобретение лекарственных препаратов, вплоть до вызова врача или ковидной  бригады на дом, организация доставки продуктов на дом заболевшим пожилым людям.

Содействие в восстановлении  освещения определенных участков дорог и улиц в темное время суток, урегулирование жалоб на недостатки в работе управляющих компаний, велась разъяснительная работа по порядку начисления СОИ (содержание общего имущества), прорыва  труб и затопления квартир, протечка крыш и  косметический ремонт, вопросы уборки снежных-грязевых завалов у  частных домов, близко расположенных к обочине дороги. Оказание посильной помощи  в решении проблем  является для меня приоритетной.

В декабре  2021г.  по поручению С.М. Миронова, проводился прием граждан  в рамках Всероссийского дня приема граждан депутатами от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ. В этот день поступило 7 обращений граждан, по всем вопросам  даны разъяснения.

4. Реализация социально-значимых проектов:
В декабре 2021г. приняла участие в рабочей встрече главы города Пскова Е.А. Полонской с Инициативной группой,  по вопросу о возможности установки памятника князю Довмонту на территории города Пскова. Чуть позже принимала участие от Псковской городской Думы в открытии  экспозиции «Смоляная вода» в зале Союза художников и Общественных слушаниях по этому вопросу.

Продолжила участие,  совместно с партнерами и партийными волонтерами  в Проекте  по поддержке маломобильных граждан, престарелых и инвалидов в период пандемии (организация горячего питания и косметических услуг) Еженедельно.

Приняла участие в подготовке  и проведении творческих поздравлений с вручением подарков пожилым людям и маломобильным людям  к  Дню пожилого человека и Международному Дню инвалидов.

5.Культурно-просветительская направленность

Приняла участие в рабочей встрече  с участием главы города и культурной общественности по вопросу увековечивания памяти и создания музея реставрации Псковской архитектурной школы.

Оказывала содействие в популяризации  нового туристического маршрута Мелётово-Карамышево, где в культурно - историческом центре  находится настоящий мини-музей  копий  Мелётовских  фресок XVв.,  в организации  экскурсий и выставок, с привлечением рабочих и детских  коллективов, туристических и паломнических групп, в рамках  изучения  культурного наследия родного края, получению  знаний об истории нашего города и его традиций.
За три месяца работы выявлены проблемы, требующие решения.  Часть из них  решается  в рамках  деятельности  депутата , при тесном взаимодействии городских структур и других специалистов подведомственных организаций  Администрации города.
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