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Об отмене постановления Администрации города Пскова от 05.08.2022         № 1376 «О демонтаже вывески с текстом «ЦВЕТЫ ПОДАРКИ ФлорисСимо» и панель-кронштейна с текстом «ЦВЕТЫ», принадлежащих индивидуальному предпринимателю Акопяну Семену Михайловичу,             по адресу: г. Псков, Рижский проспект, д. 16»

С целью приведения муниципального правового акта в соответствие       с требованиями действующего законодательства, на основании статьи 48 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 32, 34 Устава муниципального образования «Город Псков», Администрация города Пскова
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.
Отменить постановление Администрации города Пскова              от 05.08.2022 № 1376 «О демонтаже вывески с текстом «ЦВЕТЫ ПОДАРКИ ФлорисСимо» и панель-кронштейна с текстом «ЦВЕТЫ», принадлежащих индивидуальному предпринимателю Акопяну Семену Михайловичу, по адресу: г. Псков, Рижский проспект, д. 16».

2.
Настоящее постановление опубликовать в газете «Псковские новости» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Город Псков» в сети «Интернет».

3.
Настоящее постановление вступает в силу с даты                                   его официального опубликования.

4.
Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю   за собой.

И. п. Главы Администрации 

города Пскова
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