
ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения Псковской городской Думы «Об исполнении бюджета города Пскова за 2022 год»


20 апреля 2023 года	 
18.00                                                                                                    город Псков
                                                                              Псковская городская Дума
                                                                    
  Организатор публичных слушаний:
Организационный комитет, созданный Постановлением Главы города Пскова от 03.04.2023 № 20.
Ведущий публичных слушаний:
Елкин Борис Андреевич – Глава города Пскова, председатель Организационного комитета.
Секретарь публичных слушаний:
Макарова Ольга Михайловна – консультант организационного отдела
Администрации города Пскова, секретарь Организационного комитета.
По итогам регистрации в зале присутствует 13 человек.
Публичные слушания организованы и проводятся согласно Положению об общественных обсуждениях и публичных слушаниях в городе Пскове, утвержденному решением Псковской городской Думы от 12.02.2019 № 608,                и на основании Постановления Главы города Пскова от 03.04.2023 № 20, которое опубликовано в газете «Псковские Новости» и размещено                                         на официальном сайте муниципального образования «Город Псков»,                              на официальном сайте Администрации города Пскова в сети «Интернет».
Оповещением о начале публичных слушаний является Постановление Главы города Пскова от 03.04.2023 № 20, которое содержит следующую информацию:
- о проекте, подлежащем рассмотрению на публичных слушаниях,               и перечень информационных материалов к такому проекту;
- о порядке и сроках проведения публичных слушаний по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях;
- о месте, дате открытия экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, о сроках проведения экспозиции такого проекта,          о днях и часах, в которые возможно посещение указанной экспозиции;
- о порядке, сроке и форме внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях;
- наименование организатора общественного обсуждения, его место нахождения (адрес), состав организационного комитета, включая указание председателя и секретаря.
Предложения и замечания по теме публичных слушаний принимались        в срок с 04 апреля 2023 года по 19 апреля 2023 года.



Целью проведения публичных слушаний является обсуждение проекта решения Псковской городской Думы «Об исполнении бюджета города Пскова за 2022 год».

Результаты публичных слушаний носят рекомендательный характер.
Регламент работы и порядок выступлений:
Время выступления для доклада – до 15 минут.
Время для выступающих – до 5 минут.
Организационный комитет по подготовке публичных слушаний определил основным докладчиком Винт Тамару Геннадьевну – начальника Финансового управления Администрации города Пскова.
Елкин Б.А., Глава города Пскова: уважаемые участники слушаний! Предлагаю начать публичные слушания по проекту решения Псковской городской Думы «Об исполнении бюджета города Пскова за 2022 год». Предоставляю слово  Винт Тамаре Геннадьевне. 
[bookmark: _Hlk133221296]Винт Т.Г.: Уважаемые участники публичных слушаний! Сегодня              мы подводим итоги выполнения бюджета города Пскова за 2022 год.
Бюджет города был утвержден по доходам в сумме 8 млрд. 236,1 млн. рублей, расходам – 8 млрд. 342,6 млн. рублей, с дефицитом 106,5 млн. рублей.
В процессе исполнения бюджета вносились изменения и дополнения           в Решение о бюджете. В результате увеличились доходы бюджета на 1 млрд. 17,9 млн. рублей и расходы на 1 млрд. 125,6 млн.рублей, в основном, за счет межбюджетных трансфертов.
С учетом изменений и дополнений плановые назначения по доходам составили 9 млрд.254,0 млн. рублей, по расходам 9 млрд. 468,2 млн. рублей. 
Фактически в бюджет города за 2022 год поступило 9 млрд. 306,5 млн.      рублей. По сравнению с 2021 годом доходы увеличились на 2 млрд. 399,4  млн. рублей, в том числе по межбюджетным трансфертам на 2 млрд. 163,5  млн. рублей, по налоговым и неналоговым доходам на 248,5 млн. рублей.
Исполнение годовых плановых назначений по доходам составило 100,6%.
По факту поступления доходов за 2022 год от всей суммы налоговых           и неналоговых доходов налог на доходы физических лиц составляет 69,4%, налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения - 11,3%, земельный налог - 5,2%. Эти три налога являются основными доходными источниками. Общая сумма их поступлений составляет 1 млрд. 897,2 млн. рублей. Плановые назначения по ним исполнены соответственно на 105,3%, 123,2%,  91,7%.   
По неналоговым доходам плановые назначения за 2022 год исполнены    на 96,6%, общая сумма неисполненных плановых назначений составила            5,5 млн. рублей. 
По безвозмездным поступлениям плановые назначения за 2022 год исполнены на 99,4%.
Общий объем расходов за 2022 год составил 9 млрд. 317 млн. рублей   или 97,7% от утвержденных плановых назначений.
Бюджет исполнен с дефицитом в сумме 10,5 млн. рублей,                              что значительно ниже запланированного.
Бюджетная политика в 2022 году была направлена на безусловное выполнение обязательств по обеспечению бесперебойного функционирования учреждений бюджетной сферы и городского хозяйства, своевременной выплате заработной платы, предоставлению социальных выплат, осуществлению иных социально-значимых расходов.
За отчетный период из бюджета города Пскова на выплату заработной платы с начислениями направлено 2 млрд. 884,8 млн. рублей (за 2021 год – 2 млрд. 625,2 млн. рублей), на оплату коммунальных услуг и уличное освещение города израсходовано 272,9 млн. рублей (за 2021 год – 283,1 млн. рублей). Заработная плата и оплата за энергоресурсы составляют 33,9%              от общей суммы расходов бюджета.
По-прежнему наибольший удельный вес в расходах занимают расходы   на образование (42,5%) – 3 млрд. 957,8 млн. рублей, жилищно-коммунальное и дорожное хозяйство (43,1%) – 4 млрд. 014,1 млн. рублей.
Расходы на социальную политику составили 202,5 млн. рублей или 2,2% от общих расходов, на культуру – 300,0 млн. рублей или 3,2%, физическую культуру и спорт – 259,9 млн. рублей или 2,8%.
Бюджет по расходам исполнялся в программном формате. Финансирование мероприятий, предусмотренных 15-ю муниципальными программами, составило 8 млрд. 776,1 млн. рублей или 97,7%                                   от утвержденных бюджетных назначений на программную деятельность.
Расходы бюджета города Пскова на реализацию программ социальной направленности, это расходы в области образования, культуры, спорта, молодежной политики, социальной поддержки, в отчетном году составили 5 млрд. 54,0 млн. рублей (54,2% от расходов бюджета).
По-прежнему сфера «Образование» является приоритетной. Расходы бюджета на реализацию муниципальной программы «Развитие образования   и повышение эффективности реализации молодежной политики» составили 3 млрд. 870,2 млн. рублей или 98,3% от утвержденных плановых назначений. Объем финансирования программы по сравнению с 2021 годом увеличился 576,8 млн. рублей.
На реализацию мероприятий по совершенствованию материально-технических условий и благоустройству территорий образовательных учреждений за счет средств городского бюджета направлено 47,4 млн. рублей. За счет указанных средств: 
выполнено устройство 7 (семи) теневых навесов в 6 (шести) детских садах на сумму 4,3 млн. рублей;
приобретено оборудования и инвентаря для 7 (семи) детских садов                 и 9 (девяти) школ на сумму 5,4 млн. рублей;
проведен текущий ремонт помещений в 16 (шестнадцати) детских садах,      в 3 (трех) учреждениях дополнительного образования, в 17 (семнадцати) школах на общую сумму 19,7 млн. рублей;
разработана проектно-сметная документация по капитальному ремонту помещений 2 (двух) детских садов и 5 (пяти) школ на сумму 2,8 млн. рублей;
проведен капитальный ремонт помещений 1 (одного) детского сада                 и 2 (двух) школ на сумму 14,3 млн. рублей.
За счет средств федеральных субсидий на условиях софинансирования    из областного и городского бюджетов оплачены работы по капитальному ремонту в 7 (семи) школах на 215,4 млн. рублей, а также работы по завершению капитального ремонта и оснащению оборудованием МБОУ «Псковский технический лицей»  на сумму 130,0 млн. рублей.
В рамках реализации Регионального проекта «Современная школа» профинансированы:
 расходы по строительству школы на 825 мест по ул. Юбилейной                    и приобретение оборудования для оснащения школы на общую сумму                387,9 млн. рублей, 
расходы по строительству школы на 525 мест по ул. Киселева на общую сумму 190,0 млн. рублей.
На проведение мероприятий антитеррористической направленности            в образовательных учреждениях направлено 17,2 млн. рублей.
2) В отчетном периоде большое внимание уделялось сфере «Физическая культура и спорт», в том числе развитию ее инфраструктуры.
Расходы по программе в области физической культуры и спорта составили 263,7 млн. рублей.
За счет средств городского бюджета в 5 (пяти) учреждениях физической культуры проведены мероприятия по развитию и сохранению материально-технической базы на общую сумму 5,8 млн. рублей.
На реализацию мероприятия по строительству и реконструкции спортивных объектов направлены средства городского бюджета в сумме                 36,6 млн. рублей, в том числе:
на благоустройство территории с установкой элементов (оборудования) скейтпарка – 17,8 млн. рублей;
на установку пандуса и устройство резинового покрытия на территории МБУ «Стадион «Машиностроитель» для обеспечения доступа к уличному тренажерному комплексу для людей с ОВЗ – 1,0 млн. рублей;
на укладку искусственного газона, монтировке освещения и ограждения МБУ «Стадион «Машиностроитель» (малое футбольное поле) –                               0,6 млн. рублей;
на устройство физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа на территории МБОУ «ЕМЛ № 20» – 17,0 млн. рублей;
В рамках реализации Регионального проекта «Спорт – норма жизни» профинансированы расходы на приобретение спортивного оборудования                 и инвентаря на общую сумму 5,5 млн. рублей, в том числе на приобретение системы автоматической регистрации времени для плавательного бассейна МБУ «СШОР по плаванию «Барс» – 4,1 млн. рублей, на приобретение спортивного оборудования и инвентаря для 8 (восьми) спортивных школ города –                        1,4 млн. рублей.
3) Расходы на реализацию муниципальной программы в области культуры в отчетном периоде составили 432,3 млн. рублей, из них                  248,5 млн. рублей (или 57,5%) направлено на обеспечение деятельности учреждений дополнительного образования и учреждений культуры.
За счет средств городского бюджета оплачены расходы учреждений сферы культуры на проведение капитального и текущего ремонтов, приобретение оборудования на сумму – 5,8 млн. рублей.
На реконструкцию здания кинотеатра «Октябрь» с последующим размещением в нем историко-краеведческой библиотеки им. Василева направлены средства  резервного фонда Президента Российской Федерации         в сумме 145,9 млн. рублей.
Расходы на содержание, благоустройство и ремонт воинских захоронений на территории города в 2022 году составили 15,3 млн. рублей, из них направлено:
на ремонт объекта культурного наследия регионального значения «Могила неизвестного солдата», включая авторский и технический надзор, – 10,2 млн. рублей;
на восстановление (благоустройство) территории воинского захоронения «Братское кладбище воинов Советской Армии, погибших в 1944 г.                         при освобождении города Пскова от немецко-фашистских захватчиков                на ул. Юбилейной»  –  3,0 млн. рублей.
Одним из наиболее важных направлений деятельности в 2022 году была реализация муниципальной программы «Обеспечение жильем жителей города Пскова». Расходы по программе составили 482,0 млн. рублей, из них:
39,6 млн. рублей направлено на приобретение 18 квартир для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (средства федерального       и областного бюджетов);
68,4 млн. рублей направлено на оплату авансового платежа                             на строительство 5 (пяти) многоквартирных жилых домов для детей-сирот            и детей, оставшихся без попечения родителей (средства федерального бюджета);
18,5 млн. рублей направлено на реализацию 21 свидетельств о праве        на получение социальной выплаты молодым семьям на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома (средства федерального бюджета);
8,2 млн. рублей направлено на приобретение 4 квартир по решению суда.
Кроме того, в рамках реализации Регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» профинансированы расходы по строительству многоквартирного жилого дома по ул. Юности на сумму 331,9 млн. рублей. 
В области ЖКХ и дорожного хозяйства действовали 4 муниципальные программы с объемом финансирования в 2022 году – 3 млрд. 418,1 млн. рублей  (в 2021 году – 2 млрд. 054,3 млн. рублей).
5) В 2022 году расходы на реализацию муниципальной программы «Развитие и содержание улично-дорожной сети города Пскова»                         по сравнению с 2021 годом увеличились на 521,4 млн. рублей или 36,6 %             и составили 1 млрд. 944,5 млн. рублей, из них 663,8 млн. рублей средства федерального бюджета, 1257,1 млн.рублей – средства областного бюджета, 23,6 млн. рублей – средства бюджета города. 
Расходы на содержание дорог и инженерных сооружений на них составили 668,4 млн. рублей, из них направлено:
на содержание улично-дорожной сети города, в том числе нанесение разметки, содержание светофоров, ямочный ремонт, восстановление  асфальтобетонного покрытия и иные расходы, направлено 382,2 млн. рублей,
на ремонт улиц и тротуаров – 306,2 млн. рублей. 
В 2022 году расходы по капитальному ремонту дорог  составили         86,8 млн. рублей (в 2021 году – 71,6 млн. рублей), из них 86,3 млн. рублей – средства областного бюджета,  0,5 млн. рублей – средства городского бюджета. 
Расходы на строительство и реконструкцию автомобильных дорог    по сравнению с 2021 годом увеличились более чем в 2 раза (на 174,4 млн. рублей)  и составили – 318,5 млн. рублей, из них 109,2 млн. рублей – средства федерального бюджета, 207,2 млн. рублей – средства областного бюджета,         2,1 млн. рублей – средства городского бюджета. Основная доля средств – 83,6% или 266,4 млн. рублей направлена на оплату работ по реконструкции, строительному контролю, авторскому надзору и корректировке проектно-сметной документации улиц Кузбасской дивизии, Западной, Байкова.
Кроме того, в рамках реализации Регионального проекта «Дорожная сеть» средства федерального и областного бюджетов в сумме                              837,9 млн. рублей, что в 2 раза больше по сравнению с 2021 годом 
Мероприятия муниципальных программ в сфере жилищно-коммунального хозяйства направлены на создание благоприятных                             и комфортных условий для проживания граждан.
6) Расходы на реализацию муниципальной программы «Повышение уровня благоустройства и улучшение санитарного состояния города Пскова» по сравнению с 2021 годом увеличились на 213,7 млн. руб.                 (или на 68,6%) и составили 525,2 млн. руб., из них 178,3 млн. рублей – средства федерального бюджета, 6,9 млн. рублей – средства областного бюджета, 340,0 млн. рублей – средства городского бюджета.
В основном средства направлялись на:
содержание парков, скверов, набережных, пляжа, городских лесов, цветочное оформление города – 93,1 млн. рублей;
на расходы по поддержанию города в чистоте (оборудование контейнерных площадок, ликвидацию несанкционированных свалок, прием и складирование снега) – 14,4 млн. рублей; 
организацию уличного освещения города – 137,8 млн. рублей);
организацию и обеспечение надлежащей эксплуатации мест захоронения, включая строительство 2-ой очереди кладбища «Крестовское» (2-й этап) –          78,9 млн. рублей.
Расходы на ликвидацию городской свалки в рамках регионального проекта «Чистая страна» составили 183,4 млн. руб.
7) В рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Псков»» на благоустройство дворовых и общественных территорий направлено 89,4 млн. рублей. 8) В 2022 году расходы на реализацию мероприятий программы «Создание условий для повышения качества обеспечения населения муниципального образования «Город Псков» коммунальными услугами» составили   859,0 млн.рублей, из них 824,0 млн. рублей – средства федерального бюджета, 16,2 млн. рублей – средства областного бюджета, 18,8 млн. рублей – средства городского бюджета. Основная доля средств – 65,0% или 559,2 млн. рублей направлена                          на модернизацию систем коммунальной инфраструктуры города, в том числе:
479,4 млн. рублей – на выполнение работ по объекту:  «Строительство станции умягчения воды, подаваемой из подземного водозабора города Пскова», в том числе авторский надзор и строительный контроль;
54,9 млн. рублей – на реконструкцию производственных объектов          МП г.Пскова «Псковские тепловые сети»;
18,6 млн. рублей –на модернизацию КНС МП г.Пскова «Горводоканал»;
6,2 млн. рублей – на разработку проектно-сметной документации               на строительство станции умягчения воды, подаваемой из подземного водозабора города Пскова.
Финансирование мероприятий индивидуальных программ социально-экономического развития субъектов Российской Федерации в части строительства и жилищно-коммунального хозяйства в отчетном периоде составило 203,5 млн. рублей (в 2021 году – 22,9 млн. рублей). Данные средства направлены на оплату работ по строительству инженерных сетей микрорайона «Сиреневый», КНС по ул. Линейной, устройству сетей водоснабжения                 для комплексной жилой застройки и другие работы.
В рамках реализации регионального проекта «Чистая вода»                             на строительство водозабора в микрорайоне «Псковкирпич» направлено          80,0 млн. рублей. 
Из бюджета города Пскова в 2022 году на финансирование мероприятий муниципальной программы «Защита населения и территории муниципального образования «Город Псков» от чрезвычайных ситуаций и террористических угроз, обеспечение пожарной безопасности                            и безопасности людей на водных объектах» направлено 19,6 млн. рублей.
На протяжении ряда лет в городе действует муниципальная программа «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности». В 2022 году расходы по данной программе составили                 8,8 млн. рублей.
В 2022 году расходы на непрограммную деятельность составили           540,9 млн. рублей, или 5,8 % от общего объема расходов бюджета города Пскова. В рамках непрограммной деятельности на капитальный ремонт                  и содержание муниципального жилого фонда  направлено 58,6 млн. рублей,           на обеспечение деятельности отдельных муниципальных казенных учреждений города – 183,9 млн. рублей.		
На конец отчетного периода просроченная кредиторская задолженность бюджета города Пскова за выполненные работы и оказанные услуги составила 0,5 млн. рублей. Муниципальный долг  составил 600,0 млн. рублей и остался на уровне 2021 года. Расходы на его обслуживание составили 0,6 млн. рублей и по сравнению с 2021 годом сократились на 24,1 млн. рублей.
Доклад закончен.



Елкин Б.А.: прошу присутствующих из зала озвучить свои вопросы.
Вопросов к докладчику не поступило.

Дата оформления протокола публичных слушаний: 24.04.2023.


Председатель Организационного комитета,
Глава города Пскова            			                                            Б.А. Елкин 

Секретарь публичных слушаний,
консультант организационного отдела 
Администрации города Пскова				                  О.М. Макарова




































ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ  ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения Псковской городской Думы «Об исполнении бюджета города Пскова за 2022 год»

Целью проведения публичных слушаний является обсуждение проекта решения Псковской городской Думы «Об исполнении бюджета города Пскова за 2022 год».
По итогам регистрации в зале присутствует 13 человек.
Елкин Б.А., Глава города Пскова: уважаемые участники слушаний! Предлагаю начать публичные слушания по проекту решения Псковской городской Думы «Об исполнении бюджета города Пскова за 2022 год». Предоставляю слово  Винт Тамаре Геннадьевне. 
Винт Т.Г.: Уважаемые участники публичных слушаний! Сегодня               мы подводим итоги выполнения бюджета города Пскова за 2022 год.
Бюджет города был утвержден по доходам в сумме 8 млрд. 236,1 млн. рублей, расходам – 8 млрд. 342,6 млн. рублей, с дефицитом 106,5 млн. рублей.
  	В процессе исполнения бюджета вносились изменения                             и дополнения в Решение о бюджете. В результате увеличились доходы бюджета на 1 млрд. 17,9 млн. рублей и расходы на 1 млрд. 125,6 млн.рублей,                         в основном, за счет межбюджетных трансфертов.
С учетом изменений и дополнений плановые назначения по доходам составили 9 млрд.254,0 млн. рублей, по расходам 9 млрд. 468,2 млн. рублей. 
Фактически в бюджет города за 2022 год поступило 9 млрд. 306,5 млн.      рублей. По сравнению с 2021 годом доходы увеличились на 2 млрд. 399,4  млн. рублей, в том числе по межбюджетным трансфертам на 2 млрд. 163,5  млн. рублей, по налоговым и неналоговым доходам на 248,5 млн. рублей.
Исполнение годовых плановых назначений по доходам составило 100,6%.
По факту поступления доходов за 2022 год от всей суммы налоговых           и неналоговых доходов налог на доходы физических лиц составляет 69,4%, налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения - 11,3%, земельный налог - 5,2%. Эти три налога являются основными доходными источниками. Общая сумма их поступлений составляет 1 млрд. 897,2 млн. рублей. Плановые назначения по ним исполнены соответственно на 105,3%, 123,2%,  91,7%.   
По неналоговым доходам плановые назначения за 2022 год исполнены    на 96,6%, общая сумма неисполненных плановых назначений составила            5,5 млн. рублей. 
По безвозмездным поступлениям плановые назначения за 2022 год исполнены на 99,4%.
Общий объем расходов за 2022 год составил 9 млрд. 317 млн. рублей     или 97,7% от утвержденных плановых назначений.
Бюджет исполнен с дефицитом в сумме 10,5 млн. рублей,                               что значительно ниже запланированного.
Бюджетная политика в 2022 году была направлена на безусловное выполнение обязательств по обеспечению бесперебойного функционирования учреждений бюджетной сферы и городского хозяйства, своевременной выплате заработной платы, предоставлению социальных выплат, осуществлению иных социально-значимых расходов.
За отчетный период из бюджета города Пскова на выплату заработной платы с начислениями направлено 2 млрд. 884,8 млн. рублей (за 2021 год – 2 млрд. 625,2 млн. рублей), на оплату коммунальных услуг и уличное освещение города израсходовано 272,9 млн. рублей (за 2021 год – 283,1 млн. рублей). Заработная плата и оплата за энергоресурсы составляют 33,9%              от общей суммы расходов бюджета.
По-прежнему наибольший удельный вес в расходах занимают расходы   на образование (42,5%) – 3 млрд. 957,8 млн. рублей, жилищно-коммунальное и дорожное хозяйство (43,1%) – 4 млрд. 014,1 млн. рублей.
Расходы на социальную политику составили 202,5 млн. рублей или 2,2% от общих расходов, на культуру – 300,0 млн. рублей или 3,2%, физическую культуру и спорт – 259,9 млн. рублей или 2,8%.
Бюджет по расходам исполнялся в программном формате. Финансирование мероприятий, предусмотренных 15-ю муниципальными программами, составило 8 млрд. 776,1 млн. рублей или 97,7%                                   от утвержденных бюджетных назначений на программную деятельность.
Расходы бюджета города Пскова на реализацию программ социальной направленности, это расходы в области образования, культуры, спорта, молодежной политики, социальной поддержки, в отчетном году составили 5 млрд. 54,0 млн. рублей (54,2% от расходов бюджета).
По-прежнему сфера «Образование» является приоритетной. Расходы бюджета на реализацию муниципальной программы «Развитие образования   и повышение эффективности реализации молодежной политики» составили 3 млрд. 870,2 млн. рублей или 98,3% от утвержденных плановых назначений. Объем финансирования программы по сравнению с 2021 годом увеличился 576,8 млн. рублей.
На реализацию мероприятий по совершенствованию материально-технических условий и благоустройству территорий образовательных учреждений за счет средств городского бюджета направлено 47,4 млн. рублей. За счет указанных средств: 
выполнено устройство 7 (семи) теневых навесов в 6 (шести) детских садах на сумму 4,3 млн. рублей;
приобретено оборудования и инвентаря для 7 (семи) детских садов                  и 9 (девяти) школ на сумму 5,4 млн. рублей;
проведен текущий ремонт помещений в 16 (шестнадцати) детских садах,    в 3 (трех) учреждениях дополнительного образования, в 17 (семнадцати) школах на общую сумму 19,7 млн. рублей;
разработана проектно-сметная документация по капитальному ремонту помещений 2 (двух) детских садов и 5 (пяти) школ на сумму 2,8 млн. рублей;
проведен капитальный ремонт помещений 1 (одного) детского сада                и 2 (двух) школ на сумму 14,3 млн. рублей.
За счет средств федеральных субсидий на условиях софинансирования    из областного и городского бюджетов оплачены работы по капитальному ремонту в 7 (семи) школах на 215,4 млн. рублей, а также работы по завершению капитального ремонта и оснащению оборудованием МБОУ «Псковский технический лицей»  на сумму 130,0 млн. рублей.
В рамках реализации Регионального проекта «Современная школа» профинансированы:
 расходы по строительству школы на 825 мест по ул. Юбилейной                    и приобретение оборудования для оснащения школы на общую сумму            387,9 млн. рублей, 
расходы по строительству школы на 525 мест по ул. Киселева на общую сумму 190,0 млн. рублей.
На проведение мероприятий антитеррористической направленности             в образовательных учреждениях направлено 17,2 млн. рублей.
2) В отчетном периоде большое внимание уделялось сфере «Физическая культура и спорт», в том числе развитию ее инфраструктуры.
Расходы по программе в области физической культуры и спорта составили 263,7 млн. рублей.
За счет средств городского бюджета в 5 (пяти) учреждениях физической культуры проведены мероприятия по развитию и сохранению материально-технической базы на общую сумму 5,8 млн. рублей.
На реализацию мероприятия по строительству и реконструкции спортивных объектов направлены средства городского бюджета в сумме         36,6 млн. рублей, в том числе:
на благоустройство территории с установкой элементов (оборудования) скейтпарка – 17,8 млн. рублей;
на установку пандуса и устройство резинового покрытия на территории МБУ «Стадион «Машиностроитель» для обеспечения доступа к уличному тренажерному комплексу для людей с ОВЗ – 1,0 млн. рублей;
на укладку искусственного газона, монтировке освещения и ограждения МБУ «Стадион «Машиностроитель» (малое футбольное поле) –                               0,6 млн. рублей;
на устройство физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа на территории МБОУ «ЕМЛ № 20» – 17,0 млн. рублей;
В рамках реализации Регионального проекта «Спорт – норма жизни» профинансированы расходы на приобретение спортивного оборудования                  и инвентаря на общую сумму 5,5 млн. рублей, в том числе на приобретение системы автоматической регистрации времени для плавательного бассейна    МБУ «СШОР по плаванию «Барс» – 4,1 млн. рублей, на приобретение спортивного оборудования и инвентаря для 8 (восьми) спортивных школ города – 1,4 млн. рублей.
3) Расходы на реализацию муниципальной программы в области культуры в отчетном периоде составили 432,3 млн. рублей, из них 248,5 млн. рублей (или 57,5%) направлено на обеспечение деятельности учреждений дополнительного образования и учреждений культуры.
За счет средств городского бюджета оплачены расходы учреждений сферы культуры на проведение капитального и текущего ремонтов, приобретение оборудования на сумму – 5,8 млн. рублей.
На реконструкцию здания кинотеатра «Октябрь» с последующим размещением в нем историко-краеведческой библиотеки им. Василева направлены средства  резервного фонда Президента Российской Федерации         в сумме 145,9 млн. рублей.
Расходы на содержание, благоустройство и ремонт воинских захоронений на территории города в 2022 году составили 15,3 млн. рублей,                                    из них направлено:
на ремонт объекта культурного наследия регионального значения «Могила неизвестного солдата», включая авторский и технический надзор, – 10,2 млн. рублей;
на восстановление (благоустройство) территории воинского захоронения «Братское кладбище воинов Советской Армии, погибших в 1944 г.                        при освобождении города Пскова от немецко-фашистских захватчиков                на ул. Юбилейной»  –  3,0 млн. рублей.
Одним из наиболее важных направлений деятельности в 2022 году была реализация муниципальной программы «Обеспечение жильем жителей города Пскова». Расходы по программе составили 482,0 млн. рублей, из них:
39,6 млн. рублей направлено на приобретение 18 квартир для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (средства федерального        и областного бюджетов);
68,4 млн. рублей направлено на оплату авансового платежа                             на строительство 5 (пяти) многоквартирных жилых домов для детей-сирот            и детей, оставшихся без попечения родителей (средства федерального бюджета);
18,5 млн. рублей направлено на реализацию 21 свидетельств о праве        на получение социальной выплаты молодым семьям на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома (средства федерального бюджета);
8,2 млн. рублей направлено на приобретение 4 квартир по решению суда.
Кроме того, в рамках реализации Регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» профинансированы расходы по строительству многоквартирного жилого дома по ул. Юности на сумму 331,9 млн. рублей. 
В области ЖКХ и дорожного хозяйства действовали 4 муниципальные программы с объемом финансирования в 2022 году – 3 млрд. 418,1 млн. рублей  (в 2021 году – 2 млрд. 054,3 млн. рублей).
5) В 2022 году расходы на реализацию муниципальной программы «Развитие и содержание улично-дорожной сети города Пскова»                         по сравнению с 2021 годом увеличились на 521,4 млн. рублей или 36,6 %              и составили 1 млрд. 944,5 млн. рублей, из них 663,8 млн. рублей средства федерального бюджета, 1257,1 млн.рублей – средства областного бюджета, 23,6 млн. рублей – средства бюджета города. 
Расходы на содержание дорог и инженерных сооружений                            на них составили 668,4 млн. рублей, из них направлено:
на содержание улично-дорожной сети города, в том числе нанесение разметки, содержание светофоров, ямочный ремонт, восстановление  асфальтобетонного покрытия и иные расходы, направлено 382,2 млн. рублей,
на ремонт улиц и тротуаров – 306,2 млн. рублей. 
В 2022 году расходы по капитальному ремонту дорог  составили             86,8 млн. рублей (в 2021 году – 71,6 млн. рублей), из них 86,3 млн. рублей – средства областного бюджета,  0,5 млн. рублей – средства городского бюджета. 
Расходы на строительство и реконструкцию автомобильных дорог по сравнению с 2021 годом увеличились более чем в 2 раза (на 174,4 млн. рублей)  и составили – 318,5 млн. рублей, из них 109,2 млн. рублей – средства федерального бюджета, 207,2 млн. рублей – средства областного бюджета,      2,1 млн. рублей – средства городского бюджета. Основная доля средств – 83,6% или 266,4 млн. рублей направлена на оплату работ по реконструкции, строительному контролю, авторскому надзору и корректировке проектно-сметной документации улиц Кузбасской дивизии, Западной, Байкова.
Кроме того, в рамках реализации Регионального проекта          «Дорожная сеть» средства федерального и областного бюджетов в сумме                               837,9 млн. рублей, что в 2 раза больше по сравнению с 2021 годом 
Мероприятия муниципальных программ в сфере жилищно-коммунального хозяйства направлены на создание благоприятных                             и комфортных условий для проживания граждан.
6) Расходы на реализацию муниципальной программы «Повышение уровня благоустройства и улучшение санитарного состояния города Пскова» по сравнению с 2021 годом увеличились на 213,7 млн. руб.                  (или на 68,6%) и составили 525,2 млн. руб., из них 178,3 млн. рублей – средства федерального бюджета, 6,9 млн. рублей – средства областного бюджета, 340,0 млн. рублей – средства городского бюджета.
В основном средства направлялись на:
содержание парков, скверов, набережных, пляжа, городских лесов, цветочное оформление города – 93,1 млн. рублей;
на расходы по поддержанию города в чистоте (оборудование контейнерных площадок, ликвидацию несанкционированных свалок, прием и складирование снега) – 14,4 млн. рублей; 
организацию уличного освещения города – 137,8 млн. рублей);
организацию и обеспечение надлежащей эксплуатации мест захоронения, включая строительство 2-ой очереди кладбища «Крестовское» (2-й этап) –       78,9 млн. рублей.
Расходы на ликвидацию городской свалки в рамках регионального проекта «Чистая страна» составили 183,4 млн. руб.
7) В рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Псков»» на благоустройство дворовых и общественных территорий направлено 89,4 млн. рублей. 
8) В 2022 году расходы на реализацию мероприятий программы «Создание условий для повышения качества обеспечения населения муниципального образования «Город Псков» коммунальными услугами» составили   859,0 млн.рублей, из них 824,0 млн. рублей – средства федерального бюджета, 16,2 млн. рублей – средства областного бюджета,      18,8 млн. рублей – средства городского бюджета. Основная доля средств – 65,0% или 559,2 млн. рублей направлена на модернизацию систем коммунальной инфраструктуры города, в том числе:
479,4 млн. рублей – на выполнение работ по объекту:  «Строительство станции умягчения воды, подаваемой из подземного водозабора города Пскова», в том числе авторский надзор и строительный контроль;
54,9 млн. рублей – на реконструкцию производственных объектов         МП г.Пскова «Псковские тепловые сети»;
18,6 млн. рублей –на модернизацию КНС МП г.Пскова «Горводоканал»;
6,2 млн. рублей – на разработку проектно-сметной документации               на строительство станции умягчения воды, подаваемой из подземного водозабора города Пскова.
Финансирование мероприятий индивидуальных программ социально-экономического развития субъектов Российской Федерации в части строительства и жилищно-коммунального хозяйства в отчетном периоде составило 203,5 млн. рублей (в 2021 году – 22,9 млн. рублей). Данные средства направлены на оплату работ по строительству инженерных сетей микрорайона «Сиреневый», КНС по ул. Линейной, устройству сетей водоснабжения                   для комплексной жилой застройки и другие работы.
В рамках реализации регионального проекта «Чистая вода»                             на строительство водозабора в микрорайоне «Псковкирпич» направлено          80,0 млн. рублей. 
Из бюджета города Пскова в 2022 году на финансирование мероприятий муниципальной программы «Защита населения и территории муниципального образования «Город Псков» от чрезвычайных ситуаций и террористических угроз, обеспечение пожарной безопасности                            и безопасности людей на водных объектах» направлено 19,6 млн. рублей.
На протяжении ряда лет в городе действует муниципальная программа «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности». В 2022 году расходы по данной программе составили                  8,8 млн. рублей.
В 2022 году расходы на непрограммную деятельность составили             540,9 млн. рублей, или 5,8 % от общего объема расходов бюджета города Пскова. В рамках непрограммной деятельности на капитальный ремонт                  и содержание муниципального жилого фонда  направлено 58,6 млн. рублей,     на обеспечение деятельности отдельных муниципальных казенных учреждений города – 183,9 млн. рублей.		
На конец отчетного периода просроченная кредиторская задолженность бюджета города Пскова за выполненные работы и оказанные услуги составила 0,5 млн. рублей. Муниципальный долг  составил 600,0 млн. рублей и остался на уровне 2021 года. Расходы на его обслуживание составили 0,6 млн. рублей и по сравнению с 2021 годом сократились на 24,1 млн. рублей.
Доклад закончен.
Елкин Б.А.: прошу присутствующих из зала озвучить свои вопросы.
Вопросов к докладчику не поступило.
Заключение по результатам публичных слушаний подготовлено                   на основании протокола публичных слушаний, состоявшихся 20.04.2023               и оформленного от 24.04.2023.

1. Рекомендовать Псковской городской Думе внести                                            на рассмотрение 10-ой очередной сессии 7-го созыва Псковской городской Думы проект решения «Об исполнении бюджета города Пскова за 2022 год».                
2. Заключение и протокол публичных слушаний направить                                        в Псковскую городскую Думу, Администрацию города Пскова                                 для официального опубликования (обнародования) в газету «Псковские Новости» и размещению на официальном сайте муниципального образования «Город Псков», официальном сайте Администрации города Пскова в сети «Интернет».


Председатель Организационного комитета,
Глава города Пскова            			                                              Б.А. Елкин 


Секретарь публичных слушаний,
консультант организационного отдела 
Администрации города Пскова				                  О.М. Макарова





