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ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту постановления Администрации города «О внесении изменений в документацию  по планировке территории микрорайона в границах     ул. Техническая, ул. А. Алехина, ул. Л. Поземского и границы муниципального образования «Город Псков»

28 марта 2023 года	 
18.10                                                                                               город Псков
        ул. Я. Фабрициуса, д. 2-А (2-й этаж, 15 кабинет)    
                                                                    
Организатор публичных слушаний:
Организационный комитет, созданный Постановлением Главы города Пскова от 27.02.2023 № 16.
Ведущий публичных слушаний:
Сухинский Виталий Викторович – заместитель Главы Администрации города Пскова.
Секретарь публичных слушаний:
Макарова Ольга Михайловна – консультант организационного отдела Администрации города Пскова, секретарь Организационного комитета.
По итогам регистрации в зале присутствует 4 человека.
Публичные слушания организованы и проводятся согласно Положению    об общественных обсуждениях и публичных слушаниях в городе Пскове, утвержденному решением Псковской городской Думы от 12.02.2019 № 608,          и на основании постановления Главы города Пскова  от 27.02.2023 № 16, которое опубликовано в газете «Псковские Новости и размещено                              на официальном сайте муниципального образования «Город Псков»,                     на официальном сайте Администрации города Пскова в сети «Интернет».
Оповещением о начале публичных слушаний является постановление Главы города Пскова  от 27.02.2023 № 16, которое содержит следующую информацию:
- о проекте, подлежащем рассмотрению на публичных слушаниях,                   перечень информационных материалов к такому проекту;
- о порядке и сроках проведения публичных слушаний по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях;
- о месте, дате открытия экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, о сроках проведения экспозиции такого проекта,            о днях и часах, в которые возможно посещение указанной экспозиции;
- о порядке, сроке и форме внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта, подлежащего рассмотрению    на публичных слушаниях;
- наименование организатора общественного обсуждения, его место нахождения (адрес), состав организационного комитета, включая указание председателя и секретаря.
Предложения и замечания по теме публичных слушаний принимались         в срок с 28 февраля 2023 года по 27 марта 2023 года.
	Целью проведения публичных слушаний является обсуждение проекта постановления Администрации города Пскова «О внесении изменений                   в документацию по планировке территории микрорайона в границах                      ул. Техническая, ул. А. Алехина, ул. Л. Поземского и границы муниципального образования «Город Псков».
Результаты публичных слушаний носят рекомендательный характер.
Регламент работы и порядок выступлений:
Время выступления для доклада – до 10 минут.
Время для выступающих – до 5 минут.
[bookmark: _Hlk127365362]Организационный комитет по подготовке публичных слушаний определил основным докладчиком Виноградова Николая Николаевича – заместитель начальника Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова - начальник отдела территориального планирования  и градостроительного зонирования.
Виноградов Н.Н.: Проект постановления разработан с целью внесения изменений  в утверждённую постановлением Администрации города Пскова  от 16.12.2015 № 2660 и постановлением Администрации города Пскова  от 30.11.2017 № 2412 документацию по планировке территории микрорайона в границах ул. Техническая, ул. А. Алехина, ул. Л. Поземского                и граница муниципального образования «Город Псков в связи                                        с обращениями ООО «Специализированный застройщик «Псковоблстрой»          и физического лица, правообладателя земельного участка в микрорайоне «Овсище».
Иных замечаний и предложений от населения не поступало.

Дополнительных вопросов к докладчику не поступило.
Дата оформления протокола публичных слушаний: 29.03.2023.

Заместитель Главы
Администрации города Пскова                                              В.В. Сухинский

Начальник Управления
по градостроительной деятельности
Администрации города Пскова                                                    А.К. Саенко

Секретарь публичных слушаний,
консультант организационного отдела 
Администрации города Пскова		           	         О.М. Макарова







[bookmark: _Hlk123113136]ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ  ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту постановления Администрации города «О внесении изменений в документацию по планировке территории микрорайона в границах      ул. Техническая, ул. А. Алехина, ул. Л. Поземского и границы муниципального образования «Город Псков»


	Целью проведения публичных слушаний является обсуждение проекта постановления Администрации города Пскова «О внесении изменений                    в документацию по планировке территории микрорайона в границах                      ул. Техническая, ул. А. Алехина, ул. Л. Поземского и границы муниципального образования «Город Псков».
По итогам регистрации в зале присутствует 4 человека.
Организационный комитет по подготовке публичных слушаний определил основным докладчиком Виноградова Николая Николаевича – заместитель начальника Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова - начальник отдела территориального планирования  и градостроительного зонирования.
Виноградов Н.Н.: Проект постановления разработан с целью внесения изменений  в утверждённую постановлением Администрации города Пскова  от 16.12.2015 № 2660 и постановлением Администрации города Пскова  от 30.11.2017 № 2412 документацию по планировке территории микрорайона в границах ул. Техническая, ул. А. Алехина, ул. Л. Поземского         и граница муниципального образования «Город Псков в связи                                         с обращениями ООО «Специализированный застройщик «Псковоблстрой»          и физического лица, правообладателя земельного участка в микрорайоне «Овсище».
Иных замечаний и предложений от населения не поступало.


Дополнительных вопросов к докладчику не поступило.

Заключение по результатам публичных слушаний подготовлено                     на основании протокола публичных слушаний, состоявшихся 28.03.2023,                  оформленного  29.03.2023.

          1 Рекомендовать Администрации города Пскова внести изменения                в документацию по планировке территории микрорайона в границах                      ул. Техническая, ул. А. Алехина, ул. Л. Поземского и границы муниципального образования «Город Псков».

2.  Заключение и протокол публичных слушаний направить в Псковскую городскую Думу, Администрацию города Пскова для официального опубликования (обнародования) в газету «Псковские Новости» и размещению   на официальном сайте муниципального образования «Город Псков», официальном сайте Администрации города Пскова в сети «Интернет».

Заместитель Главы
Администрации города Пскова                                               В.В. Сухинский

Начальник Управления
по градостроительной деятельности
Администрации города Пскова                                                      А.К. Саенко

Секретарь публичных слушаний,
консультант организационного отдела 
Администрации города Пскова			             О.М. Макарова
