Информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях Контрольно-счетной палатой города Пскова 
во 2 квартале 2024 года

В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты города Пскова в течение 2 квартала 2024 года было проведено:
- 2 плановых и 1 внеплановое контрольное мероприятие;
- 7 экспертно-аналитических мероприятий по экспертизе проектов муниципальных программ;
- 3 экспертно-аналитических мероприятия на Проекты Решений Псковской городской Думы «О внесение изменений в Решение Псковской городской Думы от 22.12.2023 №320 «О бюджете города Пскова на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»;
- 1 экспертно-аналитическое мероприятие на Отчет «Об исполнении бюджета города Пскова» за 1 квартал 2024 года.

Объем проверенных средств в ходе проведенных контрольных мероприятий составил  7688234,5 тыс.руб., в том числе объем проверенных средств в ходе внешней проверке бюджета 7638830,6 тыс.руб. По результатам проведения контрольных мероприятий были выявлены нарушения на сумму 31815,6 тыс.руб.

Для устранения выявленных нарушений по результатам проведенных экспертно-аналитических и контрольных мероприятий во 2 квартале 2024 года было направлено 2 представления.
Основные результаты устранения нарушений и недостатков в ходе контрольных и экспертно-аналитических мероприятий во 2 квартале 2024 года: 
1. Устранены нарушения по учету и списанию материальных ценностей:
- приняты на бухгалтерский учет основные средства в количестве 146 единиц на сумму 1346,8 тыс.руб.
- устранено нарушение в бухгалтерском учете при формировании основного средства как инвентарного объекта, а именно, шкафа 2-х дверного (стоимость7,0 тыс.руб.) и шкафа 500*1995*540 (стоимость 3,6 тыс.руб.) которые разделены в бухгалтерском учете и приняты как самостоятельные инвентарные объекты;
- на основные средства, полученные безвозмездно от спонсоров, оформлены 52 Акта о приеме-передаче объектов нефинансовых активов (ф.0504101) на общую сумму 3906,2 тыс.руб.;
- на 28 объектов основных средств стоимостью 3221,5 тыс.руб. нанесены недостающие инвентарные номера;
- из состава инвентаризационной комиссии исключены материально ответственные лица;
- оформлены акты о списании материальных запасов на общую сумму 197,3 тыс.руб.;
- устранены нарушения, допущенные при начислении амортизации на общую сумму 136,5 тыс.руб.
- поставлены на бухгалтерский учет бланки строгой отчетности на общую сумму 0,35 тыс.руб.;
- на бухгалтерском учете восстановлены ошибочно списанные книги библиотечного фонда на общую сумму 399,9 тыс.руб.;
- на бухгалтерском учете восстановлено ошибочно списанное основное средство стоимостью 13,0 тыс.руб.
2. В книге суммарного учета библиотечного фонда отражена информация о документах библиотечного фонда, поступивших в 2023 году на общую сумму 425,3 тыс.руб.
3. Устранены нарушения при распоряжении муниципальной собственностью:
- арендаторами погашена просроченная задолженность по платежам на общую сумму 44,3 тыс.руб.;
- получено решение суда по иску Учреждения к арендатору за просроченную оплату маркетинговых услуг на сумму 12,0 тыс.руб., которое направлено судебным приставам для возбуждения исполнительного производства;
- произведено доначисление доходов от оказание платных образовательных услуг на общую сумму 1,1 тыс.руб.
4. Произведено удержание денежных средств:
- 2546,14 руб. из заработной платы работника Учреждения за излишне выплаченную премию за октябрь и декабрь 2023 года;
-  5573,39 руб. из заработной платы 5 работников Учреждения, в связи с допущенными счетными ошибками в нарушении определения тарификации.
5. Доначислена заработная плата:
-  411,25 руб., в связи с нарушением определения тарификации трем работникам Учреждения;
- 2034,84 руб., в связи с неверно установленными квалификационными категориями в тарификации работника Учреждения, произведен перерасчет заработной платы за период с 01.09.2022г. по 30.04.2024г.
6. Устранены нарушения трудового законодательства:
- внесены изменения в трудовой договор с работником Учреждения в части установления квалификационной категории по должности, в соответствии с присвоенными категориями, согласно приказу Комитета по образованию Псковской области;
- приказом директора установлены стимулирующие надбавки работникам Учреждения за апрель 2024 года в соответствии с решением тарификационной комиссии.
[bookmark: _GoBack]7. В целях усиления контроля за ведением делопроизводства, руководителем Учреждения, проведено совещание с ответственными работниками по вопросу оформления организационно-распорядительных документов.
8. За нарушения законодательства РФ в сфере закупок, а также в связи с несвоевременностью передачи первичных документов в МКУ г.Пскова «ЦФБО», осуществляющее бухгалтерское обслуживание Учреждения, работник  привлечен к дисциплинарной ответственности в форме выговора.
9. Главными распорядителями бюджета города Пскова устранены нарушения: 
- в Разделе 3 «Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности» ф.0503160 указана действующая редакция Решения Псковской городской Думы от 23.12.2022 №150 «О бюджете города Пскова на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» и предоставлена ф.0503614 «Сведения об исполнении бюджета»;
- искажения наименования показателя, отраженного в «Справке по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года» ф.0503110.



