Информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях Контрольно-счетной палатой города Пскова 
в 3 квартале 2024 года

В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты города Пскова в течение 3 квартала 2024 года было проведено:
- 2 плановых контрольных мероприятия;
- 9 экспертно-аналитических мероприятий по экспертизе проектов муниципальных программ;
- 2 экспертно-аналитических мероприятия на Проекты Решений Псковской городской Думы «О внесение изменений в Решение Псковской городской Думы от 22.12.2023 №320 «О бюджете города Пскова на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»;
- 1 экспертно-аналитическое мероприятие на Отчет «Об исполнении бюджета города Пскова» за 1 полугодие 2024 года.

Объем проверенных средств в ходе проведенных контрольных мероприятий составил 13080489,4 тыс.руб.
По результатам проведения контрольных мероприятий были выявлены нарушения и недостатки на сумму 7140107,2тыс.руб.

Для устранения выявленных нарушений, по результатам проведенных экспертно-аналитических и контрольных мероприятий в 3 квартале 2024 года, было направлено 3 представления.
Основные результаты устранения нарушений и недостатков в ходе контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в 3 квартале 2024 года: 
1. Устранены нарушения по учету и списанию материальных ценностей:
- приняты на бухгалтерский учет учреждения 1392 экземпляра  художественной литературы на общую сумму 41,8 тыс.руб.;
- мониторы, учитываемые на счете 105.00 «Материальные запасы»,  списаны со счета и включены в стоимость 4 основных средств – персональных компьютеров в сборе.
2. Устранены нарушения и недостатки в бухгалтерском учете:
- 13 договоров о полной индивидуальной ответственности сотрудников учреждения приведены в соответствие действующему законодательству о бухгалтерском учете;
- проведены сверки расчетов и устранены расхождения между данными бухгалтерского учета и данными ПК «БАРС-Имущество» на общую сумму 18593,1 тыс.руб.;
- учреждением начата работа по подготовке документов, необходимых для принятия решений о списании, а также подготовлены проекты решений (актов) о признании безнадежной к взысканию задолженности; дебиторская задолженность в сумме 238,0 тыс.руб. списана с учета.
3. Устранены нарушения и недостатки в учете и распределении жилой площади: 
- произведен перерасчет платы за наем жилых помещений, с учетом недоплаты доначислено 3,9 тыс. руб.;
- неучтенное жилое помещение принято в муниципальную собственность и поставлено на баланс учреждения на основании распоряжения Администрации города Пскова;
- устранено искажение адреса жилого помещения в Приложениях к договорам, заключенным с управляющей компанией на оплату расходов на содержание жилого помещения;
- устранены ошибки при определении площади муниципального жилищного фонда по 11 объектам;
- в 5 договорах найма жилых помещений внесены изменения в части уточнения размера площади жилого помещения;
- по  9 договорам найма жилого помещения откорректированы площади помещений и приведены в соответствие начисления по лицевым счетам.  Откорректированные суммы учтены при формировании платежных документов (квитанций) на оплату за наем жилых помещений по указанным договорам.
4. Устранены нарушения и недостатки при распоряжении имуществом, находящимся в муниципальной собственности:
-   внесены в реестр муниципального имущества сведения о стоимости 5 объектов недвижимого имущества на общую сумму 4316,0 тыс.руб.;
- определена кадастровая стоимость здания бойлерной в размере 59,8 тыс.руб., сведения внесены в реестр муниципального имущества 30.08.2024г.; 
- здание сарая учреждения, не являющееся объектом недвижимого имущества, исключено из реестра муниципального имущества 30.08.2024г.; 
- пилорама, как списанный объект, была исключена из реестра муниципального имущества;
- стоимость 5 объектов недвижимого имущества в реестре муниципального имущества приведено в соответствие с их фактической стоимостью;
- в реестре муниципального имущества учтена стоимость Памятного знака Героям-десантникам в размере 450,0 тыс.руб.;
- во исполнение п.1 и п.3 ст.48, ст.296 Гражданского кодекса РФ, п.9 ст.9.2 Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» были внесены изменения в 54 Договора использования муниципального имущества на правах оперативного управления, заключенных с учреждениями муниципалитета, на общую сумму 1758230,7 тыс.руб.;
- арендаторами застраховано муниципальное имущество города Пскова, переданное по 11 договорам аренды.
[bookmark: _GoBack]5.	Для проведения конкурентной закупки была разработана аукционная документация на закупку услуг по ведению учета платы за наем муниципального жилищного фонда. По итогам аукциона был заключен муниципальный контракт  от 20.09.2024 г. № 0157300025224000406. 
6. За допущенные нарушения и ненадлежащее исполнение должностных обязанностей в части учета библиотечного фонда на сотрудника наложено дисциплинарное взыскание в виде замечания.
7. Утвержден порядок предоставления субсидии муниципальному предприятию города Пскова «Горводоканал» на возмещение затрат, связанных с санитарным обслуживанием, мойкой, дезинфекцией мобильных санитарно-гигиенических комплексов и модульного автономного туалета для инвалидов на территории МО «Город Псков» (Постановление Администрации города Пскова от 04.10.2023 № 2155).

 



