	


ОТЧЕТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2023 ГОД
ДЕПУТАТА ПСКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ
ПО ЕДИНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ  
БОРИСЕНКОВА МАРИНА ЭДУАРДОВНА

В соответствии с Федеральным законом РФ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» п. 4. ст. 54.1 Регламента Псковской городской Думы  представляю отчет о результатах своей деятельности за период с 01 января 2023 года по 31 декабря 2023 года. 

Моя деятельность, как депутата Псковской городской Думы, в течении отчетного периода была направлена на решение вопросов местного значения,   в том числе на решение вопросов и поступивших в мой адрес обращений граждан в первую очередь незащищенных категорий населения и членов их семей, по защите прав и интересов людей с инвалидностью. Работа была целенаправленной, строго ориентированной на результат.

Одним из направлений моей работы является участие в заседаниях Псковской городской Думы и профильных Комитетов.

В рамках работы Комитета по социальным вопросам, молодежной политике и туризму Псковской городской Думы и Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству Псковской городской Думы, в составе которых я осуществляю полномочия, рассмотрено 59 вопросов, в том числе направленных на увековечивании памяти жителей города Пскова, о присвоении звания «Почетный гражданин города Пскова», заслушаны отчеты о выполнении текущего Плана благоустройства города Пскова, о реализации региональной программы капитального ремонта и т.п.

Для оперативного обсуждения вопросов и решения насущных проблем города проводились встречи в формате Депутатский час, где была предоставлена информация по обеспечению нормативной температуры в помещениях граждан и организаций, в течении отопительного сезона.

За отчетный период приняла участие, в 19 заседаниях профильных Комитетов, в 3 совместных заседаниях Комитетов Псковской городской Думы, в 7 заседаниях сессии Псковской городской Думы, 6 заседаниях депутатской фракции Партии «Единая Россия» и в 8 обучающих семинарах для депутатов Псковской городской Думы.

На 18 сессии Псковской городской Думы 22 декабря 2023 года Наталья Мельникова, председатель Комитета по социальным вопросам, молодежной политике и туризму, сложила свои полномочия и вышла из состава Комитета. На 19 сессии 16 февраля 2024 года  я была избрана председателем Комитета по социальным вопросам, молодежной политике и туризму.  
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Принимала участие в заседании в рамках выездного обучения депутатов. Мероприятие прошло на площадке Регионального ресурсного Центра поддержки добровольчества Псковской области, где руководитель организации, депутат Псковской городской Думы Алеся Михачева, поделилась опытом работы Центра в решении социально значимых вопросов.
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Кроме того, активно участвовала в работе «Круглых столов» совместно с представителями сферы занятости, депутатов и общественников на тему: «Новые подходы в социальной защите людей с ОВЗ», «Организация трудоустройства людей с ограниченными возможностями здоровья».
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Огромное значение уделялось работе с избирателями, регулярные приемы граждан проводились по вопросам защиты прав и интересов маломобильных групп населения города Пскова. В 2023 году проведено 20 личных приемов, также вне графика приемов поступило более 40 устных обращений, по телефону, в социальных сетях и по электронной почте.
Тематика обращений граждан была различной: по вопросам оказания помощи и поддержки, по присвоению и продлению группы инвалидности,   социальной помощи и долговременному уходу, устройству в дома-интернаты, по обеспечению  протезно-ортопедическими изделиями, а также по вопросам обеспечения доступной среды для инвалидов. Были обращения по организации доступности многоквартирных домов и отдельных объектов социальной инфраструктуры, по благоустройству придомовой территории, организации парковочных мест для людей с инвалидностью, доступности медицинских учреждений. Все обращения рассмотрены, по всем вопросам даны разъяснения и приняты различные решения, а также направлены запросы в соответствующие органы.
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Одной из важных задач остается повышение уровня доступности объектов и услуг для маломобильных граждан, данной работе я уделяла особое внимание и неоднократно принимала участие в совещаниях рабочих групп при Правительстве Псковской области по вопросам повышения доступности для инвалидов и координации деятельности в сфере формирования доступной среды для маломобильных граждан.
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 Большое внимание уделялось мониторингу доступной среды для людей с инвалидностью и лиц с ОВЗ. Совместно с сертифицированными экспертами СДС ВОИ, представителями общественных организаций инвалидов и надзорными органами оценили оснащенность псковского аэропорта имени княгини Ольги и железнодорожного вокзала г. Псков: прилегающая территория, здания транспортной инфраструктуры, зоны ожидания, входные группы, перрон посадки и пути движения от высадки из транспортного средства до получения багажа. Определены меры, направленные на решение выявленных проблемных вопросов.   
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Считаю необходимым уделять внимание социальным, спортивным и творческим мероприятиям, которые особенно важны для реабилитации и абилитации людей с инвалидностью. В отчетный период была организатором концерта к Международному дню инвалида, Всероссийских детско-юношеских соревнования по спортивному ориентированию лиц с ПОДА, в качестве эксперта принимала участие в региональном чемпионате профессионального мастерства среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс». 
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В рамках благотворительной акции Единой России «Собери ребенка в школу» были приобретены подарки для детей из малообеспеченных, многодетных семей и детей с инвалидностью. А также были подготовлены поздравления и вручение подарков к новогодним праздникам и Дню пожилого человека.
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Принимала участие в общегородских мероприятиях. 9 Мая - это главный общенациональный праздник, объединяющий наше общество, день который навсегда останется в истории России и всего мира.

У памятного знака Памяти жертв фашисткой оккупации города Пскова в 1941 году традиционно присутствуют учащиеся школ, воспитанники военно-патриотических клубов, жители города, депутаты Псковской городской Думы.  
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Считая, разъяснительную и информационную работу через СМИ очень важной и полезной для граждан, общества и государства, активно принимаю участие в массовых мероприятиях, даю интервью, комментарии и т.д.
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В регионе, за отчётный период (на ТВ, радио, в газетах и т.д.) вышло более 10 материалов и публикаций с моим участием, где обсуждались и решались различные проблемы людей.

Активность  в социальных сетях: за 2023 опубликовано 129 информационных постов в социальной сети ВКонтакте на официальной странице депутата ПГД, Борисенковой М.Э. https://vk.com/borisenkova_deputat

Депутат Псковской городской Думы                                    М.Э. Борисенкова
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