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         Псковская детская  музыкальная школа № 5 -специализированная музыкальная школа духовых инструментов. В школе работают педагоги, преданно любящие своё дело. Это специалисты-инструменталисты, концертмейстеры, теоретики. Духовые инструменты: флейта, кларнет, саксофон, валторна, труба, тромбон, альт, тенор, баритон, туба становятся послушными в неумелых детских руках через несколько лет кропотливого труда. Контингент в школе небольшой. В ней обучается 105 человек, которые постигают азы музыкального искусства. Успешно работает и подготовительное отделение с программой музыкально-эстетического воспитания - это ещё 50 детишек-дошколят. В школе десять уютных учебных кабинетов и актовый зал, в которых царит аура таланта и одухотворённости. Но как бы ни была хороша и уютна школа, всё же самое главное - её выпускники. О них знают всё: кто успешен, кто стал ли профессионалом. Стенды с фотографиями рассказывают об уже нескольких поколениях выпускников, мастерство некоторых из них является украшением лучших оркестров России и разных стран мира. Родители и ученики ценят царящий в школе дух доброжелательности. Каждый ребёнок встречает здесь понимание, теплоту и отзывчивость всего педагогического коллектива, с  великим терпением воспитывающего юного музыканта. Безусловно, главный "создатель" такого благоприятного климата в школе - её директор, Литвак Мирон Исаакович.
       За последние годы школа пополнилась молодыми специалистами, которые учат ребят осваивать труднейшие духовые инструменты. Все они грамотные  специалисты, великолепные музыканты, артисты различных оркестров.
      Детская музыкальная школа № 5 - самая юная в городе Пскове. Несмотря на юный возраст, у школы есть сложившиеся традиции и весьма существенные творческие достижения. Жизнь в школе кипит. В её стенах непрерывно что-то происходит: проходят занятия  оркестра, концерты солистов, ансамблей, для общеобразовательных школ проводятся концерты из серии "Филармония школьника", проходят лекции-концерты "Музыкальной гостиной", учащиеся готовятся и участвуют во всевозможных фестивалях и конкурсах. Вся эта бурная учебная и концертная деятельность даёт свои положительные результаты.
        Концертный оркестр школы является одним из лучших коллективов города Пскова. Он постоянный участник всех торжеств и праздников, даёт не менее пятидесяти концертов в год. У оркестра обширный репертуар, который регулярно обновляется, включающий более ста различных произведений как классической и популярной музыки, так и джазовой.
       Энергия и широта профессиональных интересов творческого лидера школы Мирона Исааковича Литвака, несомненно, находят отражение в воспитательном процессе. Ученики младших классов с большим рвением постигают азы начального обучения, чтобы в дальнейшем участвовать в составе духового концертного оркестра школы. Увлеченность обучающихся музыкальным искусством, их любознательность, творческий энтузиазм всегда находят поддержку преподавателей. Детям интересно в школе, поэтому выпускники школы остаются верными школьному оркестру, и. будучи студентами высших и средних специальных учебных заведений, они остаются участниками оркестра. И это самый главный итог для преподавателей.
        Школа живёт, работает, действует благодаря подвижническому труду всего коллектива школы, жанр духовой  музыки не умирает.
        Любовь к музыке и творчеству - эта та искра, которую педагогический коллектив школы вкладывает в детей, обучая их музыке. 


