МБУ ДО «Детская художественная школа города Пскова» 
Г. Псков, ул. Конная, 30
[bookmark: _GoBack]"Труд, творчество, талант" - так можно кратко сформулировать квинтэссенцию деятельности Детской художественной школы г. Пскова. Школа была создана 1 сентября 1967 года, первоначальный контингент - 10 учеников на основном отделении с четырехлетнем сроком обучения по предметам рисунок, живопись, композиция, лепка, история изоискусства. Сейчас в школе обучается свыше 700 детей, в том числе: 270 на основном отделении по предпрофессиональной образовательной программе дополнительного образования «Живопись» с пятилетним сроком обучения, 400 на подготовительном отделении, 45 на отделении компьютерной графики и 10 человек в группе для взрослых «Изограф».
 	Наша школа – старейшее учебное заведение не только города, но и области, дающее основательное начальное художественное образование. Школа работает по общеобразовательной предпрофессиональной программе "Живопись", утвержденной Министерством культуры РФ.
За пять лет обучения дети изучают уникальную и печатную графику, акварельную живопись, декоративно-прикладную и станковую композицию, лепку глиняной игрушки, орнамент, пэчворк, батик, керамику, графический дизайн, компьютерную графику, витраж, историю изобразительного искусства и многое другое.
«Детская художественная школа города Пскова» - муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования юных псковичей. Уже много лет школа является центром высокопрофессионального художественного образования детей, базовым учреждением научно-методической работы для художественных школ всей Псковской области. Слаженно и чётко, творчески и с выдумкой работает педагогический коллектив под руководством директора Цветкова Олега Николаевича. От «простого к сложному...»: от развития творческого потенциала у малышей в подготовительных группах до реализации поставленных предпрофессиональной программой "Живопись" задач - именно так строит свою работу педагогический коллектив школы. 
Опираясь на лучшие традиции русской академической школы изобразительного искусства, находиться все время в развитии, реализовывать программы дошкольного образования и образования взрослых - таково основное направление развития школы. За последние годы школа разработала и осуществила много интересных проектов: организация и проведение областных и международных пленэров, областных и международных выставок детского творчества. Детская художественная школа была инициатором и разработчиком проекта проведения в Пскове Международных пленэров профессиональных художников под девизом «Псков приглашает друзей». Постоянными участниками международных пленэров являются художники из Германии, Швеции, Латвии, Эстонии, Белоруссии, Великобритании, Финляндии, Голландии, Франции.
Выставочно-просветительская деятельность школы широко известна не только псковичам, во многих городах России и за рубежом - в Германии, Латвии, Голландии, Великобритании, Австрии, Финляндии и др. странах. Небольшой, но уютный и гостеприимный, Выставочный зал художественной школы известен многим горожанам и гостям Пскова. Здесь проводятся замечательные вернисажи, экскурсии по выставкам, встречи с известными художниками, учеными, артистами и т.д. Интересны циклы выставок, регулярно проводимых в школе: итоговые выставки международных пленэров, «Мастер и ученики», «Наши выпускники», «Возвышенное в пленэре», «Весёлая карусель», «Учимся творить», «Рисуют дети» и др. Выставочными площадками для ДХШ стали многие учреждения культуры Пскова. Работы учащихся и преподавателей ДХШ регулярно экспонируются в престижных выставочных залах Риги (Латвия), Тарту, Таллина (Эстония), Куопио (Финляндия), Нойс (Германия), Перт (Шотландия).
В школе работают опытные преподаватели: Т.В. Борисова, М.Н. Бугаева, А.А. Киселева, С.Ю. Ковалькова, члены Союза художников России – Л.А. Гордеева, С.Ф. Рыжкова, И.И. Лялина, С.В. Семенов, Заслуженный художник России - О.Н. Цветков, а также молодые и талантливые художники : А.Н. Толстопятов, А.В. Одноколкина, Л.А. Жигалова, кандидат педагогических наук С.О. Домбек.
Дважды Детская художественная школа г. Пскова была победителем Всероссийского конкурса "50 лучших детских школ искусств"- в 2006 и 2014 годах.
Трижды преподаватели ДХШ были признаны победителями Всероссийского конкурса «Лучший преподаватель школы искусств России» (О.Н. Цветков в 2009, 2015 годах и И.И. Лялина в 2012 году). 
Ежегодно с 1998 по 2009 учащиеся ДХШ получали стипендию Министерства культуры РФ за высокие творческие достижения в изобразительном искусстве (Данила Афанасьев, Алексей Толстопятов, Зоя Никитина, Ирина Смирнова, Ирина Кулигина, Андрей Чигарев, Павел Фроленок, Кристина Моисеева, Даша Иванова и др.) 
Ученица спецкласса для особо одаренных  детей Наталья Захарова стала в 2016 году победителем Всероссийского конкурса «Молодые дарования России». В ноябре 2016 года ученица спецкласса для особо одаренных детей Константинова Ульяна на Первом Всероссийском открытом конкурсе юных художников «Году российского кино посвящается…» получила Диплом победителя I тура конкурса, а также специальный Диплом «За точное раскрытие темы».
Учащиеся ДХШ постоянно участвуют в межрегиональных, всероссийских и международных конкурсах детского изобразительного творчества («Экология души», «Я живу у моря», «Золотая кисточка», «Я люблю тебя, Россия», «Невская палитра», «Родная страна» и др.) и регулярно получают дипломы лауреатов и победителей. От 15 до 25 выпускников школы каждый год становятся студентами средних и высших учебных заведений в области изобразительного искусства (Псковский колледж искусств им. Н.А. Римского-Корсакова, Абрамцевский художественно-промышленный колледж им. В.М. Васнецова, Санкт-Петербургский российский государственный педуниверситет, Санкт-Петербургский госуниверситет технологии и дизайна, Санкт–Петербургский государственный институт культуры, Московский государственный академический художественный институт имени В. И. Сурикова, Эстонская академия искусств, Кентский университет и др.)
