	Уважаемый Иван Николаевич!
Уважаемые депутаты и все присутствующие!
Сегодня хочу представить вам отчет, подготовленный в соответствии с требованиями статьи 34.1 Устава о ежегодном представлении Псковской городской Думе отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты.
В рамках определенных задач был сформирован и утвержден план работы КСП на 2015 год, в котором основными темами контрольных мероприятий являлись целевое, эффективное, результативное и правомерное расходования бюджетных средств, а также эффективность использования муниципального имущества. 
Так во исполнение плана работы в отчетном периоде было проведено 110 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 
Работа Администрации города связана с решением вопросов и проблем на благо жителей Пскова и мы ежедневно проезжая по улицам города видим красивые парки, ровные дороги без ям, ухоженные дворовые территории, чистые улицы города. Согласно докладу Игоря Викторовича, можно сказать, что работа Администрацией в 2015 году была проделана очень большая. Однако Наша работа, Контрольно-счетной палаты, связана с выявлением нарушений и недостатков в использовании бюджетных средств и муниципального имущества. Сегодня мне приятно отметить по результатам нашей работы, что в работе Администрации города не было выявлено таких серьезных нарушений как хищение и нецелевое использование бюджетных средств. Но без нарушений и недостатков все же не обошлось.
[bookmark: _GoBack]Поэтому в своем докладе о деятельности Контрольно-счетной палаты хочу остановится, на нарушениях и недостатках которые были выявлены по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
Основную часть в структуре нарушений занимают нарушения законодательства о размещении заказов для муниципальных нужд, доля таких нарушений составила  32% от суммы выявленных нарушений.
Следует отметить, что по сравнению с прошлым годом на 27% снизились нарушения, установленные в ходе формирования бюджета города, при этом в структуре нарушений их доля все еще высока и составляет 21%. Последствием данного нарушения мог быть неэффективный расход бюджетных средств, а так как в нынешнем законодательстве ответственности за не результативное, неэффективное и не экономное расходование бюджетных средств не предусмотрено, поэтому лучше предотвращать, чем констатировать.
Так профилактика неэффективного использования муниципальных ресурсов позволила на 70% в 2015 году снизить нарушения в части неэффективного расхода бюджетных средств и использования муниципального имущества по сравнению с 2014 годом. 
В структуре нарушений 20% занимают нарушения бюджетного законодательства, установленные в ходе проведения внешней проверки бюджетной отчетности за 2014 год.
Впервые Контрольно-счетной палатой было акцентировано внимание на таком нарушении как недопоступление доходов бюджета, к которым отнесли неустойки, не взысканные за неисполнение условий муниципальных контрактов подрядчиками.
Еще одним из серьезных нарушений является нарушение законодательства по бухгалтерскому (бюджетному) учету и отчетности. В структуре нарушений это всего лишь 3%.
Как я и обозначил в прошлогоднем отчете, приоритетным направлением в 2014 году являлась экспертно-аналитическая деятельность. На мой взгляд, профилактика нарушений, возможность предотвратить их на стадии планирования, намного эффективнее, чем бороться с последствиями уже допущенных нарушений. 
За отчетный период Контрольно-счетной палатой было проведено 89 экспертно-аналитических мероприятий, в 1,5 раз больше чем в 2014 году.
Основными результатами, проведения экспертно-аналитических мероприятий в 2015 году являлись предотвращение неправомерного и неэффективного расхода бюджетных средств при проведении экспертиз проектов муниципальных программ. 
Можно отметить, что по сравнению с прошлым отчетным периодом неэффективный расход бюджетных средств в части оплаты административных штрафов в 2015 году снизился на 65%. 
В отчетном периоде проведено 20 контрольных мероприятия, в том числе 8 внеплановых проверок которые проведены в соответствии с запросами Псковской городской Думы, Прокуратуры города Пскова и Счетной палаты Псковской области. В ходе контрольных мероприятий проверками было охвачено 22 объекта.
По итогам проведенных мероприятий в целях устранения выявленных нарушений и недостатков проверяемым организациям и учреждениям направлено 11 представлений, которые исполнены.
Результатами проведения контрольных мероприятий в 2015 г. стали:
Взысканы денежные средства в размере 934,4 тыс.руб.;
Устранены нарушения в части управления муниципальной собственностью;
Также устранено нарушение в части ведения реестра муниципального имущества. На 1 апреля текущего года реестр сформирован на бумажном носителе с указанием всех индивидуализирующих характеристик объектов реестра. В последующем при изменении характеристик объектов реестра в него будут вноситься изменения;
Устранены финансовые нарушения на сумму 275 985,7 тыс. рублей;
Применены дисциплинарные взыскания к сотрудникам за допущенные нарушения в части законодательства в сфере закупок.
В соответствии с соглашением с Прокуратурой материалы по результатам контрольных мероприятий направлялись в Прокуратуру города Пскова. По результатам рассмотрения материалов проверок Прокуратурой города направлялись представления об устранении нарушений. Следственным отделом по городу Пскову возбуждено уголовное дело по результатам одной проверки.
Еще хочу остановится на основных направлениях деятельности Контрольно-счетной палаты в 2016 году, которые будут сконцентрированы на реализации следующих актуальных направлений:
- в рамках контрольных и экспертно-аналитических мероприятий запланировано проведение аудита в сфере закупок;
- обеспечение контроля за формированием и реализацией муниципальных программ, включая оценку сбалансированности их целей, задач, индикаторов, мероприятий и финансовых ресурсов, а также соответствия этих программ долгосрочным целям социально-экономического развития города;
- дальнейшая реализация полномочий, предусмотренного Федеральным законом № 6-ФЗ и Бюджетным кодексом РФ, в том числе по проведению аудита эффективности, направленного на определение экономности и результативности использования средств бюджета города Пскова;
        - продолжение работы по совершенствованию методологического, правового и информационно-технологического обеспечения Контрольно-счетной палаты.
В рамках новых законодательных полномочий в 2016 году будет начата работа по составлению административных протоколов, позволяющих обеспечить осуществление Контрольно-счетной палатой своих полномочий в области муниципального финансового контроля.
В окончании своего доклада хочу поблагодарить Главу города Пскова Цецерского Ивана Николаевича и депутатов Псковской городской Думы, за активное участие в работе Контрольно-счетной палаты. Вы активно участвовали в обсуждениях проведенных нами мероприятий на совещаниях, профильных комитетах и встречах, результатами которых было совершенствование нашей работы. Еще раз хочу подчеркнуть с благодарностью, что решение возникающих вопросов и те результаты, которые достигнуты в отчетном году были итогом нашей совместной работы. Надеюсь, в дальнейшем вы также активно будете участвовать в нашей деятельности, т.к. ваша поддержка много значит для всех сотрудников Контрольно-счетной палаты.
Также хочу поблагодарить Главу Администрации города Пскова Калашникова Игоря Викторовича и всех сотрудников Администрации города! 
Взаимодействие Контрольно-счетной палаты с должностными лицами Администрации города носит постоянный и системный характер. Это взаимодействие направлено на предотвращение и устранение нарушений и недостатков. Результатами такого сотрудничества являлось оперативное устранение выявленных нарушений и недостатков, как правило, в ходе проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
Надеюсь в дальнейшем взаимодействие будет только укрепляться так как мы все работаем благо жителей города.
Благодарю за внимание!

С полной версией отчета о деятельности КСП г. Пскова за 2015 год можно ознакомиться по адресу: г. Псков, ул. Я. Фабрициуса 2А, ответственный – руководитель аппарата КСП г. Пскова – С.А. Смирнова.
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