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[bookmark: bookmark1]Об изменениях порядка формирования и ведения автоматизированных централизованных баз персональных данных о пассажирах
С 01.03.2015 вступили в силу изменения, внесенные приказом Минтранса России от 05.09.2014 № 242 в приказ Минтранса России от 19.07.2012 № 243 «Об утверждении Порядка формирования и ведения автоматизированных централизованных баз персональных данных о пассажирах, а также предоставления содержащихся в них данных».
В частности, в автоматизированные централизованные базы персональных данных о пассажирах будут включаться данные о персонале (экипаже) транспортных средств.
Перевозчики и субъекты транспортной инфраструктуры обеспечивают передачу сведений по перевозкам пассажиров, включая персональные данные о пассажирах и персонале (экипаже) транспортных средств, полученные:
при совершении регистрируемых операций в ходе оформления проездных документов (билетов);
при формировании списков пассажиров при осуществлении перевозки пассажиров заказными (перевозками по заказу) рейсами;
при формировании персонала (экипажей) транспортных средств.
[bookmark: _GoBack]К типам регистрируемых операций относятся: бронирование проездного документа (билета), его продажа, возврат, регистрация пассажира, посадка пассажира на транспортное средство, изменение или прекращение перевозки.
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