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Псковские психологи примут участие в международной научно-практической конференции

Конференция «Психология материнства» состоится 16 сентября в Москве и  соберёт более 200 участников. Докладчиками выступят  учёные  мирового уровня в области репродуктивного поведения, психологии материнства и детства, видные общественные и политические деятели из России, дальнего и ближнего зарубежья.
На пленарной части конференции участники выслушают доклады экспертов.  Одним из главных докладчиков выступит Юлия Пучкова, директор по науке Учебно-методического центра психологического доабортного консультирования. Она представит результаты исследования «Факторы, детерминирующие поведение женщин в ситуации репродуктивного выбора: возможности государства и общества в поддержке беременных». Исследование опирается на отчёты психологов доабортного консультирования 10 регионов страны, в том числе Псковской области.
 	Кроме того, участников конференции ждут круглые столы, на которых будут обсуждаться репродуктивные установки населения, вопросы материнской сферы женщины, материнского поведения и привязанности матери и ребенка, репродуктивный потенциал страны, перспективные направления государственной поддержки материнства и детства, а также многие другие темы.
Псковские специалисты тоже примут участие в конференции. Психологам,  работающим с женщинами в ситуации репродуктивного выбора, некоторые темы будут особенно интересны, например, влияние системы семьи на принятие материнства и репродуктивный выбор, будут им особенно интересны. 
Добавим, что материалы конференции будут опубликованы в сборнике научных трудов.
Подробнее о конференции можно узнать здесь: http://motherhoodpsychology.org/
Приглашаем принять участие!
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