О даче согласия на предоставление в безвозмездное пользование Некоммерческой организации «Российский Фонд Культуры» нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Псков, ул. Профсоюзная, д. 3
В соответствии с подпунктом 4 пункта 1 статьи 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135 - ФЗ «О защите конкуренции», пунктом 1 статьи 9, подпунктом 2.2. пункта 2 и пунктом 3 статьи 16 Порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования «Город Псков», утвержденного Решением Псковской городской Думы от 14.10.2008 № 552, руководствуясь подпунктом 3 пункта 1 статьи 8 и подпунктом 5 пункта 1 статьи 23 Устава муниципального образования "Город Псков",

Псковская городская Дума

РЕШИЛА:

1. Дать согласие на предоставление в безвозмездное пользование Некоммерческой организации «Российский Фонд Культуры» нежилого помещения с инвентарным номером 5617-А:1004, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Город Псков», расположенного по адресу: г. Псков, ул. Профсоюзная, д. 3, площадью 55,5 кв.м, для размещения Псковского представительства и выставочного зала, сроком на 5 лет.

2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его принятия.

Глава города Пскова                                                                      И.Н. Цецерский

	Проект Решения вносит:
	
	

	И.п. Главы Администрации 
города Пскова
	
	     А.Н. Гаврилов


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Решения Псковской городской Думы

«О даче согласия на предоставление в безвозмездное пользование Некоммерческой организации «Российский Фонд Культуры» нежилого помещения, расположенного по адресу: г.Псков, ул. Профсоюзная, д. 3» 

Проект Решения Псковской городской Думы «О даче согласия на предоставление в безвозмездное пользование Некоммерческой организации «Российский Фонд Культуры» нежилого помещения, расположенного по адресу: г.Псков, ул. Профсоюзная, д. 3» (далее – проект Решения), подготовлен в соответствии с подпунктом 4 пункта 1 статьи 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон), пунктом 1 статьи 9, подпунктом 2.2. пункта 2 и пунктом 3 статьи 16 Порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Город Псков», утвержденного Решением Псковской городской Думы от 14.10.2008 № 552.

Целью подготовки настоящего Проекта Решения, в соответствии с пунктом 3 статьи 16 Порядка, является получение согласия Псковской городской Думы на предоставление в безвозмездное пользование Некоммерческой организации «Российский Фонд Культуры» нежилого помещения, расположенного по адресу: г.Псков, ул. Профсоюзная, д. 3, площадью 55,5 кв.м, для размещения Псковского представительства  и выставочного зала, сроком на 5 лет. 

Проект Решения подготовлен по обращению Некоммерческой организации «Российский Фонд Культуры» (далее – Фонд). Основной целью Фонда является осуществление благотворительной деятельности, направленной на поддержку общественных инициатив, подготовку и осуществление социально значимых проектов и программ в области культуры искусства. Псковское представительство Фонда работает в помещение по указанному адресу более 20 лет. Основной целью Псковского представительства Фонда является развитие культурного наследия на Псковской земле, сохранение интеллектуального потенциала и повышение культурного уровня жителей Псковщины. В выставочном зале ежемесячно проходят выставки-вернисажи художников и мастеров народного творчества, что позволяет открывать новые имена и новые таланты, благодаря чему некоторые художники получили известность не только в России, но и за рубежом. Так же постоянно проходят вечера и встречи ветеранов, художников, поэтов, блокадников. Фонд участвует во всех фестивалях и конкурсах, проводимых учреждениями культуры города и области, и вносит весомый вклад в их проведение.

Нежилое помещение, расположенное по адресу: г.Псков, ул. Профсоюзная, д. 3, площадью 55,5 кв.м включено в Перечень муниципального имущества муниципального образования «Город Псков», предназначенного для передачи во владение и (или) пользование социально- ориентированным некоммерческим организациям, утвержденный Постановлением Администрации города Пскова от 12.07.2011 № 1386. 
Решение подготовлено в соответствии с действующим законодательством.

Принятие Решения не требует изменений и дополнений нормативно-правовых актов, не влечет дополнительных материальных и иных затрат. Пакет документов на рассмотрение Псковской городской Думой подготовлен и начальником отдела арендных отношений  Калгановой Н.К.

	Председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова 
	
	     Л.О. Морозова


